ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської платформи впливу на прийняття рішень

[bookmark: _GoBack]«22» жовтня 2020 року						              м. Попасна

Координатор роботи Громадської платформи: 
Коваленко Віталій - начальник юридичного відділу Виконавчого комітету Попаснянської міської ради;

Присутні:
1. Висоцька Наталія – начальниця організаційного відділу Виконавчого комітету Попаснянської міської ради;
2. Степанова Вікторія - начальниця загального відділу Виконавчого комітету Попаснянської міської ради;
3. Омельченко Яна - начальниця фінансово-господарського відділу – головний бухгалтер Виконавчого комітету Попаснянської міської ради;;
4. Бондарева Марина -  начальниця відділу ЖКГ, архітектури, містобудування та землеустрою Виконавчого комітету Попаснянської міської ради;
5. Дмитро Евтушенко – голова ГО «Попаснянська ініціатива»;
6. Шингірій Світлана – голова Попаснянської міської ветеранської організації;
7. Марчук Наталія – голова Попаснянської районної ветеранської організації;
8. Матковська Сніжана – голова ГО «Я вірю в своє місто»;
9. Ковальчук Олександра – мешканка міста;
10. Крутенко Юрій – мешканець міста;
11. Клименко Олександр – мешканець міста;
12. Кандауров Володимир – мешканець міста;
13. Марчук Ніна – голова Попаснянської ветеранської організації залізничників;
14. Грінченко Ріта – мешканка міста; 
15. Кнутов Андрій – мешканець міта;
16. Бондаренко Світлана – мешканка міста;
17. Хащенко Ірина – голова ГО «АМРТГ»;
18. Сидорова Світлана – мешканка міста;
19. Кікоть Галина – мешканка міста;
20. Нейман наталія – мешканка міста:
21. Савостьянов Дмитро – мешканець міста;
22. Водолазський Геннадій – мешканець міста;
23. Кобзар Галина – мешканка міста;
24. Толмачьова Олена – мешканка міста;
25. Рогозіна Алла – мешканка міста;
26.Синиченко Валерій – мешканець міста;
27. Передерій Світлана –мешканка міста;
28. Лепеха Валентин – мешканець міста;
29. Корнієнко Людмила – мешканка міста;
30. Рогова Галина – мешканка міста;
31. Бикова Валентина – мешканка міста;
32. Мозгова Любов – мешканка міста;

Порядок денний:
1. Обрання секретаря засідання Громадської платформи впливу на  прийняття рішень;
2. Громадська платформа впливу на прийняття рішень, як консультаційно -дорадчий орган при Попаснянській міській раді;
[bookmark: _Hlk48568053]3. Щодо пропозицій до проекту Стратегії розвитку Попаснянської об’єднаної територіальної громади на 2021 – 2027 рр.

По першому питанню порядку денного:
[bookmark: _Hlk48563660]Слухали: Коваленка Віталія, який запропонував обрати секретаркою засідання – начальницю організаційного відділу Виконавчого комітету міської ради – Висоцьку Наталію.

Голосували:
За - 32;
Проти - 0.

Вирішили: 
1. Обрати секретаркою засідання начальницю організаційного відділу Виконавчого комітету міської ради – Висоцьку Наталію.

По другому питанню порядку денного:
Слухали: Коваленка Віталія, який розповів, що з метою сприяння соціальної згуртованості Попаснянської громади, залучення інституцій громадського суспільства до вирішення питань місцевого значення, за експертної підтримки Програми ООН із відновлення та розбудови миру Компонент «Місцеве самоврядування та реформа децентралізації влади», Попаснянською міською радою створено  Громадську платформу впливу на прийняття рішень, яка є консультаційно-дорадчим органом.
Розповів про основні завдання, функції, форму роботи Громадської платформи впливу на прийняття рішень. Зосередив увагу на процедурі подання листа-звернення для розгляду питань на засіданні Громадської платформи, коли питання ініціюється мешканцями громади.
Запросив долучатись до роботи Громадської платформи впливу на прийняття рішень всіх активістів та представників громадських організацій Попаснянської територіальної громади.


Голосували:
За - 32;
Проти - 0.

Вирішили: Інформацію взяти до уваги.

По третьому питанню порядку денного:
Слухали: Коваленка Віталія, який доповів, що 06.04.2020, розпорядженням міського голови № 02-02/67  з метою підвищення конкурентної спроможності та економічного розвитку населених пунктів перспективної Попаснянської ОТГ,Ю було утворено Робочу групу з розробки Стратегічного плану розвитку Попаснянської об’єднаної територіальної громади та затверджено персональний склад робочої групи з підготовки Стратегії розвитку Попаснянської ОТГ.
Основним завданням Робочої групи є розробка проекту Стратегії розвитку Попаснянської об’єднаної територіальної громади на 2021-2027 рр. та забезпечення з цією метою, всебічного обговорення проекту Стратегії із залученням громадськості.
Віталій зазначив про необхідність передбачення заходів до стратегічного документу громади з урахуванням гендерного та інклюзивного підходу, а також змін, що відбуваються в країні, зокрема реформи децентралізації влади.
В квітні 2020 року вже було розпочато підготовчу роботу для розробки Стратегії, очікуються пропозиції за всіма напрямками соціально-економічного розвитку Попаснянської ОТГ від профільних структурних підрозділів Виконавчого комітету Попаснянської міської ради та громадськості.
У зв’язку з цим, Віталій запропонував присутнім надати свої пропозиції до проекту Стратегії та обговорити їх зміст та значимість.


Слухали: Бондареву Марину -  начальницю відділу ЖКГ, архітектури, містобудування та землеустрою Виконавчого комітету Попаснянської міської ради.
Марина повідомила, що для вирішення питання поводження з побутовими відходами на території Попаснянської територіальної громади необхідно або будівництво сучасного полігону ТПВ, з можливістю не тільки захоронення, а й сортування та переробки відходів на території, або вирішення цього питання через співробітництво з іншими громадами. 

Полігон, який розташовано на землях Комишуваської селищної ради не функціонує з 2013 року. Через його переповнення він був законсервований, але не рекультивований. Також, на полігоні необхідно передбачити місце для компостування опалого листя.
Таким чином, для покращення екологічної ситуації на території Попаснянської територіальної громади необхідно:

· вирішити питання з вивезенням побутових відходів;
· зробити рекультивацію нефункціонуючого полігону.
· ліквідувати несанкціоновані сміттєзвалища.
· зробити реконструкцію та за необхідністю будівництво очисних споруд;
· розробити проєкти водоохоронних зон.

Запропонувала обов’язково включити до проекту Стратегії питання щодо будівництва сучасного полігону ТПВ.

Слухали: Євтушенка Дмитра – голову ГО «Попаснянська ініціатива», який запропонував передбачити в проекті Стратегії запрорвадження гендерно-орієнтованого бюджетування. 
Слухали: Коваленка Віталія – начальника юридичного відділу виконавчого комітету міської ради, який  запропонував впровадити систему підтримки економічної активності населення сільських територій, оскільки. Військовий конфлікт, нестабільність ринкової ситуації, застарілі традиційні технології, низька бізнес активність, правова та економічна необізнаність населення впливає на недостатню економічну ефективність сільського господарства громади. Це призводить до переважання у сільському господарстві в громаді традиційного рослинництва, зменшення поголів'я худоби та низькі обсяги переробки продукції. 
Аграрний сектор не має змогу забезпечити достатню зайнятість для сільського населення. Слабкі можливості для зайнятості та занепад соціальної інфраструктури в сільських місцевостях є ключовими причинами низького рівня життя і, як наслідок – відтоку та загального старіння населення. 
Таке становище потребує всебічного підходу до розвитку села, головним чином, за допомогою політики втручань органів влади та впровадження системи підтримки економічної активності населення сільських територій, з урахуванням гендерного підходу та інтересів жінок, молоді, внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції та людей з обмеженими можливостями.
Дані пропозиції були обговорені та поставлені на голосування.


Голосували: 
За - 32, 
Проти – 0


Вирішили:
1. Пропозиції до проекту Стратегії розвитку Попаснянської об’єднаної територіальної громади на 2021 – 2027 рр. прийняти та надати Робочій групі з розробки Стратегії для опрацювання та врахування в роботі.
2. Профільним структурним підрозділам Виконавчого комітету Попаснянської міської ради рекомендувати опрацювати надані пропозиції для включення до проекту Стратегії.



Координатор роботи 
Громадської платформи впливу 
на прийняття рішень 							Віталій Коваленко 

Секретар засідання громадської 
платформи впливу 
на прийняття рішень							Наталія Висоцька
