Інформація щодо діяльності виконкому Попаснянської міської ради  
з питань попередження і протидії злочинності на території м.Попасна та стан попередження та протидії корупції за 2014 рік
Виконком  Попаснянської міської ради  у своїй діяльності  щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян керується  ст. 38 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», та іншими законодавчими актами.
Міською радою затверджено Програму здійснення профілактики алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та інших негативних проявів у молодіжному середовищі  в місті Попасна на 2011-2015 роки (рішення міської ради від 14.04.2011 р. № 9/6). Для формування здорового способу життя та профілактики наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, соціально-небезпечних хвороб  фахівцями центру соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді  Попаснянської РДА за участю спеціаліста організаційного відділу виконкому міської ради у звітному періоді проводилися зустрічі з учнями шкіл міста за темами: «Попередження правопорушень серед неповнолітніх і профілактика алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та інших негативних проявів», «Торгівля людьми», «Вплив алкоголю та наркотиків на людину», «Права та обов’язки неповнолітніх», «Наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління — бич сучасного життя молоді». 

З метою зменшення шкідливого впливу куріння тютюнових виробів на здоров’я населення на території міста Попасна, у квітні 2014 року Попаснянською міською радою було прийнято рішення № 54/13                          «Про визначення вільних від куріння місць на території міста Попасна». 

За звітний період Попаснянським РВ ГУМВС України в Луганській області було складено: 28 адміністративних протоколів за ст. 175 – 1 КУпАП «Паління тютюнових виробів у заборонених місцях».
 
Виконкомом міської ради на офіційному сайті Попаснянської міської ради та на міському сайті «Попасна ньюс» періодично публікуються статті  щодо недопущення вживання наркотичних засобів, алкоголю, про наслідки їх вживання та кримінальну відповідальність.
Згідно  п.40  ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на пленарному засіданні ради  щороку заслуховується  інформація керівника Попаснянського РВ ГУМВС України в Луганській області  про стан  законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та профілактику правопорушень на території міста Попасна та приймаються відповідні рішення.  
      
Крім того, виконавчим комітетом міської ради спільно з Попаснянським РВ ГУМВС України в Луганській області постійно проводиться рейди щодо попередження та виявлення адміністративних правопорушень. Особлива увага приділяється адміністративним правопорушенням у сфері благоустрою. Так, протягом звітного року було проведено шість спільних рейдів.
У міській раді створено постійну комісію  з питань законності, прав людини і свободи слова, регламенту, депутатської  діяльності, етики і регуляторної політики, до повноважень якої  входить  участь  у розробці  і виконанні  заходів  по забезпеченню законності, охороні прав, свобод і законних інтересів громадян на території ради. У  2014 році проведено 10  засідань постійної комісії.
Протягом 2014 року  проведено 2 спільних  рейди за участю працівників Попаснянського  РВ ГУМВС та виконкому міської ради. Під час рейдів було здійснено перевірки з питань  продажу алкогольних виробів особам, які не досягли 18 років або  у нічний час (після 23.00 год.), перевірку роботи  кафе з літніми майданчиками,   дотримання громадського порядку.
При виконкомі міської ради діє адміністративна комісія, якою  у звітному році було розглянуто 3 протоколи за  ч.2 ст. 156  Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними та тютюновими виробами»  та накладено штрафи у розмірі 510 грн. Загальна кількість справ, розглянутих адміністративною комісією, за статтями, які підвідомчі комісії, складає 60.
З метою дотримання законодавства України та належного виконання завдань з питань запобігання та протидії корупції, передбачених Указом Президента України № 1001/2011 від 21.10.2011 р. «Про Національну антикорупційну стратегію на 2011-2015 роки», Законами України «Про засади запобігання і протидії корупції»,  «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», міським головою видано розпорядження від 02.01.2014 № 03/01-1, яким затверджено заходи щодо запобігання проявам корупції на 2014 рік та затверджено перелік посад Попаснянської міської ради та виконавчого комітету, де існує висока ймовірність прояву корупції.

Спеціалістом-юристом виконавчого комітету міської ради протягом 2014 року проведено два семінари-навчання з питань змін в антикорупційному законодавстві України.

Протягом звітного року фактів скоєння корупційних правопорушень посадовими особами виконавчого комітету міської ради не було.


Виконавчим комітетом міської ради постійно проводиться аналіз прогалин та колізій у правовому регулюванні певної сфери відносин з метою недопущення порушень закону, вивчення проектів розпоряджень міського голови, виконавчого комітету міської ради, сесій міської ради, що вносяться, на предмет їх відповідності вимогам антикорупційного законодавства. Забезпечується дотримання єдиного порядку та строків надання посадовими особами місцевого самоврядування декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. 

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», контроль за діяльністю громадських формувань з охорони громадського порядку та державного кордону здійснюється органами місцевого самоврядування у порядку, встановленому законом.
В зв’язку з надходженням 11.11.2014 року до виконавчого комітету Попаснянської міської ради клопотання від Попаснянського РВ ГУМВС України в Луганській області про припинення діяльності ГРОМАДСЬКОГО КОЗАЧОГО ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ В МІСТІ ПОПАСНА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ «ОБЛАСТЬ ВІЙСЬКА ДОНСЬКОГО» у зв’язку з участю деяких членів громадського формування у подіях, пов’язаних зі спробою порушення територіальної цілісності та повалення Конституційного строю, які мали місце у період часу з лютого по липень 2014 року на території м. Попасна та інших населених пунктах області виконавчим комітетом міської ради були вжиті заходи, щодо припинення діяльності вказаного громадського формування. Крім того, ОВС мали інформацію, яка давала можливість стверджувати про їх причетність до участі в збройних формуваннях та вчинення ними кримінальних правопорушень на території району.

Також, вказане громадське формування не виконувало своїх Статутних обов’язків – участі в охороні громадського порядку та проведенні інших заходів, направлених на припинення адміністративних правопорушень і злочинів, інших надзвичайних обставин, спільно зі співробітниками Попаснянського РВ ГУМВСУ України в Луганській області не приймало, у зв’язку з чим, були підстави вважати, що дане громадське формування діяло формально.

Виконавчим комітетом Попаснянської міської ради було подано адміністративний позов до суду про припинення діяльності громадського формування шляхом його примусового розпуску.

Постановою Попаснянського районного суду від 04.12.2014 у справі № 423/1319/14-ц, яка набрала законної сили 16.12.2014, діяльність ГРОМАДСЬКОГО КОЗАЧОГО ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ В МІСТІ ПОПАСНА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ «ОБЛАСТЬ ВІЙСЬКА ДОНСЬКОГО», код ЄДРПОУ 38817811, припинена шляхом примусового розпуску.
З метою попередження і протидії злочинності на території міста, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 21.05.2014         № 66 зареєстровано ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ В МІСТІ ПОПАСНА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ «НАШЕ МІСТО».
Уповноважена особа  з питань

запобігання  та виявлення  корупції,
                 В.П.Коваленко

спеціаліст-юрист виконавчого

комітету міської ради
