Первомайська ОДПІ нагадує платниками податків,

що при заповненні документів на переказ у разі сплати (стягнення) платежів до бюджету, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до бюджету потрібно керуватись  наказом МФУ від 07.07.2012р. № 817. 

З кодами видів сплати можна ознайомитись на сайті http://sts.gov.ua/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/61808.html
Інформаційна довідка
Одним із пріоритетів роботи податкової міліції в поточному році є посилення контролю за виробництвом і реалізацією підакцизних товарів. З грудня 2012 року податковою міліцією України проводяться широкомасштабні заходи під умовною назвою «Акциз», про це повідомив керівник головного відділу податкової міліції Алчевської ОДПІ Овчар Сергій Григорович.
Як зазначив Сергій Овчар, тільки за січень-лютий 2013 року в ході проведених заходів в рамках операції «Акциз» виявлено 5 порушень чинного законодавства, пов'язаних з незаконним оборотом підакцизних товарів, в ході яких вилучено товарів на суму понад 151 тис. грн. зокрема: лікеро-горілчаної продукції на суму понад 9 тис. грн., тютюнових виробів на суму понад 142 тис. грн. 

По зібраним матеріалам розпочато кримінальне провадження за ознаками ч.1 ст. 204 КК України (незаконне розповсюдження фальсифікованої горілчаної продукції).

Разом з незаконного обігу вилучено товарів промислової та продовольчої групи на суму понад 670 тис. грн.

Головний відділ податкової міліції

Алчевської ОДПІ
Співвласники житлового будинку повинні сплачувати податок на нерухоме майно за кожну належну їм частку

       Первомайська ОДПІ  доводить до відома власників будівель, віднесених до житлового фонду, що вони є платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

      Так, якщо об’єкти житлової нерухомості перебувають у спільній частковій або спільній сумісній власності кількох осіб, то платники податку на нерухоме майно визначаються наступним чином: 

1. якщо об’єкт житлової нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку; 

2. у разі, коли такий об’єкт перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений на частки між власниками, платником податку є одна з осіб-власників, визначена за їх згодою (якщо інше не встановлено судом); 

3. якщо ж об’єкт, що перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, поділений між ними в натурі, то платником є кожна з цих осіб за належну їм частку. 

    Нагадуємо, що податок на нерухомість сплачується за місцем розташування об’єкта оподаткування і зараховується до відповідного бюджету. База оподаткування об’єктів нерухомості, які перебувають у власності фізичної особи, обчислюється податковим органом на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Такі відомості надаються безоплатно органами державної реєстрації прав на нерухоме майно. 

Зауважимо, що юридичні особи обчислюють базу оподаткування самостійно виходячи з житлової площі об’єкта та на підставі документів, які підтверджують право власності на нього.  

Порядок нарахування та сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки визначений положеннями ст. 265 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями
Первомайська ОДПІ

В разі зміни прізвища, місця проживання просимо повідомляти свою податкову інспекцію

       Первомайська об’єднана державна податкова інспекція звертає увагу громадян на те, що в разі зміни даних (таких як прізвище, місце проживання тощо), які вносяться до Облікової картки (форми № 1ДР) або Повідомлення (форми № 1П – для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті), про це необхідно повідомити свою податкову інспекцію. 

      Такі відомості потрібно надати протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання Заяви за формою № 5ДР або за формою № 5ДРП (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків). 

      Зауважимо, що внесення змін до Державного реєстру здійснюється протягом п’яти робочих днів від дня подання Заяви до органу державної податкової служби за місцем проживання фізичної особи. У разі звернення до податкового органу за місцем отримання доходів або за місцезнаходженням іншого об’єкта оподаткування строк внесення змін до Державного реєстру може бути продовжено до десяти робочих днів. 

Первомайська ОДПІ

Работает «Пульс налоговой»
«Пульс налоговой»  это круглосуточная горячая линия ГНС Украины, работающая по принципу обратной связи. В случае обращения по  телефону (044)284-00-07  звонящий может сообщить о неправомерных либо коррупционных действиях работников налоговой службы и будет уведомлен о результатах проведенной проверки и принятых мерах.
                                                                                                                         Первомайская ОГНИ
Дізнатися відомості про свого бізнес-партнера можна за допомогою он-лайн сервісу
         Цей сервіс дає можливість  швидко і безкоштовно отримати інформацію про свого бізнес-партнера стосовно його перебування на обліку в податковій  та наявності у нього заборгованості.

       Для того, щоб скористатися цим сервісом треба зайти на головну сторінку сайту ДПС України  www.sts.gov.ua та в рубриці «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» заповнити поля, які ідентифікують платника податків (тобто код і назва). 

        On-line сервіс діє за централізованим принципом, коли пошук потрібної інформації здійснюється за єдиною базою даних ДПС України, а результат пошуку по окремому платнику податків формується в узагальненому вигляді (без деталізації та регіональної ознаки).
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