Час декларувати доходи! 
       Шановні Первомайці!   Первомайська об’єднана державна податкова інспекція  звертає вашу увагу на те, що 

      з 1 січня розпочалась деклараційна компанія, яка триватиме по 1 травня 2013 року.

       Нагадуємо, що  декларування доходів пов’язано із виконанням платниками податків вимог Податкового кодексу України, згідно з яким громадяни зобов’язані подати та/або мають право подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи  для отримання податкової знижки. 
       Податкова декларація про майновий стан і доходи, отримані громадянами у 2012 році, подається до 1 травня поточного року, а для тих громадян, які бажають отримати податкову знижку, – упродовж всього року. Зауважимо, що у 2013 році річну податкову декларацію про доходи за минулий рік громадяни можуть заповнювати та направляти до податкової служби через Інтернет. Це дасть можливість платникам податку на доходи фізичних осіб не відвідувати  податкову інспекцію. Для користування такою послугою платникові потрібно мати відповідне програмне забезпечення та безкоштовно отримати електронний ключ цифрового підпису. Всю додаткову інформацію щодо пунктів реєстрації користувачів при ДПС у Луганській області можна знайти на сайті http://www.cskidd.gov.ua, або зателефонувавши до Первомайської ОДПІ за телефоном (06455) 6-10-53.
       Для бажаючих заповнити електронну декларацію на офіційному веб-порталі податкової служби створено спеціальний банер, у якому детально пояснюється порядок заповнення декларації та її додатків.
        Щоб  з’ясувати всі незрозумілі для вас питання щодо порядку заповнення та подання податкової декларації просимо звертатись до Первомайської ОДПІ за адресою  м.Первомайськ, вул. Свердлова, 6 , або до Попаснянського відділення Первомайської ОДПІ по вул. Менжинського,2б  тел.(274) 3-31-61.
       Заповнюючи декларацію, пам’ятайте, що від кожного з нас залежить добробут не тільки нашої держави, а й кожного окремого громадянина.
       Шановні громадяни! Не відкладайте свій візит до податкової інспекції на останній день.
     Нагадуємо, що 30 квітня 2012 року –  останній день подання декларацій. 
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