                               Електронна стрічка РРО
      З метою створення більш комфортних умов для суб’єктів господарювання в частині надання можливості подання звітності про використання РРО  дистанційно була запроваджена електронна контрольна стрічка. 

      Для суб’єктів господарювання існує два способи виконання вимог законодавства:
перший - придбання реєстраторів розрахункових операцій нового покоління, що створюють контрольну стрічку в електронній формі та містять вбудовані модеми;
другий - доопрацювання існуючої касової техніки та приєднання до неї відповідних модемів для передачі звітної інформації.

      Нові вимоги розповсюджуються на всіх суб’єктів господарювання, які використовують РРО та відповідають критеріям пункту 7 статті 3 Закону про РРО незалежно від того, чи це юридична особа чи приватний підприємець. На платників єдиного податку нові вимоги не розповсюджуються, оскільки вони не зобов’язані використовувати реєстратори розрахункових операцій.
     Слід звернути увагу, що до 01.07.2013 року відповідальність за неподання інформації по РРО в електронному вигляді не застосовується. А з 01.07.2013 у Законі про РРО з’явиться пункт 9 статті 17, згідно якого в разі неподання до органів державної податкової служби звітності, пов'язаної із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій, розрахункових книжок та копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків з реєстраторів розрахункових операцій по дротових або бездротових каналах зв'язку, в разі обов'язковості її подання до СГД застосовується штраф в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (170 грн.).
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