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Как возместить часть затрат на обучение.
          Налоговый кредит – это сумма затрат налогоплательщика связанная с приобретением товаров (работ, услуг) в течение отчетного года, на сумму которых разрешается уменьшение суммы общего годового облагаемого налогом дохода, полученного по результатам такого года.  Налоговый кредит (налоговая скидка) позволяет компенсировать ряд затрат за счет подоходного налога. Льгота распространяется также на лиц, отказавшихся от присвоения идентификационного кода.

В налоговый кредит разрешается включать сумму средств, уплаченных в пользу учебных заведений в качестве компенсации стоимости среднего профессионального или высшего образования как самого налогоплательщика, так и членов его семьи первой степени родства (супруги, родители, дети).

        Т.е каждый гражданин Украины, который учится и работает одновременно, а также родители либо супруг (супруга) студента могут обратиться за налоговым кредитом и вернуть часть средств, потраченных на обучение.

        Чтобы воспользоваться правом на налоговый кредит, нужно иметь индивидуальный идентификационный номер и подать в налоговый орган годовую налоговую декларацию до 1 мая следующего за отчетным года. 
       К декларации вам будет необходимо приложить:

· квитанции, подтверждающие плату за обучение;

· справку с места работы, где указаны ежемесячные отчисления с заработной платы, которые в течение года за вас производил работодатель;

· наличие документов, подтверждающих оплату соответствующих сумм (платежное поручение, квитанция банка или отделения связи, справка работодателя, который по поручению налогоплательщика осуществлял оплату за счет его дохода).
· в декларации необходимо указать все без исключения доходы, которые вы получали в отчетном году.

       Заметим, что право на налоговый кредит не переносится на будущие периоды, то есть если вы оплачивали обучение в 2012 году, то подать соответствующую декларацию сможете лишь в 2013 году.
      Налоговым кредитом не могут воспользоваться ни аспиранты, ни учащиеся на подготовительных курсах, а лишь те, кто платил учебному заведению за получение среднего профессионального или высшего образования.

      Ограничений в пользовании налоговым кредитом в зависимости от формы обучения, формы собственности вуза или количества образований – нет. Т.е. воспользоваться возможностью уменьшить свои расходы по оплате обучения могут как заочники, так и те, кто получает второе или третье высшее образование, кто учится как в частном, государственном учреждении.

       Обращаем внимание, что претендовать на налоговый кредит не могут самозанятые люди, частные предприниматели; ипотечные заемщики, не зарегистрированные в объекте ипотеки; граждане, застрахованные по краткосрочным (до пяти лет) договорам страхования жизни; граждане, оплачивающие обучение детей в начальной школе; нерезиденты Украины.
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