В рисковые попадают менее 1 % зарегистрированных предприятий
Об этом сообщили во время презентации Мониторингового центра Миндоходов. Этот мощный инструмент был создан для аналитического и информационного сопровождения процессов детенизации с помощью новейших разработок в сфере ІТ.

Именно здесь автоматически обрабатываются все данные налоговых отчетов и деклараций, документов, связанных с осуществлением внешнеэкономической деятельности, других источников, которые позволяют своевременно и с высокой вероятностью обнаружить проявления неофициальной экономической деятельности, проследить движение товара от границы до конечного потребителя, движение фиктивного налогового кредита - от «производителя» к «заказчику». Система по выявлению рисков полностью автоматизирована и исключает человеческий фактор, а значит, и любые коррупционные проявления.

Мониторинговая система выделяет как «рисковые» менее 1 % зарегистрированных предприятий. То есть только одно предприятие из сотни попадает к специалистам на дополнительную аналитическую обработку. После этого предприятию предлагается добровольно доказать чистоту своих операций. Если нет - тогда уже начинают работать специалисты других подразделений Министерства. По итогам работы центра поступления НДС выросли в среднем в 1,5 раза по сравнению с прошлым годом.

Мониторинговый центр зонирован по функциональным составляющим. Он состоит из аналитической, сервисной, интерактивной зон, зон мониторинга, «24/ 7» и «callback».

Не менее важная функция центра - внутренний контроль за качеством обслуживания плательщиков в сервисных центрах и на таможенных постах. Такой круглосуточный контроль позволяет оперативно реагировать на внештатные ситуации. Так, например, в случае увеличения количества посетителей для ликвидации очередей привлекается дополнительный персонал, удлиняются приемные часы. На таможенных пунктах пропуска регулируется пропускная способность.

Одна из новаций Министерства, над которой работают специалисты центра, - построение автоматизированной таможни будущего, где решение о пропуске транспортного средства будет приниматься полностью автоматизированно, без человеческого фактора. Например, если система не считает  номерной знак транспортного средства и не внесет в базу данных, шлагбаум для перехода к следующему этапу - сканирования, взвешивания, радиологического контроля - просто не откроется. Прогнозируется, что таможня будущего заработает уже в 2015 году.
Первомайская ОГНИ
Безсмертний подих корупції збито

Однією з найважливіших оцінок діяльності тих чи інших органів влади є думка пересічних громадян. Саме їх особисте ставлення до процесів, що відбуваються у державі, є найбільш впливовим чинником на ці процеси. Тому є важливим для загального результату рівень взаємодії держави та суспільства. І якщо ці загальні зусилля будуть направлені на протидію корупції, цієї ракової пухлини на тілі держави не бути.

Як результат, плідна взаємодія з громадянами у поточному році допомогла викрити 151 службовий проступок, скоєний працівниками територіальних органів Міндоходів, 4 адміністративні корупційні правопорушення та відкрити 12 кримінальних проваджень. У зв’язку з чим до 139 працівників територіальних органів Міндоходів застосовано заходи дисциплінарно-профілактичного впливу, 4 притягнуто до адміністративної відповідальності, судом винесено 3 обвинувальні вироки за скоєння службових злочинів.

Одним з важливих важелів впливу на корупційні чинники в системі органів Міндоходів є всебічна підтримка процесів протидії проявам корупції з боку суспільства. Існуючий в системі єдиний телефонний номер (044) 284-00-07 (“Пульс”) дає можливість кожному громадянину повідомити інформацію про неправомірні дії працівників органів Міндоходів, а також отримати консультації з питань, що стосується сфери діяльності Міндоходів.

Управління внутрішньої безпеки

ГУ Міндоходів у Луганській області

На Луганщине с начала года ликвидированы 16 подпольных трубопроводов

В 2013 году сотрудники Луганской таможни Миндоходов выявили 35 фактов нарушений таможенных правил. Предмет правонарушений - бензин и дизтопливо. Об этом сообщили в пресс-службе Главного управления Миндоходов в Луганской области.

По словам начальника Луганской таможни Миндоходов Юрия Арефьева, изъято более 5 тыс. литров горюче-смазочных материалов на 55,5 тыс. грн.

«В основном ГСМ ввозится к нам из России по объездным дорогам, минуя пункты пропуска, или используются нелегальные трубопроводы. Наиболее криминогенные участки границы - Краснодонский, Меловский и Новопсковский районы», - сказал Юрий Арефьев.

Начальник Луганской таможни Миндоходов проинформировал, что в ходе проведения оперативных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ Миндоходов региона, СБУ, погранотряда с начала года выявлены и ликвидированы 16 подпольных трубопроводов.

«В настоящее время спецгруппы, в состав которых входят наши работники и Главного управления Миндоходов области, проводят оперативные мероприятия в Краснодонском и Свердловском районах. Их задача - выявление и ликвидация нелегальных трубопроводов, а также мест накопления контрабандного бензина и дизтоплива», - отметил Юрий Арефьев.

Первомайская ОГНИ

На Луганщине выявлено более 300 нарушений на рынке подакцизных товаров

Об этом в ходе коллегии сказал начальник Главного управления Миндоходов в Луганской области Александр Антипов.

Он подчеркнул, что одним из основных источников наполнения бюджета является детенизация экономики. Именно в этом направлении и работают территориальные органы Миндоходов.

«В частности, мы усилили контроль за рынком подакцизных товаров. За 9 месяцев этого года наши сотрудники обнаружили более 300 нарушений, изъяли товарно-материальных ценностей на 20,5 млн. грн.», - сказал Александр Антипов.

По его словам, приводится порядок и в сфере госзакупок. Сотрудники Миндоходов выявили ряд нарушений в проведении тендерных торгов, в результате которых государству был нанесен ущерб в 73 млн. грн.

Также Александр Антипов отметил, что системно отрабатываются предприятия, которые осуществляют операции с признаками рискового импорта. С начала года по выявленным рисковыми импортными операциями открыто 14 уголовных производств.

«Мы жестко пресекаем теневые обороты. В то же время стараемся максимально поддержать реальный сектор экономики, помочь ему в развитии, в работе на перспективу», - сказал Александр Антипов.
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Первомайская ОГНИ
За непредоставление отчетности по единому социальному взносу - штраф от 340 до 510 грн.

За непредоставление отчетности по ЕСВ - штраф от 340 до 510 грн. Об этом  сообщили в пресс-службе Главного управления Миндоходов в Луганской области.

«Непредоставление, несвоевременное предоставление и предоставление не по установленной форме отчетности по единому взносу на общеобязательное государственное социальное страхование предусматривает административную ответственность для должностных лиц-плательщиков ЕСВ», - напоминают в Главном управлении Миндоходов в Луганской области

В этих случаях согласно действующему законодательству предусмотрен штраф от двадцати до тридцати необлагаемых минимумов доходов граждан (340-510 грн.)

Повторное (в течение года) совершение таких действий лицом, которое было подвергнуто административному взысканию, предусматривает наложение штрафа от тридцати до сорока необлагаемых минимумов доходов граждан (510-680 грн.).

Данная норма регламентирована ч. 1 ст. 26 Закона Украины от 08.07.2010 № 2464 «О сборе и учете единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование».

 








         Первомайская ОГНИ
Жителей Луганской области зовут на сверку сведений о владельцев недвижимостью

ГУ Миндоходов в Луганской области приглашает до конца 2013 года посетить налоговые инспекции по месту налогового адреса (прописки) граждан-владельцев квартир и/или домов, жилая площадь которых превышает 240 кв.м. для квартир и 500 кв.м. для домов, для проведения сверки объектов жилой недвижимости. Об этом сообщили в пресс-службе Главного управления Миндоходов в Луганской области.

Специалисты Миндоходов напоминают, что с августа в Украине действуют новые правила уплаты налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка.

Согласно внесенным изменениям в Налоговый кодекс Украины владельцы объектов жилой недвижимости, которые подлежат налогообложению, будут платить налог за 2013 год в следующем - 2014 году.

Расширен круг «льготников» по налогу на недвижимое имущество, которые вообще не будут его платить. К ним, в частности, относятся лица, имеющие статус многодетных, приемных, или малообеспеченных семей, опекунов, попечителей детей, дети-сироты, дети, лишенные родительской опеки, дети-инвалиды, которые воспитываются одинокими матерями (отцами).

Для удобства плательщиков законом пересмотрены размеры жилой недвижимости, на которую будет насчитываться льгота. Теперь льгота будет предоставляться, исходя из суммарной площади объектов жилой недвижимости, которые находятся в собственности плательщика налога, независимо от их количества.

Так, не будут платить налог владельцы квартир, если их общая жилая площадь не превышает 120 кв. г. Для владельцев домов «льготная площадь» определена в размере 250 кв. г. независимо от их количества. Если у владельца есть и квартира, и дом общей жилой площадью до 370 кв. г., он тоже не будет платить налог на недвижимость.

Также изменен порядок уплаты налога - теперь физические лица будут платить налог по месту налогового адреса (месту регистрации), а не по месту нахождения объектов недвижимости.

Ставки налога будут дифференцированы - от 1% до 2,7% минимальной заработной платы.

Первомайская ОГНИ
