В текущем году на Луганщине увеличились на 75 млн грн отчисления налога на доходы физических лиц

В местные бюджеты поступило 1 млрд 232 млн грн налога на доходы физических лиц. Об этом на встрече с представителями малого и среднего бизнеса рассказал начальник Главного управления Миндоходов в Луганской области Александр Антипов. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления Миндоходов в Луганской области.

По его словам, это почти на 75 млн. грн или на 6,5% больше уровня прошлогодних поступлений. Единого же налога с физических лиц поступило

в бюджеты территориальных громад 90 млн грн, что в 1,5 раза больше, чем за аналогичный период 2012-го.

«Мы системно отрабатываем вопросы своевременности выплат заработной платы и уплаты налога в бюджет, координируя свои действия с органами местного самоуправления, прокуратурой, инспекцией по труду, – подчеркнул Александр Антипов. Нам удалось добиться позитивных результатов в данном направлении. Мы серьезно работаем с плательщиками, чтобы они добровольно отказались от схем минимизации доходов граждан. В тоже время используем комплекс оперативных мер для выявления и пресечения «теневых» операций с заработной платой».

Александр Антипов также отметил, что на сегодняшний день налог на доходы физических лиц для территориальных громад области имеет принципиально важное значение, потому что практически на 90% формирует местные бюджеты.

Пресс-служба Главного управления Миндоходов

в Луганской области.

Пенсионеры освобождаются от уплаты земельного налога
От уплаты земельного налога освобождаются пенсионеры по возрасту, инвалиды первой и второй групп, ветераны войны, люди, которые пострадали вследствие Чернобыльской катастрофы и физические лица, воспитывающие трех и более детей в возрасте до 18 лет. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ Миндоходов в Луганской области.

Граждане-собственники земельных участков, которые вышли на пенсию не по возрасту (пенсия назначена за выслугу лет, по инвалидности и т.д.), по достижении пенсионного возраста также имеют право на такую льготу.

Льгота по земельному налогу предоставляется гражданам только за земельные участки, принадлежащие им на правах частной собственности, удостоверенные соответствующими документами и данными государственного земельного кадастра.

Освобождение от уплаты земельного налога за земельные участки распространяется на один земельный участок по каждому виду использования, определенному налоговым законодательством.

Специалисты Миндоходов области напоминают, что для получения льготы по земельному налогу гражданин должен подать в территориальный орган Миндоходов по местонахождению земельного участка заявление о предоставлении льготы и документы, удостоверяющие его право на льготу (паспорт, пенсионное удостоверение и т.д.).
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На Луганщине разоблачили «серую» схему с НДС на сумму более 2 млн грн.

Директор и главный бухгалтер Алчевского угледобывающего предприятия в бухгалтерскую и налоговую отчетности вносили заведомо ложные данные - необоснованно показывали операции по приобретению угля по искусственно завышенным ценам. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ Миндоходов в Луганской области.

Как выяснили в следственном управлении ГУ Миндоходов в Луганской области, фирмы, у которых руководители «покупали» уголь, - фиктивные. Фактически же «черное золото» импортировали в страну российские и американские нерезиденты.

Таким образом, предприятию удалось уклониться от уплаты более 2 млн грн. налога на добавленную стоимость.

Досудебное расследование этого дела продолжается.
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Работодателям компенсируют затраты на единый социальный взнос.

Сокращение безработицы и создание новых рабочих мест – приоритетные задачи, поставленные Президентом Виктором Януковичем перед Правительством Николая Азарова, которые действующий Кабинет Министров последовательно выполнит.

В частности, в рамках реализации этой задачи работодателям компенсируют затраты на единый социальный взнос. Как сообщает пресс-служба Главного управления Миндоходов в Луганской области, право на такую компенсацию имеет работодатель, который трудоустраивает сроком не менее чем на два года безработных граждан по направлению территориального органа Государственной службы занятости.

При этом работодатель должен быть субъектом малого предпринимательства и трудоустраивать работника на рабочее место, которое входит в перечень приоритетных видов экономической деятельности, предусмотренный Постановлением Кабинета Министров Украины от 15.04.2013 года №347.

Такая компенсация выплачивается в течение одного года со дня трудоустройства зарегистрированного безработного.

Кроме того, напомним, что в соответствии с законом «О занятости» работодателям, трудоустроившим молодежь в 2013 году на первое рабочее место, Фонд социального страхования Украины на случай безработицы будет компенсировать сумму в размере единого социального взноса. Такая компенсация будет предоставляться с первого месяца работы в течение одного года при условии, что в течение двух лет трудоустроенный человек не

будет уволен. Кабинет Министров Николая Азарова 17 апреля 2013 года утвердил Порядок использования средств на компенсацию работодателям за предоставление молодежи первого рабочего места.

Пресс-служба Главного управления Миндоходов

в Луганской области.

В Луганске руководители фирмы хотели «кинуть» кредитора на 2,7 млн. грн.

Оперативники Главного управления Миндоходов в Луганской области разоблачили руководителей луганской фирмы, которые решили искусственно довести собственное предприятие до банкротства.

Об этом сообщили в пресс-службе Главного управления Миндоходов в Луганской области.

По информации пресс-службы, таким образом, руководители хотели избежать ответственности перед кредитором – не возвращать ему 2,7 млн. грн.

Для этого они заключили заранее убыточное для предприятия соглашение с другой луганской фирмой. Последнюю, кстати, суд признал фиктивной.

Такие противоправные действия сделали невозможным погасить кредит и привели предприятие к банкротству.

Досудебное расследование этого дела продолжается.
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Вчасно звітуйте за квартал або півріччя 2013 року

Останнім днем подання податкової декларації за II квартал поточного року буде 9 серпня 2013 року.  Останнім днем сплати суми податкового зобов’язання зазначеної у податковій декларації – 19 серпня 2013 року.

Нагадуємо, платники, які звітують за квартал чи за півріччя подають податкові декларації протягом 40 календарних днів, що настають за останнім днем звітного (податкового) кварталу (півріччя).

Також, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається наступний за вихідним або святковим операційний (банківський) день.

Однак, термін сплати податків і зборів, у такому випадку, не переноситься. Тобто, платник податків зобов’язаний самостійно сплатити суму податкового зобов’язання, зазначену у поданій ним податковій декларації. Така сума сплачується протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку подання податкової декларації.

 Відповідна норма передбачена ст.49, 57 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями та у листі ДПС України від 28.01.2013 1947/7/15-2117. 
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 15 липня 2013 року – останній день сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності за серпень

Для платників збору за:

- провадження торговельної діяльності (крім торговельної діяльності з придбанням короткотермінового торгового  патенту),

- діяльності з надання платних послуг,

- здійснення торгівлі валютними цінностями останнім днем сплати такого збору за серпень 2013 року є 15 липня поточного року.

Платники збору можуть також здійснити сплату збору авансовим внеском до кінця календарного року.

Нагадуємо, що за провадження торговельної діяльності з придбанням короткотермінового торгового патенту сплата збору здійснюється не пізніше як за один календарний день до початку провадження такої діяльності. Водночас, термін сплати збору за здійснення діяльності у сфері розваг – щоквартально не пізніше 15 числа місяця, який передує звітному кварталу.

Порядок та строки сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності визначено ст. 267 Розділу XII Податкового кодексу України.
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