За помет и навоз эконалог можно не платить!
Это касается в большей степени сельхозпредприятий.  При рассмотрении данной темы специалисты Миндоходов неслучайно обратили внимание налогоплательщиков на два момента:

- дату 01.01.13 г. Именно с этой даты субъекты хозяйствования при временном размещении бытовых или производственных отходов не являются плательщиками эконалога;

- составляющую вышеуказанных сельскохозяйственных отходов. Такие отходы содержат в себе значительную часть органических веществ, что позволяет им практически полностью утилизироваться.

В связи с этим специалисты Миндоходов пришли к выводу, что уплачивать эконалог будут лишь те сельхозпреприятия, которые размещают навоз и птичий помет в специально отведенных для этого местах или на объектах, на использование которых получено разрешение специально уполномоченных органов для удаления отходов или осуществления других операций с отходами.
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Упрощенная система налогообложения для юридических лиц
В соответствии с пп. 2 п. 292.1. ст. 292 Налогового кодекса доходом плательщика единого налога для юридического лица является любой доход, включая доход представительств, филиалов, отделений такого юридического лица, полученный в течение налового (отчетного) периода в денежной форме (наличной и     и\или безналичной), материальной или нематериальной форме, определенной п. 292.3 ст. 292 этого Кодекса.

В целях исчисления объекта налогообложения юридические лица – плательщики единого налога ведут упрощенный бухгалтерский учет доходов и расходов по методике, утвержденной центральным органом исполнительной власти, которая обеспечивает формирование государственной финансовой политики (п. 44.2 ст.44 Налогового кодекса).

Упрощенная система бухгалтерского учета и отчетности для юридических лиц – плательшиков единого налога предусматривает составление финансовой отчетности в соответствии с ПБУ 25, согласно п. 8 которого субъекты малого препринимательства, имеющие право на применение упрощенного бухгалтерского учета доходов и расходов с учетом требований Налогового кодекса.
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Включение в налоговые расходы предприятия страховых взносов по договорам страхования
Расходы предприятия по страхованию обязательной международной автогражданки включаются в налоговые расходы без ограничения и на основании п. 138.1 ст. 138 Налогового кодекса относятся к другим расходам. В соответствии с этим пунктом другие расходы признаются расходами того отчетного периода, в котором они были осуществлены согласно правилам бухгалтерского учета, с учетом приведенных в указанном пункте особенностей признания некоторых видов расходов.
Таким образом, если страхователем по договору страхования международной автогражданки осуществлена предоплата страховых услуг на год, то в состав расходов такого плательщика налога в отчетном (налоговом) периоде включается только соответствующая сумма расходов по страхованию независимо от осуществления предоплаты.
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Нелегально торговал бензином

Сотрудниками главного оперативного отдела Алчевской ОГНИ пресечёна нелегальная торговля бензином неработающим жителем г.Брянки. В ходе проверки были изъяты остатки бензина в количестве 240 литров. 

 В отношении правонарушителя составлен административный материал (нарушение порядка ведения хозяйственной деятельности). Материал направлен в суд.

Штаб ГОО Алчевской ОГНИ

Декларация - в электронной форме, пояснение - в письменной
В Главном управлении Миндоходов в Луганской области напоминают, что налоговая декларация подается по выбору плательщика - лично или уполномоченным на это лицом, направляется по почте с уведомлением о вручении и с описью вложения, средствами электронной связи с соблюдением условия по регистрации электронной подписи подотчетных лиц в порядке, определенном законодательством.

Плательщик создает налоговый документ в электронном виде в соответствии с утвержденным форматом (стандартом) с помощью специализированного программного обеспечения.

У плательщиков, которые подают налоговые декларации (расчеты) средствами электронной связи, может возникнуть необходимость предоставить вместе с такой декларацией дополнения к ней, которые составляются в произвольной форме, не имеют утвержденного формата (стандарта) электронного вида.

Специалисты ведомства обращают внимание на то, что пояснения, копии разрешений и т.д. подаются в органы Миндоходов лично или через уполномоченное на это лицо. Также такие дополнения к декларации можно отправить по почте с уведомлением о вручении и описью вложения. Кроме того, дополнение подается с объяснением мотивов его представления.

Соответствующая норма определена п.46.4 ст.46, п.49.3 ст.49 Налогового кодекса Украины и Инструкцией по подготовке и представлению налоговых документов в электронном виде средствами телекоммуникационной связи, утвержденной приказом ГНА Украины от 10.04.08 № 233.
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