Одним из приоритетов работы министерства доходов и сборов в текущем году является усиление контроля за производством и реализацией подакцизных товаров. С августа 2013 года налоговой милицией Украины проводятся широкомасштабные мероприятия под условным названием «Акциз» сообщил руководитель главного оперативного отдела Алчевской ОГНИ Овчар Сергей Григорьевич.

Как обозначил Сергей Овчар, в ходе проведенных мероприятий выявлено 9 нарушений действующего законодательства, связанных с незаконным оборотом подакцизных товаров. Изъято из незаконного оборота табачных изделий на сумму свыше 180 тыс. грн.

Штаб ГОО Алчевской ОГНИ
Контроль за наличкой – налоговикам!
Контроль за выполнением требований Национального банка по ограничению наличных расчетов будут осуществлять органы Государственной налоговой службы.

Как заявляют в НБУ, Кодекс Украины об административных правонарушениях предусматривает штрафные санкции за невыполнение требований по проведению наличных расчетов согласно постановлению НБУ от 6 июня №210 «Об установлении предельной суммы расчетов наличностью».

Также Нацбанк разъяснил отдельные вопросы выполнения норм своего постановления по ограничению наличных расчетов. В частности, требования этого постановления касаются всех договоров, в том числе заключенных до момента вступления в силу постановления №210, если расчеты по таким договорам осуществляются после его вступления в силу.
Предприятия (предприниматели) могут рассчитываться наличностью с физическими лицами в пределах 150 тыс. грн  в течении одного дня, при этом количество физических лиц в течении дня не ограничивается.
Размер комиссионного вознаграждения за проведение расчетов и курсы обмена иностранной валюты на гривну будут  устанавливаться банками самостоятельно.

Как известно, Министерство юстиции зарегистрировало постановление Нацбанка об ограничении наличных расчетов, которые вступают в силу с 1 сентября текущего года.

В частности, будут ограничены расчеты для предприятий в течение дня до 10 тыс. грн, а также для физических лиц при расчетах с предприятиями и между собой по договорам купли-продажи, подлежащим нотариальному удостоверению, до 150 тыс. гривен.
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Налогоплатильщикам

В налоговый кодекс внесены изменения, согласно которым установлен порядок уплаты экологического налога за утилизацию снятых из эскплуатации транспортных средств. Кроме того: начало применения методики бухгалтерского учета временных и постоянных налоговых разниц перенесено на 01.01.14 г. (вместо 01.01.13 г.). Отражать налоговые разницы в финансовой отчетности платильщики налога на прибыль начнут с отчетности за I квартал 2014 года; субъекты хозяйствования, которые реализуют инвестиционные проекты в приоритетных областях экономики, одобренные в соответствии с Законом от 06.09.12 г. № 5205-VI, а также субъекты IТ-индустрии в 2013 году не уплачивают авансовые взносы по налогу на прибыль, а налоговые  обязательства определяют на основании квартальных налоговых деклараций.
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До уваги громадян!
Питання практичної реалізації громадянами України наданого їм Конституцією України права вносити в органи державної влади, об'єднання громадян відповідно до їх статуту пропозиції про поліпшення їх діяльності, викривати недоліки в роботі, оскаржувати дії посадових осіб, державних і громадських органів регулює Закон України «Про звернення громадян» від 02.10.96 № 393/96-ВР (із змінами та доповненнями). 

Відповідно до ст. 1 Закону № 393/96-ВР, громадяни України мають право звернутися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, посадових осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення. 

            Звертаємо увагу, що звернення, оформлене без дотримання вимог Закону № 393/96-ВР, повертається заявникові з відповідними роз'ясненнями не пізніш як через десять днів від дня його надходження.             
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До уваги громадян!
Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених  Законом України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.11 № 2939-VI (зі змінами та доповненнями). 

Реалізація права на доступ до публічної інформації здійснюється шляхом подання розпоряднику інформації запиту на інформацію, оформленого у відповідності до вимог ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.11 № 2939-VI (зі змінами та доповненнями).  

Розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту. 

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.
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