Из зала суда.
Сотрудниками Алчевской налоговой милиции в июле 2012 года с поличным был задержан житель г.Кировска, который  изготавливал водку кустарным способом. Дома мужчина разводил спирт с водопроводной водой и под видом водки «Посольская» продавал всем желающим по цене 15 грн. за 0,5 литров.
Как рассказал начальник следственного отделения Алчевской налоговой милиции Игорь Сафонов: Бизнес у данного гражданина шёл медленно, но уверенно, пока не вмешались работники налоговой милиции, конфисковав у предприимчивого гражданина приготовленные к продаже очередные 60 бутылок спиртного суррогата. По данному факту следователями Алчевской налоговой милиции против «бизнесмена» возбуждено уголовное дело по статье 204 Уголовного Кодекса Украины — незаконное изготовление, хранение, продажа  алкогольных напитков  с целью продажи.
Сегодня стал известен приговор Кировского городского суда. Он признал мужчину виновным, осудив его к 5 годам 6 месяцев лишения свободы, оценил его «деятельность» в 51 тысячу гривен штрафа и конфисковал все оборудование для изготовления суррогатной водки.

