      В Алчевске изъяты контрабандные сигареты на сумму свыше 12 тыс. грн.
Сотрудники налоговой милиции у гражданки «К». изъяли 1400 пачек контрабандных сигарет с 2 торговых точек, расположенных в Алчевске. 

Табачные изделия реализовывались без каких-либо разрешительных документов.

Сумма изъятого составила 12,6 тыс. грн.

Проводится дальнейшая проверка.

Действие принципа гуманизма государства по отношению к обвиняемым лицам.
В феврале 2013 года следователями Алчевской налоговой милиции направлено в суд уголовное производство в отношении директора Алчевского частного предприятия по факту уклонения от уплаты налогов на сумму свыше 3 млн. грн. Об этом рассказал начальник следственного отделения Алчевского отдела налоговой милиции Сафонов Игорь.

Вина директора в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.212 УК Украины была доказана. Подсудимый признал вину в полном объёме.

Однако Алчевский  суд учёл чистосердечное раскаяние, а также полное возмещение причинённого ущерба в бюджет в сумме 3,2 млн.грн., в установленном законом порядке, принял решение освободить гр. «К» от уголовной ответственности.

Таким образом, введением нового уголовного процессуального кодекса, реально начал действовать принцип гуманизма государства по отношению к обвиняемым лицам, которые в добровольном порядке возмещают причинённый бюджету ущерб.
