Перевір свого бізнес-партнера – скористуйся електронним сервісом від ДПС України!

       Цей сервіс дає можливість  швидко і безкоштовно отримати інформацію про свого бізнес-партнера стосовно його перебування на обліку в податковій  та наявності у нього заборгованості.

       Щоб скористатися цим сервісом треба зайти на головну сторінку сайту ДПС України  www.sts.gov.ua в рубрику «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера». Для того, аби перевірити надійність Вашого ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або ж точну його назву. Введіть відому Вам інформацію в одне з полів і система здійснить пошук по ряду баз даних, доступних для публічного використання і повідомить Вам про результати пошуку.

       On-line сервіс діє за централізованим принципом, коли пошук потрібної інформації здійснюється за єдиною базою даних ДПС України, а результат пошуку по окремому платнику податків формується в узагальненому вигляді (без деталізації та регіональної ознаки).

       Увага: Оновлення баз даних відбувається 1 раз на місяць, отже, якщо юридична особа була зареєстрована, або внесена у одну із спеціалізованих баз протягом останніх 30 діб, дані щодо неї відображатись НЕ БУДУТЬ.
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