В Луганской области 84 гражданина задекларировали доходы свыше миллиона гривен
        В Луганской области более 80 граждан задекларировали доходы свыше миллиона гривен. В основном доходы от 1 млн. грн. до 5 млн. грн. граждане задекларировали от продажи недвижимого имущества, полученные в виде дивидендов, от сдачи имущества в аренду. Об этом сообщает пресс-служба Главного управления Миндоходов в Луганской области.

      Всего же о полученных в 2012 году доходах и своем имущественном состоянии в органы Миндоходов отчитались более 27 тыс. человек. Это на 22% больше, чем в прошлом году. Жители Луганщины задекларировали около 1 млрд. грн.

     Кроме того, более 4 тыс. человек воспользовались своим законным правом на получение налоговой скидки. Это те, кто в 2012 понес затраты на обучение, ипотечное кредитование и т.д. Из бюджета им будет возвращено 3,5 млн. грн.

      Анализируя результаты декларирования, специалисты Главного управления Миндоходов в Луганской области отмечают – в большинстве своем люди ответственно подходят к выполнению своего конституционного долга, с каждым годом правовой нигилизм в обществе неуклонно снижается, а налоговая культура повышается.

     Напомним, что Указом Президента Украины № 726/2012 от 24.12.2012 создано Министерство доходов и сборов Украины путем реорганизации Государственной налоговой службы Украины и Государственной таможенной службы Украины, на которое дополнительно возложено функцию по администрированию единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование.

    Согласно Постановлению Кабинета Министров Украины от 20 марта 2013 № 229 «Об образовании территориальных органов Министерства доходов и сборов» в области созданы территориальные органы Министерства - Главное управление Миндоходов в Луганской области и Луганская таможня Миндоходов, которые являются правопреемниками Государственной налоговой службы в Луганской области и Луганской таможни.
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