Застосування пільг зі сплати податку на нерухоме майно
       Первомайська ОДПІ нагадує, що з 1 січня 2013 року було введено податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (ст.265 ПКУ). Так платниками цього податку є, зокрема, фізичні особи ( в т.ч. нерезиденти), які є власниками житлової нерухомості.

       Базою оподаткування податку на нерухоме майно, відмінного від земельної ділянки, є житлова плаща об’єкта житлової нерухомості. 

       Зауважимо, що податковим законодавством  передбачено зменшення бази  оподаткування об’єкта житлової нерухомості, що перебуває у власності фізичної особи : для квартири – на 120 кв.м. і для житлового будинку – на 250 кв.м. Таким зменшенням можна скористатись лише один раз на рік і застосувати його дозволяється до об’єкта житлової нерухомості, у якій фізична особа – платник податку зареєстрована в установленому законом порядку, або на вибір платника до будь-якого  іншого об’єкта житлової нерухомості, який перебуває в його власності.  В разі бажання фізичної особи застосувати пільгу до іншого об’єкта власності, то їй потрібно подати відповідну заяву в податковий орган до 1 липня поточного року за місцем реєстрації.
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