Оплата електронними коштами послуг платників єдиного податку

       Первомайська об’єднана державна податкова інспекція доводить до відома платників єдиного податку, які бажають приймати оплату за свої послуги чи проданий товар електронними коштами:      розрахунки з платниками єдиного податку можуть здійснюватися готівковими або безготівковими коштами на розрахунковий рахунок підприємця. З огляду на те, що електронні кошти (Яндекс Кошти, Webmoney та ін.) ні до тих, ні до інших не відносяться пояснюємо, що спрощенці не мають права приймати оплату за свої послуги чи проданий товар таким засобом (норма передбачена п.291.6  ст.291 р. ХІV Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями). 

           Але розрахунок електронними коштами можливий в разі, коли підприємець укладе договір з банком про отримання банком електронних коштів від клієнтів такого підприємця і переведення їх на розрахунковий рахунок підприємця у вигляді безготівкових коштів. 

До того ж можливо форма оплати, коли інтернет-магазин (який є платником єдиного податку) відправить  свій товар в інше місто через поштову службу та доручить їй отримати кошти від свого покупця готівковими коштами, які потім потрібно перерахувати магазину на розрахунковий рахунок.
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