Електронна контрольна стрічка РРО
          Первомайська ОДПІ нагадує суб’єктам господарської діяльності, які в своїй діяльності використовують реєстратори розрахункових операцій, що з 1 січня 2013 року набрали чинності зміни до Закону України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та  послуг», якими передбачено створення реєстраторами розрахункових операцій контрольних стрічок в електронному вигляді.

        У відповідності до п.7 ст. 3 Закону про РРО суб’єкти господарської діяльності, які створюють контрольну стрічку в електронній формі, або електронні контрольно-касові реєстратори, які створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді, повинні надавати в органи ДПС по дротовим та бездротовим каналам зв’язку електронні копії розрахункових документів та фіскальних звітних чеків, які знаходяться на контрольній стрічці в пам’яті РРО або в пам’яті приєднаних до них модемів.
       З огляду на це, податкова служба пропонує таким СГД або замінити старий РРО більш сучасним, або оздобити модемом вже існуючий апарат. 

       Звертаємо увагу на те, що з 1 липня 2013 року за ненадання в органи ДПС звітності, пов’заної  з використанням РРО, буде застосовуватись фінансова санкція у розмірі 10 неоподаткованих мінімальних доходів громадян. Але на період освоєння нової технології, а саме до 1 липня 2013 року, до платників податків штрафні санкції застосовуватись не будуть. 
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Первомайська ОДПІ нагадує платниками податків,

що при заповненні документів на переказ у разі сплати (стягнення) платежів до бюджету, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до бюджету потрібно керуватись  наказом МФУ від 07.07.2012р. № 817 , з яким  можна ознайомитись на сайтах: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1287-12
або  http://sts.gov.ua/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/61808.html. 
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Пульс податкової

     - це інтерактивний сервіс запроваджений Державною податковою службою України. Він був створений насамперед як антикорупційним проект, покликаний подолати корупцію в лавах податківців, знищити перешкоди на шляху здійснення підприємцями їх діяльності та усунути труднощі спілкування. 
     Принципом роботи цього сервісу є зворотній зв’язок. Так зателефонувавши за номером (044) 284-00-07 кожен зможе повідомити про неправомірні чи корупційні дії податківців. За результатами такого звернення на «Пульс податкової» проводиться перевірка і вживаються відповідні заходи, про що згодом повідомляють звернувшегося на «гарячу лінію».     Зауважимо, що телефонна лінія працює цілодобово.         
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