Майже 15 відсотків РРО, зареєстрованих в Первомайській ОДПІ, вже готові до передачі даних засобами Інтернету

        За словами начальника Первомайської об’єднаної державної податкової інспекції Геннадія  Кісельова з початку року понад 15 відсотків зареєстрованих реєстраторів розрахункових операцій приєднались до Єдиної системи обробки даних ДПС України.
      «Автоматизація процесу передачі даних по касовому апарату, відсутність потреби щомісячно звітувати до податкової, необхідності дублювати інформацію на паперових носіях та зберігати їх протягом трьох років, створює комфортні умови роботи суб’єктам господарювання» - підкреслив начальник Первомайської ОДПІ, та зауважив на те, що наказом ДПС України від 05.03.2013 року № 51 затверджено в новій редакції Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій, яким значно розширені версії внутрішнього програмного забезпечення, що  дозволяють передавати данні контрольно-звітної інформації в податкові органи.
       Звертаємо увагу суб’єктів господарювання, які використовують РРО на те, що до 1 липня 2013 року їм необхідно потурбуватись про доопрацювання своєї касової техніки або придбання нової, яка буде забезпечувати передачу  даних по дротовим або бездротовим каналам зв’язку до ДПС.     
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