СПРАВКА

о результатах работы Попаснянского РО ГУМВД по борьбе с преступностью и профилактике  правонарушений за 2 месяца 2012 на территории города Попасная

За 2 месяца текущего года в районном отделе зарегистрировано 299 заявлений и сообщений граждан, предприятий и организаций города, что на 20,5% более зарегистрированных материалов за 2011 год - 238.

За текущий период зарегистрировано 38 преступлений совершенных на территории города Попасная, из них раскрыто 23 (60,5%). 
Из них по видам: 

· телесные повреждения средней тяжести 

- 1   (не раскрыто); 
· кражи личного имущества 


  
- 16 (раскрыто 7);

· грабеж






- 1   (раскрыто 1);

· кражи с могил





- 2   (раскрыто 2);

· мошенничество





- 1   (не раскрыто);


В 2012 году принятыми мерами удалось уменьшить совершение краж личного имущества с 27 од 16.


Одним из основных направлений работы милиции города является выявление латентных преступлений, принятые меры способствовали выявлению и документированию 8 фактов незаконного оборота наркотиков и 3 фактов незаконного оборота оружия. 
Преступность среди несовершеннолетних

Выявлен факт вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, возбуждено уголовное дело по ст. 304 УК Украины.

За период 2012 года зарегистрировано 2 преступления совершенных несовершеннолетними.


На профилактическом учете  состоит несовершеннолетних всего – 22, неблагополучных семей – 11, в которых проживает – 20 детей.


В текущем году сотрудниками ОКМДД собрано 1 материал на лишение родительских  прав, судом  принято   решение о  лишении родительских прав 1 родителя в отношении 2 детей. 

Сотрудниками ОКМДД совместно со службой по делам детей РГА (без привлечения специалистов городского совета) проведено 4 профилактических рейда «Дети улицы», «Морозы». Также проведен 1 профилактический рейд с целью выявления   фактов продажи  спиртных   напитков  несовершеннолетним (выявлено 1 факт, составлен административный протокол по ст.156 ч.2 КУоАП).

Сотрудниками ОКМДД составлено 21 административный протокол

( 2011- 26) из них:

· продажа спиртных напитков несовершеннолетним – 1;

· распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков, появление в пьяном виде – 3;

· курение сигаретных изделий в неустановленном законом месте – 3;

· невыполнение родителями обязанностей по воспитанию детей – 12;

· другие правонарушения – 2;

Применение административного законодательства

В текущем году службами РО ГУМВД составлено 209 административных протоколов.

На правонарушителей наложено 47 штрафов на сумму 1173 грн., из них взыскано 714 грн или 60,8 %.

  
В течении 2012 года на территории города составлены административные протоколы по следующим статьям:

· нарушение правил торговли пиво, алкогольных, слабоалкогольных напитков, табачных изделий  - 1;
· мелкое хулиганство - 5;
· изготовление, хранение самогона - 3; 

· приобретение самогона - 1;
· распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков, появление в пьяном виде -44;

Работа участковых инспекторов милиции 


Участковыми инспекторами милиции составлено 195 административных протоколов.


Из них по статьям:

· Нарушение правил торговли на рынках
 - 2;
· Торговля с рук в неустановленном месте - 1;
· Мелкое хулиганство - 5;
·  Изготовление, хранение самогона - 3; 

· Приобретение самогона - 1;
· Распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков, появление в пьяном виде - 29;
· Нарушение правил административного надзора - 9;
· Насилие в семье - 8;

· Другие нарушения - 137;


На профилактическом  учете УИМ состоит  - 12 лиц, из них ранее судимых - 4, из них освободились в 2012 - 4. Лиц, которые формально подпадают под действие Закона Украины «Об административном надзоре» - 0, осужденных к наказанию, не связанного с лишением свободы – 8. 

На учете УИМ состоит 1 поднадзорный, по инициативе милиции взято под надзор – 1.

Также на профилактическом учете состоит  - 9 лиц, которые допускают насилие в семье,  лиц, которые злоупотребляют спиртными напитками - 3, психически больных – 1.

Работа ОГАИ по обслуживанию Попаснянского района

     За истекший период времени на территории города совершено - 7 ДТП (2011 - 6), с потерпевшими - 1 (2011 - 0), получили травмы различной степени тяжести – 1 (2011 - 0). 
Основными причинами совершения ДТП являются нарушение водителями выбора безопасной  скорости движения, правил проезда пешеходных переходов, перекрестков.
     В течении указанного периода выявлено 32 нарушений ПДД, в т.ч. грубых – 17, из них:

· Управление т/с в нетрезвом состоянии 
- 3;
· Нарушение правил обгона 


- 1;
· Остановка, стоянка 



- 9;
· Проезд железнодорожного переезда  
- 1; 
· Проезд пешеходного перехода 

- 3;
· Нарушение ПДД пешеходами 

- 4;
· Ремень 





- 11.
     Инженерия
     Обследовано 298 км дорог, 60,9 км. улиц, 27 железнодорожных переездов, 25 мостов, путепроводов - 5. По результатам проведенных обследований выдано 9 предписаний руководителям предприятий, составлено 5 административных протоколов за нарушение правил и норм содержания дорог, направлено информаций в органы местного самоуправлений - 2, 1 - в прокуратуру.
Взаимодействие РО ГУМВД с органами местного самоуправления города Попасная
Одним из основных факторов оценки работы участковых инспекторов милиции является мнение населения о работе милиции. Для этого (согласно требований приказа МВД Украины № 550-2010) участковому инспектору милиции необходимо осуществлять прием граждан на участковом пункте милиции. 
На территории г. Попасная функционирует 3 участковых пункта милиции:

- ул. Комсомольская 4 – 2 УПМ (один из которых базовый участковый пункт милиции), оснащение данного помещения осуществлялось силами руководства Попаснянского РО ГУМВД;

- ул. Артемовская 6 – 1 УПМ ранее силами руководства РО ГУМВД при поддержке городского головы было отремонтировано и оснащено помещение УПМ, на котором, согласно графика осуществляется прием граждан. 
В 2011 году и в настоящее время, руководство РО ГУМВД выступало с инициативой о выделении помещения для УПМ в микрорайоне ВРЗ г. Попасная, для более эффективной работы как самого участкового инспектора милиции, обслуживающего данный административный участок так  и  для удобства населения проживаемого там же.  Районным отделом,  на письмо направленное в городской совет, по данному вопросу был получен ответ о проведении в выделенном помещении  здании общежития по пл. Героев 3  ремонтных работ в апреле-мае текущего года.

· Требованиями к участковому   пункту милиции (согласно приказа МВДУ № 550-2010) являются:
· изолирование от жилых помещений;

· ремонт в помещении;

· наличие металлических дверей с надежными замками;

· светящееся табло с надписью «Дільничний пункт міліції»;

· стол письменный, стулья;

· шкаф платяной, шкаф для хранения бланков служебной документации;

· металлический сейф;

· телефонная связь, оргтехника, огнетушитель.

Во исполнение Указа Президента Украины № 27/2004 «О дополнительных мерах по улучшению деятельности службы участковых инспекторов милиции» и согласно ст.24 Закона Украины «О милиции», руководство Попаснянского РО ГУМВД просит оказать помощь в оснащении ДПМ согласно вышеуказанным требованиям.
                               Охрана общественного порядка

     Как показал анализ оперативной обстановки на протяжении 2011 года и отчетного периода текущего года к местам, наиболее подвергнутым преступностью, относится микрорайон «ВРЗ» и «Черемушки». Примером  сказанному, было совершение  01.12.2011 года  трех тяжких преступлений: убийство  на территории микрорайона «ВРЗ», где  вблизи кафе «Десант» был обнаружен труп жителя г. Попасная с множественными телесными повреждениями, несовместимыми с жизнью, а также возле входных дверей кафе «Десант» обнаружен гражданин с телесными повреждениями, который был госпитализирован в реанимационное отделение Первомайской городской многопрофильной больницы. Данное преступление раскрыто сотрудниками РО ГУМВД, проводится досудебное следствие. И два грабежа  в микрорайоне «Черемушки» по пер. Школьный с интервалом в 15 минут, жертвами которых стали женщины, возвращающиеся в темное время суток домой после работы. Предметами посягательства стали личное имущество женщин. Данные грабежи  раскрыты сотрудниками по «горячим следам».

Проведенным анализом оперативной обстановки на территории обслуживания РО ГУМВД было установлено, что одной из причин совершения тяжких преступлений (грабежей, хулиганства, причинения телесных повреждений, убийств) в общественных местах является отсутствие в местах массового скопления граждан, кнопок экстренного вызова милиции и систем видеофиксации, что значительно затрудняет раскрытие преступлений по «горячим следам». Также установлено, что большинство преступлений совершаются в темное время суток в местах, где отсутствует уличное освещение.


С целью предупреждения и профилактики правонарушений в общественных местах и на улицах, сотрудниками милиции осуществляется патрулирование улиц города за счет личного времени. Несение службы нарядами по охране общественного порядка проводится в наиболее подвергнутых уличной преступностью местах, а именно: ул. Первомайская, сквер по ул. Базарная, ул. Ленина, парк им. Калюжного, ул. Чехова. 

Во время патрулирования особое внимание уделяется проверке увеселительных заведений (кафе) и объектов предпринимательской деятельности, которые осуществляют торговлю пивом, алкогольными и слабоалкогольными напитками (магазины, ларьки). 
На особом контроле руководства РО ГУМВД находится деятельность кафе «Десант», так 05.12.2011 г. в ходе профилактической отработки сотрудниками Попаснянского РО ГУМВД, в отношении частного предпринимателя Сердюк Сергея Леонидовича был составлен административный протокол по ст. 164 ч.1 (нарушение порядка занятия предпринимательской деятельностью), а 01.02.2012 года в отношении последнего возбуждено два уголовных дела по статьям 216 ч.1 (сбыт подакцизных товаров) и 202 ч.1(незаконная торговая деятельность)
 Каждую субботу сотрудниками Попаснянского РО ГУМВД осуществляется охрана общественного порядка на  молодежной дискотеке районного Дома культуры, где сотрудниками постоянно проводятся оперативно-профилактические мероприятия среди молодежи, так, 03.03.2012 года сотрудниками СКМДД, СБНОН, СУИМ и СГСБЭП была проведена профилактическая отработка молодежной дискотеки, в ходе которой было выявлено 6 правонарушений и составлены протоколы об административном правонарушении: 5 протоколов в порядке ст. 175-1 КУОАП (курение табачных изделий в запрещенных местах) и 1 протокол в порядке ст. 178 КУоАП (распитие пива, алкогольных, слабоалкогольных напитков, в запрещенных законом местах или появление в общественных местах в пьяном виде).

В виду отсутствия в штатном расписании отдела патрульно постовой службы, вся нагрузка по охране общественного порядка и патрулированию  ложится на сотрудников РО за счет их личного времени.
Кроме того, с целью профилактики и раскрытия тяжких преступлений на улицах и других общественных местах, функционируют мобильные группы, в состав которых входят сотрудники СУР, СУИМ и ОГАИ. Данные группы проводят оперативно-профилактические отработки согласно разработанным планам-заданиям. При проведении массовых мероприятий на территории города охрана общественного порядка осуществляется совместно с казаками.
Места планируемого установления камер видеонаблюдения:

1. г.Попасная ул.Первомайская 42 – Дом науки и техники.

2. г.Попасная ул.Ленина  –  здание «Укртелекома»
На прилегающей территории возле вышеуказанных мест проводятся  городские мероприятия массового характера, вблизи расположены важные объекты  и административные здания.

Места планируемого установления стикеров экстренного вызова милиции:

1. Возле Попаснянской райгосадминистрации – ул. Ленина

2. Возле Попаснянского городского совета – ул. Мичурина 

28.02.2012 года заместителем начальника РО ГУМВД подполковником милиции Комаровым С.Б. совместно  с заместителем городского головы Табачинским М.Н. проведена рабочая встреча в г. Луганске с представителем службы безопасности «Тайфун», в ходе которой рассматривался вопрос приобретения и установки средств технического наблюдения за правопорядком в местах массового скопления граждан. Во время встречи был разработан приблизительный расчет расходов на установку системы видеонаблюдения, сумма которого составила 60 тыс. грн.  

С целью предупреждения и профилактики уличной преступности во время согласования и  выдачи разрешительных документов при открытии торговых точек, магазинов, кафе и летних площадок, рекомендовать предпринимателям  установку систем видеонаблюдения с архивацией данных. 

Начальник Попаснянского РО ГУМВД

подполковник милиции





    Р.А. Усманов

