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                                                          УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

П’ЯТДЕСЯТ ТРЕТЯ СЕСІЯ 
РIШЕННЯ 

27 березня 2014 р.                             м. Попасна
                                   №

Про виконання Правил благоустрою
території міста Попасна
З метою поліпшення рівня благоустрою міста, удосконалення роботи з забезпечення чистоти і порядку в місті Попасна, заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Шмельової Н.О. щодо виконання Правил благоустрою території міста Попасна, враховуючи рішення виконавчого комітету від 21.03.2014            № 30, керуючись п.44 ч.1 ст. 26, ч.1 ст.73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Попаснянська міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію  щодо виконання Правил благоустрою території міста Попасна взяти до відома (додається).

2. Попаснянському КП «СКП» (Кролівець Л.О.) продовжувати щомісячно надавати інформацію стосовно виконаних робіт з благоустрою міста (з зазначенням видів та обсягів робіт) до відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому Попаснянської міської ради.

3. Директорам ПП «Елітжитлком» (Петренко Л.М.) та ПП «Центроград-Попасна» (Ханіна Л.П.) посилити роботу щодо укладання договорів на вивезення ТПВ з мешканцями приватного сектору та приватними підприємствами.

4. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування і землеустрою виконкому міської ради продовжувати роботу з доведення інформації щодо робіт, виконаних комунальними підприємствами міста до мешканців, шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Попаснянської міської ради.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну  комісію з питань бюджету, фінансів, регіональних зв’язків і комунальної власності.

      Міський голова                                                           Ю.І.Онищенко
Підготувала: Шмельова 2-10-89
Інформація

про виконання Правил благоустрою території міста Попасна у 2013 році

Рішенням Попаснянської міської ради від 14.07.2011 № 13/10  затверджені Правила благоустрою території міста Попасна, відповідно до яких установлюється порядок благоустрою, утримується територія об’єктів благоустрою міста, а також проводиться ряд заходів, спрямованих на створення умов, сприятливих для життєдіяльності мешканців міста. Організацію благоустрою міста Попасна забезпечує виконавчий комітет міської ради відповідно до повноважень, встановлених чинним законодавством. Благоустрій здійснюється в обов’язковому порядку на всій території міста Попасна.

На виконання рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 22.03.2013 № 31  «Про організацію робіт з благоустрою міста після виходу з зимового періоду» у 2013 році проводилися суботники за участю організацій,  підприємств різних форм власності, приватних підприємців, фізичних осіб (9 суботників було проведено за участю працівників міської ради). Під час суботників були приведені до відповідного санітарного та естетичного стану центральні вулиці міста (в т.ч. побілено дерева та бордюри), наведено порядок на прибудинкових та закріплених за підприємствами територіях, дитячих майданчиках, скверах, площах (пл. Героїв, парк ім. Калюжного, сквер в районі Скляного заводу). Приведена у порядок територія криниці «Попасняночка». 

З метою забезпечення чистоти та естетичного вигляду території міста та підготовки до проведення Великодня, Радониці (поминання померлих) рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2013 № 40 «Про організацію робіт з підготовки до Великодня та Радониці» за підприємствами, установами та організаціями міста були закріплені для прибирання території цвинтарів, території біля пам’ятників, могил загиблих воїнів. Поставлені даним  рішення задачі були виконані в повному обсязі.

Активну участь у вивозі ТПВ під час суботників, днів довкілля приймає Попаснянське КП «СКП». У 2013 році даним підприємством було ліквідовано 14 несанкціонованих сміттєзвалищ (3,3 тис.м3) по вул. Первомайська, вул. Леніна, вул. Артемівська, вул. Мічуріна, вул. Суворова, вул. Куйбишева. Загальна сума витрат з міського бюджету на ліквідацію звалищ становила  53,0 тис.грн. 

Послуги з вивезення побутових відходів на території міста Попасна по мікрорайонам «ВРЗ» та «Черемушки» здійснює ПП «Елітжитлком» (Петренко Л.М.), по мікрорайону «Центральна частина міста» - ПП «Центроград-Попасна (Ханіна Л.П.). У багатоквартирному секторі вивезення твердих побутових відходів здійснюється 6 разів на тиждень, у приватному секторі – згідно графіку (рішення Попаснянської міської ради від 25.10.2012 № 32/9 «Про затвердження Схеми санітарного очищення міста Попасна»). Однак, не дивлячись на проведену роботу спеціалістами даних підприємств, відділом житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради, є ще багато проблем – недостатньо ведеться робота по укладанню договорів на вивіз ТПВ з приватними підприємцями та мешканцями приватного сектору, через що утворюються сміттєзвалища на місті ліквідованих та нові. У 2013 році силами ПП «Центроград-Попасна» вивезено 6,7 тис.м3 твердих побутових відходів, силами ПП «Елітжитлком» - 13,7 тис.м3 твердих побутових відходів. На сьогоднішній день приватним підприємством «Центроград-Попасна» укладено 914 договорів на вивезення ТПВ з мешканцями приватного сектору, 35 договорів з підприємствами, установами організаціями.

ПП «Елітжитлком» укладено більш ніж 1500 договорів з мешканцями приватного сектору, 58 договорів з підприємствами, установами, організаціями.

 У 2013 році за кошти міського бюджету придбано 27 контейнерів для збору ТПВ на суму 32,724 тис.грн. 

За минулий рік виконавчим комітетом Попаснянської міської ради було:

 - розглянуто 12 скарг з питань благоустрою міста;

- розглянуто 28 протоколів за порушення Правил благоустрою (в т.ч. складено спеціалістами виконавчого комітету Попаснянської міської ради          4 протоколи);

- видано 468 приписів керівникам підприємств та мешканцям міста (з них 160 – щодо проведення робіт з очищення від снігу та посипці при ожеледиці, 192 – щодо зберігання будівельних матеріалів біля будинку з них після перевірки 58 вже виконано);

- видано 84 ордери на видалення та санітарну обрізку дерев (з них           42 ордери – Попаснянському КП «СКП»). На сьогоднішній день виконано робіт по даним ордерам - 60 од.);

- видано 108 дозволів на тимчасове зберігання будівельних матеріалів;

- видано 34 ордери на проведення земляних робіт.

У минулому році міською радою оновлено автопарк комунального підприємства наступними видами автотранспорту: автогрейдер ДЗ-180 вартістю 150,0 тис.грн., каток дорожній УД-54 вартістю 40,0 тис.грн., автовишки АГП -22 на базі ЗІЛ-130 - 99,0 тис.грн. Певна робота проведена в плані наведення порядку в міському дорожньому господарстві. В поточному році проведено капітальний ремонт 2 603,25 кв.м. асфальтобетонного покриття доріг по вулицях Леніна, Артемівська, Первомайська, а також поточний ремонт 114,34 кв.м асфальтобетонного покриття дороги по вул. Кошового. Вищевказані роботи здійснювались за рахунок субвенції з державного бюджету в розмірі 572,9 тис. грн. За рахунок коштів обласного бюджету на загальну суму 405,4 тис.грн. виконані роботи по поточному ремонту доріг по вулицях 60 років Жовтня, Шкільна, Базарна, Леніна біля будинку № 155, Чехова, Артемівська,  пров. Стандартний.

 Попаснянським комунальним підприємством «СКП», з метою покращення системи дорожнього руху, проводилась робота з  встановлення дорожніх знаків (27 од.), нанесення дорожньої розмітки. Підприємством постійно ведуться роботи з заміни ламп (14 од.) та ремонту ліній електромереж.

Питання стосовно підтримування території міста у належному санітарному стані знаходиться на постійному контролі виконавчого комітету Попаснянської міської ради. 

Щороку в день святкування свята «День міста» визначаються та нагороджуються підприємства, установи, організації, мешканці міста за зразкове утримання закріплених прибудинкових територій.

 З метою забезпечення єдиного архітектурного виду будинків багатоквартирного житлового фонду міста, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 20.01.2014 затверджено Порядок погодження утеплення (оздоблення) фасадів будинків багатоквартирного житлового фонду.


З метою приведення у належний санітарний стан, після виходу з осінньо-зимового періоду 2013 – 2014 років, дорожньо-мостового господарства, кюветів та узбіч вулиць, прибудинкових територій, територій підприємств, організацій та установ, розташованих у місті, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 12.02.2014 № 20 «Про організацію проведення місячника з благоустрою міста» оголошено місячник з благоустрою міста Попасна з 1 квітня по 1 травня 2014 року.

  Начальник відділу житлово-комунального 

  господарства, архітектури, містобудування 

  та землеустрою                                                                            Н.О.Шмельова

