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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

19 лютого  2016 р.                          м. Попасна
                                        № 
Про  роботу  КУ  Попаснянської міської ради
 «Трудовий архів територіальних громад району»
 у 2015 році
     Відповідно до статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД РАЙОНУ», заслухавши звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про  діяльність установи за 2015 рік, виконком Попаснянської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Звіт директора КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  про роботу установи за 2015 рік взяти до відома.
2. Рекомендувати директору КУ  Попаснянської міської ради  «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.:
2.1.Надалі організовувати діяльність установи у відповідності до чинного 
      законодавства та вимог Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ 
      ПОПАСНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ТРУДОВИЙ АРХІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ     

      ГРОМАД РАЙОНУ».
      2.2 Провести роботу по збереженню архівного фонду СТОВ «Надія», 

КП « Попаснянське РБТІ», Попаснянської швейної фабрики.
3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на заступника міського голови Гапотченко І.В. та директора КУ Попаснянської міської ради «Трудовий архів територіальних громад району» Олексієнко І.В.  
            Міський голова                                                                                  Ю.І. Онищенко
Підготувала:  Гапотченко 2 08 32
Отчет о проделанной работе 
Коммунального учреждения Попаснянского городского совета «Трудовой архив территориальных громад района» за 2015г.
      Основным направлением деятельности Трудового архива является обеспечение сохранности документов по личному составу и исполнение запросов социально-правового характера, связанных с обеспечением законных прав и интересов заявителей - граждан, учреждений, организаций, предприятий.
     Трудовым архивом сохраняются документы всего района, в том числе городского, 3 сельских и 7 поселковых советов.
     За сохранность архивного фонда на основании договоров в 2015г. советы перечисляли в городской бюджет субвенцию, в размере 8 152 грн. от каждого совета. Все советы осуществляли платежи регулярно, кроме Березовского, Голубовского сельских советов и Калиновского поселкового совета, которые находятся на неподконтрольных Украине территориях, что привело к нарушению условий Соглашения №28/59 от 12.12.2012 г. о совместной деятельности между УЧРЕДИТЕЛЕМ – Попаснянским городским советом и ПОСТАВЩИКОМ - сельскими и поселковым советами. В связи с этим не были заключены договора с этими советами на текущее содержание КУ «Трудовой архив территориальных громад района», что привело к недопоступлению средств в городской бюджет.
       Мы вынуждены были обратиться к городскому голове  с просьбой о ходатайствове перед Попаснянской военно-гражданской администрацией о выделении дополнительных средств, в сумме 24 456 грн. на содержание КУ «Трудовой архив территориальных громад района». 29.07.2015г. данная сумма была выделена. 
     В 2015г. к Попаснянскому району были присоединены Горский, Золотовский городские, Новотошковский, Тошковский поселковые советы и Нижнянский сельский совет. С целью сохранности документов из этих советов   нами были написаны и отправлены письма, где сообщалось что, в случае необходимости передачи документов личного состава ликвидированных предприятий, которые находятся на территории данных городских, поселковых и сельского советов, в соответствии со ст.29 Закона Украины «О национальном архивном фонде и архивных учреждениях»,  они могут обращаться в наш адрес. 
      Также  в телефоном режиме была получена информация о месте нахождения документов ликвидированных предприятий, которые находятся в архивах г. Первомайска, г. Стаханова, г.Кировска.
     По состоянию  на 01.02. 2016 г. на хранении в архиве находится 9 073 дела за период хранения с 1943 года по 2013 год, что составляет 142 фонда. За 2015г. на государственное хранение поступило 80 ед.хр. Это документы Государственного учреждения «Попаснянская линейная санитарно- эпидемиологическая станция на Донецкой железной дороге Министерства здравоохранения Украины» (1960-2012г.г.). 
     Важным участком работы Трудового архива является выполнение запросов социально-правового характера, обеспечивающих конституционные права граждан. На протяжении отчетного периода в Трудовой архив поступило 507 запросов по предоставлению справок, из них:  о заработной плате - 367 справок, подтверждения трудового стажа- 135 справок; в т.ч. 285 справок для назначения пенсии на льготных условиях, 5 справок с отрицательным результатом. 
     Работа, направленная на выполнение запросов, требует больших затрат рабочего времени и отодвигает на второй план другие, не менее важные направления архивной деятельности, которым также уделяется внимание.
    Так за 2015 г. было сделано: 
- обработано и подшито 65 ед. хранения документов Попаснянского районного объединения «Сельхозтехника»;
 - проверено наличие документов Попаснянского РАПЭ в количестве 144 ед. хранения. 
    Немного о нашем финансировании и материальной базе. На содержание КУ «Трудовой архив» в 2015 году было выделено 89 675грн. Из них, на заработную плату – 58 269 грн., начисления на заработную плату составили – 21 152 грн, на приобретение канцтоваров было выделено - 304 грн, услуги связи составили – 2 201 грн., энергоносители -7 749грн.
      Сохранность документов непосредственно зависит и от уровня противопожарной безопасности. В Трудовом архиве осуществляются технические и организационные мероприятия, направленные на поддержку необходимого уровня противопожарного состояния. Выполнена перезарядка огнетушителей. 
      В 2016 году Трудовым архивом планируется принять на хранение документы ликвидированных предприятий: СООО «Надия» (совхоз «Попаснянский»), КП «Попаснянское РБТИ», документы которого мы планировали принять в 2015г., но в связи с военными действиями, вследствие чего большая часть ликвидационной комиссии выехала, поэтому из-за недостатка кадров, налоговая проверка не проводилась. Документы приняты не были. Так же ведется работа о приёме на государственное хранение документов Попаснянской швейной фабрики. К сожалению не все руководители предприятий и организаций района понимают, насколько важны документы, которые годами накапливались на их предприятии. В данном случае предприятие не работает, но не ликвидировано, отсутствует правопреемник, связи с руководством фабрики нет. В результате документы, которые некогда формировались и хранились на этом предприятии остались бесхозными, в дальнейшем, зачастую, такие документы подвергаются уничтожению, теряются. А это судьбы тысячи людей, которые остаются без подтверждения заработной платы, стажа работы и других принадлежащих им льгот. 
Директор                                                       И.В.Алексеенко
