ІНФОРМАЦІЯ 

про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства міста в осінньо-зимовий період 2017-2018 років та план заходів щодо  підготовки об’єктів житлово-комунального господарства до роботи
в осінньо-зимовий період 2018-2019 років
Провівши детальний аналіз роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період  2017-2018 років, можна відмітити, що першочергові заходи з підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років, затверджені рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 18.04.2017 №44 «Про підсумки проходження  осінньо-зимового періоду 2016-2017 років та затвердження заходів щодо  підготовки об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років» виконані вчасно та з дотриманням відповідних правил та норм діючого законодавства. 
        В цілому осінньо-зимовий період роботи підприємств житлово-комунального господарства міста пройшов організовано і злагоджено, без суттєвих порушень в роботі підприємств. Хід підготовки до роботи в осінньо-зимовий період постійно знаходився на контролі у міського голови, заступників міського голови, відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконавчого комітету. Для забезпечення сталої роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років на всіх житлово-комунальних підприємствах було створено необхідний запас паливно-мастильних та посипних матеріалів.
В цілому, до осінньо-зимового періоду було підготовлено 195 будинків комунальної власності. ПП «Центроград-Попасна» та ПП «Елітжитлком» були виконані всі заплановані підготовчі роботи та багато робіт було виконано поза планом.  Основною проблемою при підготовці житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років була і залишається проблема з покрівлями багатоквартирних житлових будинків, які постійно мають течі. 

Так до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років були виконані наступні роботи:

- відремонтовано  капітально або частково покрівлі в 43 будинках: вул. Шкільна, 1, 3, вул. Первомайська, 48, 58, 92, 147, вул. Миру, 112, 142, 151, 152, 153, вул. Суворова, 7, 9, 13, 19, вул. А. Черешні, 1, 4, вул. Миронівська, 3, 5, 6, 8, 10, 12, вул. Склозаводська, 31, вул. Базарна, 2, вул. Бахмутська, 3а, 6а, 8, 8а, вул. Донецька, 1а, пл. Героїв, 1, 3, пров. Службовий, 1, 3, вул. Паркова, 1, 4, вул. Гагаріна, 2а, 2б, вул. Ціолковського, 21, 25, 27, 29, 53.
- прочищено близько 120 прибудинкових каналізаційних колодязів, з них відремонтовано 2;
- прочищено та відремонтовано близько 20 каналізаційних лежаків: пров. Шкільний, 1, вул. Миронівська, 6а, 8, вул. Базарна, 2, пров. Службовий, 1 вул. Первомайська, 48;

- проведено ремонт димогарних труб загальною кількістю 34 одиниці: вул. Паркова, 1, 2, 4, вул. Базарна, 2, вул. Первомайська, 48, 169, 173, вул. Ціолковського, 22, 29, пров. Службовий, 1, вул. Склозаводська, 11а, вул. Вокзальна, 990 км;

- виконана перевірка та прочистка  більш ніж 1368  одиниць ДВК;
- виконано ремонт електричних вводів та електропроводки на сходових клітинах: вул. Первомайська, 118, 120, 147, 175, вул. Ніколенка, 22, вул. Гагаріна, 2А, 2Б – у кількості 752 п.м.;
- виконані роботи з ревізії та ремонту електрощитових: пров. Службовий, 3, вул. Первомайська, 48, вул. Базарна, 2, вул. Ніколенка, 22;

- виконано ремонт та заміну внутрішньобудинкових каналізаційних мереж: 
вул. Первомайська, 48, 169, вул. Базарна, 2, вул. Гагаріна, 2А, 2Б, вул. Склозаводська, 41, вул. Ніколенка, 22 – 63 п.м.; вул. Миронівська, 6, 8, пров. Шкільний, 1;
- виконано ремонт та заміну внутрішньобудинкових водопровідних мереж: 
пров. Шкільний, 1, вул. Миронівська, 6, пров. Стандартний, 6; вул. Первомайська, 48, 169, 171, вул. Гагаріна, 2а, 2б, вул. Базарна, 2, пров. Службовий, 3, вул. Ніколенка, 22 – 152,2 п.м.;
- виконано утеплення трубопроводів холодного водопостачання у під’їздах - близько 900 п.м. 
- виконано ремонт козирків над входами до під’їздів: вул. Бахмутська, 8, вул. Донецька, 5, вул. Первомайська, 151, 171, 177, вул. Ціолковського, 23;
- проведено роботи з встановлення дверей до під’їздів: вул. Ціолковського ,56, пров. Службовий, 3;
- виконано скління віконних рам у під’їздах: вул. Первомайська, 118, 171, вул. Базарна, 2; 
- виконано ремонт оглядових вікон на покрівлях: вул. вул. Первомайська, 167, вул. Склозаводська, 31, вул. Вокзальна, 26;
- виконано ремонт зливної каналізації за наступними адресами – вул. Базарна, 2, вул. Первомайська, 48, пров. Службовий, 1;
- проведено демонтаж пошкодженої та влаштування нової перемички над вікном: пров. Стандартний, 4;
- виконано встановлення коньків на будинках у кількості 48 п.м. за наступними адресами – вул. Первомайська, 171, 173, вул. Ціолковського, 21, 22, вул. Сонячна, 35;

- виконано ремонт 14 під’їздів:  вул. Крилова, 7, вул. Ціолковського, 19, 53, пров. Службовий, 1, 3, вул. Базарна, 2;

- проведено ремонт цоколів площею 523 м2 – пров. Службовий, 1, 3, вул. Первомайська, 48, вул. Крилова, 7;

- виконано ремонт ганків – вул. Первомайська, 48, 151, вул. Склозаводська, 41, пров. Службовий, 1, 3, вул. Крилова, 7, вул. Ціолковського, 53;

- виконано частковий ремонт фасаду будинку – вул. Ціолковського, 18 площею 32 м2;

- проведено ремонт покрівель прибудов до будинку – вул. Первомайська, 48 у кількості 6 штук;
- проведено улаштування  віконних відкосів по вул. Базарна, 2 у першому та другому під’їздах;

- проведено поточний ремонт під’їздів: вул. Суворова, 9, перший та другий під’їзди;

- виконано монтаж приладів обліку з заміною та доповненням електропроводки: пров. Службовий. 1 вул. Первомайська, 144, 146, 151, 153, вул. Гагаріна, 2а, 2б, вул. Сонячна, 35, вул. Суворова, 5, 13, 16, 18, 20, вул. Миру, 144, вул. Миронівська, 3, пров. Шкільний, 1, 3
Згідно з графіком були проведені перевірки ДВК.
Для забезпечення сталої роботи ліфтів у житловому фонді міста Попасна, який знаходиться в управлінні ОСББ було виконано: ОСББ «Уют» (буд. по вул. Миру, 149) та ОСББ «Інтеграл» (буд. по вул. Миру, 155) проведено заміну тросів на ліфтах; ОСББ «Попасняночка» (вул. Первомайська, 58) – придбані та встановлені трансформатори току. Всі зазначені роботи та матеріали були виконані та придбані за власні кошти ОСББ на загальну суму близько 34 тис. грн.
Саме  в  період експлуатації  багатоквартирного житлового фонду в осінньо-зимовий період  2017-2018 років спостерігались випадки  перемерзання внутрішньобудинкових мереж водопостачання (вул. Донецька,1, вул. Миронівська,12, вул. Миронівська,3, вул. Бахмутська,8, вул. Первомайська,92), але їх було значно менше ніж у попередні роки (у попередньому осінньо-зимовому періоді було зафіксовано 19 випадків перемерзання мереж).    Роботи по відігріву внутрішньобудинкових мереж  управителями проводились оперативно та швидко.
Приватними підприємствами «Елітжитлком» та «Центроград-Попасна» здійснювалось посипання протиожеледними матеріалами прибудинкових територій та тротуарів. В період ожеледиці від мешканців міста до міської ради надходили звернення у вигляді телефонних дзвінків щодо необхідності посипання або додаткового посипання деяких ділянок тротуарів по місту та прибудинкових територій житлового фонду, зокрема будинків, які знаходяться під керуванням ОСББ. Підприємства міста та правління ОСББ на зауваження реагували своєчасно та забезпечували необхідне безпечне пересування громадян.
Виконані заходи з підготовки до осінньо-зимового періоду 2017-2018 рр. ВП ПД КП «Попаснянський районний водоканал» дозволили уникнути надзвичайних ситуацій на об’єктах водопостачання та водовідведення взимку, необхідні ремонтні роботи  виконувались вчасно  підприємством. Так, ВП ПД КП «Попаснянський районний водоканал» виконано наступні заплановані обсяги робіт по капітальному та поточному ремонту обладнання, а саме: 

· Проведено заміну ділянки трубопроводу по:

вул. Миру, 149 - ПЕ Ду-110 мм у кількості 15 п.м., вул. Ціолковського - ПЕ Ду-25 мм у кількості 10 п.м., вул. Високовольтна, 6 – ПЕ Ду-32 мм у кількості 6 п.м., вул. Первомайська, 58 – ПЕ Ду-90 мм у кількості 15 п.м., ПНС «Миру, 153» - Ст Ду-76 мм у кількості 7 п.м., вул. Пушкіна, 45 – ПЕ Ду-110 мм у кількості 50 п.м.;
· Проведено ремонт дренажної каналізації по вул. Первомайська, 112 – ПЕ Ду-110 мм у кількості 15 п.м.;
· Проведено ремонт/заміну запірної арматури: ВНС «Гідровузол» - ДУ-100 мм у кількості 1 шт., ВНС «Ж/д лікарня» - ДУ-100 мм у кількості 1 шт., вул. Миру, 149-112 – ДУ-100 мм у кількості 2 шт., ПНС «Миру, 153» - ДУ-50 мм у кількості 2 шт., перехрестя вул. Павлова - Кануннікова – ДУ-80 мм у кількості 1 шт., ПНС «Первомайська, 5а» - ДУ-100мм у кількості 1 шт., вул. Чехова – ДУ-80 мм у кількості 1 шт., ревізія запірної арматури на перехресті вулиць Суворова/А. Черешні - ДУ-150 мм у кількості 1 шт., ревізія запірної арматури на перехресті вулиць Миру/Калюжного – ДУ-200 мм у кількості 1 шт.;
· Проведено ремонт будівлі ПНС «Первомайська, 48» - виконано капітальний ремонт підлоги, проведена заміна дренажної системи в приміщенні ПНС;

· Проведено утеплення ПНС «Миру, 153» - утеплено покрівлю та проведено роботи по виготовленню та заміні вхідних дверей;

· Проведено заміну/ремонт/встановлення обладнання: заміна насосного обладнання на ВНС «2-ий підйом ВРЗ» - К 100-65-200 у кількості 1 шт., ремонт насосного агрегату на ВНС «Гідровузол» - К 80-60-200 у кількості 1 шт., ремонт насосних агрегатів на ПНС (центральна частина міста) – К 20/30 у кількості 1 шт., ремонт насосного апарату на ВНС «2-ий підйом ВРЗ» - К 100-65-250 у кількості 1 шт., ремонт насосного агрегату на КНС «Мічуріна» - СМ 100-60-200/2 у кількості 1 шт., ремонт насосного агрегату на ПНС «Миру, 153» - К 20/20 у кількості 1 шт.;
· Проведено ремонт (обладнання) каналізаційних колодязів у кількості 3 шт. -  вул. Первомайська, 118-120, вул. Первомайська, 112, вул. Первомайська, 3;
· Проведено роботи по накриттю трьох каналізаційних колодців;
· Проведена закупівля вугілля згідно плану у кількості 10 т;
· Проведено ТО-1 автотракторної  техніки згідно плану.
            Так за вказаний період працівниками підприємства усунуто 194 пошкоджень на мережах водопостачання та 311 забоїв на мережах водовідведення. Масштабного відхилення від графіка подачі води на місто в осінньо-зимовий період не було, в окремих випадках збої подачі води були пов’язані з відсутністю електроенергії та з пошкодженнями на магістральних та розподільчих мережах. Водопровідні мережі витримали короткочасні дії низьких температур і зимовий період обійшовся без перемерзання водоводів. Але залишається проблема відсутності резервного забезпечення електроенергії на об’єктах підвищеної небезпеки (КНС та очисні споруди), де за відсутності електроенергії скидання стоків проводиться без очистки. 
З метою підготовки до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років Попаснянським КП «СКП» були проведені роботи з:

- відсипки та планування ґрунту на 23 міських дорогах відпрацьованим асфальтом по: пров. Стандартний, вул. Чапаєва, вул. Водоп’янова, вул. Сєвєрна, вул. М.Грушевського, вул. Первомайська, вул. Я. Мудрого, вул. Крупської, вул. Бахмутська, вул. Склозаводська, вул. Донецька, вул. Гагаріна, вул. Чайковського, вул. Полярна, вул. Миронівська, вул. Промислова, вул. Л.Шевцової, вул. Лугова, вул. Гайдара, вул. Радищева, вул. Леваневського, вул. Дачна, вул. Прудна.
- проведені  заплановані роботи з ямкового ремонту доріг у м. Попасна шляхом закладки вибоїн холодним асфальтом.

- на чотирьох автомобільних дорогах по вулицям Первомайська, вул. Кошового, вул. Красних партизан та Нагорна, які обслуговує підприємство, підрядною організацією проведено капітальний ремонт асфальтобетонного покриття  загальною площею 23,6446 тис.м2 (вул. Красних партизан та вул. Нагорна – 6,372 тис.м2, вул. Кошового – 10,105 тис. м2, вул. Первомайська – 7,1 тис.м2 із запланованих проектом 21,72 тис. м2)  за кошти Державного Фонду регіонального розвитку у сумі 10 865,72976 тис.грн. та співфінансування місцевого бюджету у сумі 1 207,30327 тис.грн.
- видалено 66 аварійних дерев і проведено санітарну обрізку 108 дерев, роботи в цьому напрямку продовжуються з метою  уникнення надзвичайних ситуацій та нещасних випадків, поліпшення зовнішнього освітлення тротуарів і доріг,  омолодження зелених насаджень та поліпшення естетичного стану міста;

- проведено ремонт електричних ліній зовнішнього освітлення, а саме, проведена заміна ламп у кількості 72 штук, встановлено та демонтовано 29 світильників, встановлено кронштейнів під світильники зовнішнього освітлення у кількості 20 шт., виконана заміна електричного проводу у кількості 1082 м та фотореле у кількості 25 шт., також виконувався ремонт та підключення ліній електромереж по вулицям, провулкам, перехрестям міста;
- виконано вивіз гілля, листя та несанкціонованих сміттєзвалищ;

- виконано переустановлення та встановлення знаків дорожнього руху у кількості 7 шт. по вул. Миру, вул. Первомайська, вул. Бахмутська.

- надана безкоштовна допомога у придбанні дров по 2 м3  сімнадцяти малозабезпеченим особам міста для пічного опалення у кількості 34 м3, а також завезено 4 м3 дров для опалення Храму на честь Трьох Святителів Василя Великого, Григорія Богослова, Іоанна Златоуста;
 Безпосередньо у осінньо-зимовий період  робота підприємства була в першу чергу спрямована на своєчасне проведення очищення від снігу та посипки протиожеледними матеріалами доріг (130,386 км), провулків (40 од.) і вулиць (127 од.), тротуарів, перехресть та автобусних зупинок, при цьому використано 8 т солі та 100 т піску. За необхідності, враховуючи погодні умови, роботи  по розчищенню від снігу проводились по гнучкому графіку  праці у нічні години та у вихідні дні.

 З метою своєчасного очищення доріг від снігу та посипання при ожеледиці рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради  «Про закріплення ділянок шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці», були закріплені ділянки шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці. При снігопадах додаткові сили  залучались до розчищення автомобільних доріг від снігу двічі. Також  у міському бюджеті було передбачено резервний запас паливно-мастильних матеріалів. Відділом житлово-комунального господарства було розроблено щоденний графік відстеження погодних умов та  схема оповіщення (взаємодії) з керівництвом відповідних структурних підрозділів Регіональної філії «Донецька залізниця» (КМС-134, Вагонне депо, Локомотивне депо,  Попаснянська дистанція колії) та ТДВ «Попаснянський ВРЗ».  Зимове утримання доріг здійснювалось на належному рівні, роботи з очищення доріг проводились швидко та своєчасно, в тому числі у нічний час. 

Також Попаснянським КП «СКП» виконувались роботи до проведення загальноміських свят, таких як: Новий рік - встановлення, прикрашання та демонтаж двох новорічних ялинок, прикрашання новорічною ілюмінацією міста; підготовка території до Водохреща біля Аненського ставку – вивезення столів, килимів та встановлення наметів; проведено підготовку до Фестивалю вареників – вивезення парт, столів, лавочок, композицій, монтаж святкового банеру на сцені.
Попаснянське КП «СКП» утримує та обслуговує об’єкти зовнішнього освітлення міста. У 2017 році з метою покращення забезпечення зовнішнім освітленням вулиць міста та підвищення громадської безпеки у нічний час громадською організацією «Агенція місцевого розвитку територіальної громади м. Попасна» (далі – ГО «АМРТГ м. Попасна») було реалізовано проект «Реконструкція зовнішнього освітлення за адресою м. Попасна вул. Паркова, вул. Ціолковського, вул. Сонячна» (перша черга), який вже передано до комунальної власності територіальної громади м. Попасна та на баланс Попаснянському КП «СКП». Згідно з цим проектом по вул. Сонячна та пров. Ціолковського встановлено 24 нових світлоточки з використанням енергозберігаючих ламп. Кошти було виділено завдяки участі ГО «АМРТГ м. Попасна» у Програмі розвитку ООН  отриманню гранту на реалізацію даного проекту. Загальна вартість робіт та нового обладнання за цим проектом склала 290,0 тис. грн.
Також ГО «АМРТГ м. Попасна» задля підвищення громадської безпеки було реалізовано проект «Облаштування камерами спостереження в’їздів (виїздів) до міста та місць масового скупчення людей». Цей проект також вже передано до комунальної власності територіальної громади м. Попасна та передано на баланс Попаснянського КП «СКП». Встановлено 10 камер спостереження по всій території міста Попасна, де необхідно здійснювати контроль за дотриманням безпеки пересування автотранспорту та мешканців міста. Кошти було виділено завдяки участі ГО «АМРТГ м. Попасна» у Програмі розвитку ООН та отриманню гранту на зазначений проект. Загальна вартість робіт та нового обладнання за цим проектом склала 499, 81007 тис. грн

Для забезпечення стабільного проходження осінньо-зимового періоду 2018-2019 років, а також з метою покращення технічного стану комунального житлового фонду та інфраструктури міста, заплановані відповідні заходи на наступний звітний період.  Міською радою вже обрахована вартість ремонтів будинків комунальної власності, ця сума складає близько 1 млн. грн. Основні роботи для виконання - ремонт конструктивних елементів, зокрема покрівель. Наразі ремонту покрівель потребують будинки: вул. Первомайська,3, вул. Первомайська,50, вул. Суворова,21, вул. Базарна,2, пл. Героїв,2, вул. Спортивна,3. Також до ремонту покрівель будинків комунальної власності планується залучити благодійну організацію «АДРА», представники якої вже з метою визначення об’єктів для ремонтних робіт попередньо провели обстеження шиферних покрівель будинків вул. Бахмутська,8, вул. Склозаводська,33, вул. Склозаводська,41, вул. Склозаводська,31, вул. Первомайська,118, вул. Первомайська,120.
На поточний рік заплановано продовження робіт по переоснащенню систем зовнішнього освітлення вулиць міста,  зокрема за проектом «Реконструкція зовнішнього освітлення за адресою: м. Попасна, вул. Первомайська, Луганська обл.». 
З метою покращення матеріальної бази Попаснянського КП «СКП» у першому кварталі цього року  проведений тендер на закупівлю трактора FOTON FT 504 у комплекті з переднім відвалом, для виконання робіт з благоустрою міста та очистки доріг взимку вартістю 387,6 тис. грн. та причепу тракторного самохвального 2ПТС-4 вартістю 135 ти.грн.
Для забезпечення заходів з енергозбереження у багатоквартирному житловому фонді за кошти міського бюджету 143,620 тис.грн. установлено 29 металевих дверей у 14 будинках.
При підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років підприємствам житлово-комунального господарства та керуючим компаніям необхідно забезпечити підготовку всієї існуючої техніки до експлуатації у зимовий період та заготовити необхідну кількість посипкового матеріалу для постійного, належного і своєчасного прибирання, очищення, посипання та утримання міських вулиць, доріг та прибудинкових територій. Забезпечити безперебійне освітлення вулиць міста у темний час доби.  Керуючим компаніям та головам ОСББ необхідно забезпечити виконання вимог щодо перевірки та належної експлуатації димовентиляційних каналів, утеплення внутрішньобудинкових мереж, утеплення підвальних приміщень, 100 % скління вікон у під’їздах,  обмежити доступ сторонніх осіб до технічних поверхів, підвалів будинків та інше.  

Начальник відділу ЖКГ, архітектури, 
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