ІНФОРМАЦІЯ 

про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства міста в осінньо-зимовий період 2014-2015 років та план заходів щодо  підготовки житлового фонду та об’єктів соціальної сфери до роботи
в осінньо-зимовий період 2015-2016 років
Проаналізувавши роботу підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період  2014-2015 років, можна відмітити, що першочергові заходи з підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років, затверджені рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 44 «Про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2013-2014 років та план заходів щодо підготовки житлового фонду та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період               2014-2015 років», виконані вчасно та з дотриманням відповідних правил та норм діючого законодавства. 
Основна проблема при підготовці житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років - це численні руйнування, що виникли в результаті бойових дій при проведенні АТО на території міста Попасна. На сьогоднішній день пошкоджено 1312 будинків приватного сектору та 117 будинків багатоквартирного житлового фонду (близько 1260 квартир).

З метою відновлення житлового фонду комунальної та приватної власності були проведені роботи по склінню вікон у 593 квартирах та будинках приватного сектору загальною площею скління – 3 193 м2. На відновлення пошкоджених покрівель багатоквартирних житлових будинків та будинків приватного сектору витрачено                 1 200 листів шиферу. Багатоквартирний житловий фонд мікрорайону «Черемушки» станом на I декаду січня 2015 року було максимально підготовлено до експлуатації взимку. 
Але у середині січня 2015 року поновилися активні бойові дії на території міста, внаслідок чого, відновлений багатоквартирний житловий фонд був зруйновний вдруге та суттєво пошкоджено приватні житлові будинки та багатоквартирний житловий фонд у всіх мікрорайонах міста. 
В цілому осінньо-зимовий період роботи підприємств житлово-комунального господарства міста пройшов організовано і злагоджено, без суттєвих порушень в роботі підприємств. Хід підготовки до роботи в осінньо-зимовий період постійно знаходився на контролі у міського голови, заступника міського голови, відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконавчого комітету. Для забезпечення сталої роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років на всіх житлово-комунальних підприємствах було створено необхідний запас паливно-мастильних, посипних матеріалів тощо. 
До роботи в минулий осінньо-зимовий період 2014-2015 року було підготовлено 199 житлових будинків.  Акти готовності житлових будинків м. Попасна до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років були складені відповідно до вимог діючого законодавства.
 Всього до сталої роботи в осінньо-зимовий період були виконані наступні роботи:

· проведено ремонт на 17 покрівлях багатоквартирного житлового фонду міста (вул. Суворова, 18, вул. Леніна, 138, 144, 148, 157, вул. Миронівська, 10,                  вул. Базарна, 2, вул. Первомайська, 48, вул. Ціолковського, 23 та інш.);

· відремонтовано 2 під'їзди (вул. Леніна, 138);

· проведено ремонт фундаменту в будинках по вул. Суворова, 9, 10, вул. Леніна, 142, пл. Героїв1, 2;

· замінено 345 м/п внутрішньо-будинкових водопровідних мереж                            (вул. Миронівська, 3, 3а, 5, 12, вул. Донецька, 1, 1а, вул. Ціолковського, 21, 23, вул. Первомайська, 48, 118, 120, 171, 175 та інш.); 
· проведено поточний ремонт понад 123 м/п трубопроводів каналізації внутрішньобудинкової системи (вул. Артемівська, 4, 6а, 8, вул. Менжинського, 2, вул. Піонерська, 22, вул. Базарна, 2 та інш.);

· проведені роботи по очищенню каналізаційних лежаків і колодязів в кількості            92 од. (вул. базарна, 2, вул. Первомайська, 47, вул. Серго, 35, вул. Миронівська, 3а, 8, 12, вул. Артемівська, 4, 6, 8, 10, 13, пл. Героїв, 1 та інш.);

· встановлено 31 світильник над входами в під’їзди (вул. Миронівська, 5, 6, 10, 14, пров. Стандартний, 4, 6 та інш.);
· виконані роботи з утеплення 900 м/п труб в підвальних приміщеннях;

· виконані роботи з очищення дворових туалетів (вул. Первомайська, 118, 120, вул. Вокзальна, 20, вул. Склозаводська, 41); 

· відремонтовано вхідні сходи в під’їзди по вул. Первомайська, 48,      пров.Службовий, 1, 3;

· виконані роботи зі скління під’іздів ;
· виконані роботи з ремонту коньків, електрощитових, лежаків, димогарних труб, козирків  та ін.
На протязі осінньо-зимового періоду 2014-2015 років ВП Попаснянський департамент ОКП «Компанія «Луганськвода» не припиняв своєї основної діяльності по забезпеченню мешканців міста централізованим водопостачанням та водовідведенням (на місто було подано 380,2 тис.м3 води та відведено 61,0 тис.м3 стоків). Силами підприємства усунуто 126 поривів та 160 забоїв на мережах водовідведення міста. Під час перебоїв у постачанні води на місто, пов’язаних з пошкодженням водоводів, робітниками підприємства здійснювався перерозподіл потоків води в різні частини міста по тимчасовому графіку. В зв'язку з недостатнім тиском води було організовано підвіз води у різні частини міста.  Водопровідні мережі витримали короткочасні дії низьких температур і зимовий період обійшовся без перемерзання ділянок вулиць і вводів у багатоквартирні будинки за винятком окремих випадків, де у короткі терміни проведені роботи з відігрівання водопровідних мереж, та водопостачання було відновлено.
З метою своєчасного очищення доріг від снігу та посипання при ожеледиці рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 21.11.2014 № 112 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради 20.12.2013               № 150 «Про закріплення ділянок шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці» були закріплені ділянки шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці. Також, у міському бюджеті було передбачено резервний запас паливно-мастильних матеріалів на загальну суму                    40,0 тис.грн. Відділом житлово-комунального господарства було розроблено щоденний графік відстеження погодних умов та  схема оповіщення (взаємодії) з керівництвом відповідних підприємств міст (КМС-134, Вагонне депо, Локомотивне депо,  Попаснянська дистанція колії, ТДВ «Попаснянський ВРЗ»). Зимове утримання доріг здійснювалось на належному рівні, роботи з очищення доріг проводились швидко та своєчасно. За зимовий період при посипці доріг було використано 2,8 т солі, 50 т піску.
З метою підготовки до осінньо-зимового періоду 2014-2015 року Попаснянським КП «СКП» були проведені роботи з:

- придбання 38 шт дорожніх знаків;

- фарбування 12 пішохідних переходів по вул. Леніна, вул. Первомайська,                     вул. Мічуріна, вул. Миронівська і тд.;

- ямкового ремонту 153 м 2 доріг шляхом закладання вибоїн цеглою. Укладено 5 300 шт цегли (вул. Артемівська, вул. Первомайська, вул. Леніна,     пров. Стандартний);

- відведення води з проїзної частини (перехрестя вул. Артемівська-пров.Райдужний, вул. Орджонікідзе - пров. Райдужний, вул. Артемівська-пров. Стандартний, вул. Октябрьська, вул. Западна, вул. Водоп’янова);
- ремонту ліній електропередач зовнішнього освітлення міста (замінено 106 ламп, встановлено 33 реле світла, замінено 45 патронів, замінено 462 м електропровода);

- видалення  80 аварійних дерев та санітарної обрізки – 78 дерев;

- ліквідації 2,2 тис.м3 несанкціонованих звалищ (провул. Тельмана, вул. Степова,              вул. Суворова, вул. Промислова, вул. Челюскіна, пров. Кубанський та інше).
У 2014 році виконані роботи з капітального ремонту системи опалення ДНЗ № 7 на загальну суму 152,454 тис.грн. (30,0 тис.грн. – субвенція з державного бюджету,                    122,454 тис.грн – місцевий бюджет) та роботи з капітального ремонту системи опалення       ДНЗ № 1 на загальну суму 107,0 тис.грн (55,0 тис.грн. – субвенція з державного бюджету, 52,0 тис. грн – кошти місцевого бюджету). Фінансування даних робіт стало можливим внаслідок участі в обласному конкурсному відборі проектів розвитку місцевого самоврядування «Покращення умов перебування дітей в комунальному закладі «Дошкільний загальноосвітній заклад (ясла-садок) № 1 комбінованого типу Попаснянської міської ради Луганської області (капітальний ремонт системи опалення)» та «Покращення умов перебування дітей в комунальному закладі «Дошкільний загальноосвітній заклад (ясла-садок) № 7 Попаснянського міської ради Луганської області (капітальний ремонт системи опалення)». 

При підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років підприємствам житлово-комунального господарства та керуючим компаніям необхідно забезпечити підготовку всієї існуючої техніки до експлуатації у зимовий період та заготовити необхідну кількість посипного матеріалу, з метою забезпечення постійного, належного і своєчасного прибирання, очищення, посипання та утримання міських вулиць, доріг та прибудинкових територій. Забезпечити безперебійне освітлення вулиць міста у темний час доби.  Керуючим компаніям та головам ОСББ необхідно забезпечити виконання вимог щодо перевірки та належної експлуатації димовентиляційних каналів, утеплення внутрішньобудинкових мереж, утеплення підвальних приміщень, 100 % скління вікон у під’їздах,  обмежити доступ сторонніх осіб до технічних поверхів, підвалів будинків та інше.  
Начальник відділу ЖКГ, архітектури, 


містобудування та землеустрою                                                               Н.О. Шмельова
