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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ

21 грудня 2015 року                      м. Попасна
                  
    № 
Про  розподіл обов'язків між членами
виконавчого комітету Попаснянської 
міської ради VІ скликання (у новій редакції)
У зв’язку з кадровими змінами в апараті виконкому міської ради та у персональному складі виконавчого комітету, з метою підвищення якості підготовки рішень виконавчого комітету, організації його оперативної роботи  та здійснення контролю за  виконанням прийнятих ним рішень,   керуючись ст.ст.51, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   виконавчий комітет Попаснянської міської ради            

ВИРІШИВ:
1. Розподілити обов’язки між членами виконавчого комітету  Попаснянської  міської ради VI скликання, виклавши їх у новій редакції, що додається.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення  виконавчого комітету Попаснянської міської ради 11.03.2015 №4 «Про розподіл обов’язків між членами виконавчого комітету Попаснянської міської  ради VІ скликання (у новій редакції)».
3. Організацію виконання даного рішення покласти на керуючого справами виконкому міської ради  Кулік Л.А., контроль  за  виконанням  рішення  доручити  міському  голові Онищенку Ю.І.
                 Міський голова                                                                            Ю.І.Онищенко
Підготувала: Кулік 2 08 71
                                                                                                     Затверджено
                          рішення виконкому 

                          міської ради  
                          21.12.2015   № 
Розподіл обов'язків між членами виконавчого комітету 

Попаснянської міської ради VІ скликання
Члени виконавчого комітету міської ради згідно з розподілом  обов'язків:
-   сприяють виконанню Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативно-правових актів з питань,  віднесених до повноважень виконавчого комітету міської ради;
-  вносять пропозиції до проекту  порядку денного засідань виконавчого комітету   міської ради;
-  сприяють розробленню проектів рішень виконавчого комітету міської ради та виконанню прийнятих рішень.
Онищенко Юрій Іванович –  міський голова
 Організує в межах, визначених  ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», роботу   Попаснянської міської ради та її виконавчого комітету.
Табачинський Михайло Миколайович – заступник міського голови   

Відповідає за виконання виконкомом міської ради повноважень у сфері бюджету, соціально-економічного розвитку, в галузі дорожнього господарства, у сфері регулювання земельних відносин   вирішення питань адміністративно-територіального устрою.

Хащенко Дмитро Вікторович – заступник міського голови   

Відповідає за виконання виконкомом міської ради повноважень у сфері соціально-економічного розвитку, в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, зв'язку,   охорони навколишнього природного середовища, вирішення питань адміністративно-територіального устрою.

Гапотченко Ірина Вікторівна – заступник міського голови  

Відповідає за виконання виконкомом міської ради повноважень у сфері культурного розвитку, у сфері фізкультури і спорту, соціального захисту населення, вирішення питань адміністративно-територіального устрою, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, повноважень щодо відзначень державними нагородами. Сприяє у виконанні виконкомом міської ради повноважень у сфері охорони здоров'я.

Кулік Любов Анатоліївна – керуючий справами виконкому міської ради  

Відповідає за виконання виконкомом міської ради повноважень у сфері доступу до публічної інформації, надання адміністративних послуг. Сприяє у здійсненні делегованих повноважень виконкому міської ради  відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
 Бабенко Руслан Юрійович – головний  інженер ТДВ «Попаснянський  

                                                    вагоноремонтний   завод»

Сприяє проведенню підприємствами залізничного транспорту та ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» заходів щодо соціально-економічного   розвитку міста.

         Сприяє  дотриманню підприємствами залізничного транспорту та ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» Правил благоустрою території міста Попасна та його озелененню. 
          Сприяє вирішенню питань  сфери регулювання  земельних відносин, раціонального використання водних об'єктів, охорони навколишнього природного середовища в місті.  
         Приймає участь у підготовці і винесенні на розгляд міської ради  програм, пов'язаних з  охороною  довкілля та благоустроєм міста.     
 Водолазька Тетяна Федорівна – державний нотаріус
Сприяє відповідності рішень, що приймаються на засіданнях виконкому міської ради Конституції України, Законам України «Про місцеве самоврядування в Україні»  та іншим  нормативно-правовим актам. 

Відповідає за питання щодо забезпечення законності,   охорони прав, свобод та законних інтересів громадян.
Сприяє у забезпеченні  вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян. Приймає участь у роботі громадської комісії з житлових питань при виконкомі міської ради.
Сприяє взаємодії виконавчого комітету з органами судової влади, громадськими організаціями, діяльність яких орієнтована на забезпечення прав та свобод громадян, розвиток правової свідомості членів територіальної громади міста Попасна. Сприяє реалізації у місті антикорупційного законодавства.
 Золотарьов Володимир Федорович  –  начальник Попаснянського РВ ГУМВС України

                                                                  в Луганській області

     Забезпечує відповідність   рішень, що приймаються на засіданнях виконкому міської ради діючим законодавчим та нормативно-правовим актам  України.

     Сприяє правовому режиму роботи виконкому, питанням охорони прав, свобод та законних інтересів громадян міста.

     Контролює і вирішує питання охорони громадського порядку в  місті.  

     При  вирішенні  питань забезпечення життєдіяльності міста сприяє взаємодії з лінійним відділом  на ст. Попасна.

 Козаков Олександр Анатолійович  -   менеджер Приватбанку
Сприяє реалізації повноважень виконавчого комітету у сфері соціально-економічного розвитку міста, здійсненні державної регуляторної політики, питань оренди та приватизації комунального майна на території міста.  Сприяє розробці та реалізації міських програм щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення міста, поліпшення якості житлово-комунальних послуг. Відповідає за питання  енергозабезпечення  та усіх видів зв'язку в місті. Забезпечує взаємодію виконкому міської ради з підприємствами, організаціями, установами усіх форм власності з питань забезпечення реалізації  державної політики у сфері господарської діяльності, розвитку малого та середнього бізнесу.
 Лихобабін Геннадій Володимирович –  пенсіонер МНС
         Забезпечує оперативне вирішення питань у випадках надзвичайного стану в місті. Відповідає за питання надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міста.
        Контролює і вирішує питання охорони громадського порядку в  місті.  

         При  вирішенні  питань забезпечення життєдіяльності міста сприяє взаємодії з Попаснянським РВ ГУМВС  
  Сприяє вирішенню питань організації торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, роботи ринків, розвитку підприємницької діяльності та вносить пропозиції щодо покращення цих напрямків  роботи. 
 Мішустін Микола Іванович – начальник автоколони № 3 автобази ст. Артемівськ
Сприяє виконавчому комітету у здійсненні повноваження в галузі житлово- комунального господарства, транспорту, зв’язку. Аналізує та вносить пропозиції  щодо покращення обслуговування  автомобільним транспортом, телефонним, телеграфним, поштовим  зв'язком, іншими  сучасними засобами зв'язку.

        Вивчає та аналізує роботу промислових підприємств міста, надає пропозиції щодо покращення їх діяльності.
        Сприяє  стабільній роботі транспорту у місті. 
Склярова  Ірина Олексіївна  –  начальник  управління державного   казначейства у         

                                                    Попаснянському районі ГУДКУ в Луганській області                                                    

Відповідає за питання в галузі бюджету, фінансів і цін. Здійснює контроль за складанням проектів міського бюджету, забезпеченням виконання бюджету, дотримання податкового законодавства. Сприяє підготовці та реалізації Плану соціально-економічного   розвитку міста, його збалансованості проектам міського бюджету. Вносить пропозиції щодо економічного розвитку міста. Сприяє вирішенню питань  сфери регулювання   фінансово-економічних відносин в місті та координації їх діяльності з районними та обласними  органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.
Ханатов Микола Миколайович – перший заступник  Попаснянської 

                                                               райдержадміністрації
        Сприяє вирішенню питань архітектури та містобудування в місті, вносить пропозиції щодо їх вдосконалення. Вносить пропозиції до виконавчого комітету щодо будівництва та реконструкції об'єктів на території міста.
        Забезпечує взаємодію виконавчого комітету міської ради з підприємствами, організаціями, установами усіх форм власності, об'єднаннями громадян з питань реалізації на території міста державної політики в сфері містобудування,  житлово-цивільного, промислового, енергетичного та капітального будівництва.
Вносить  пропозиції  щодо вдосконалення  роботи житлово-комунальних  підприємств міста.
    Керуючий справами                                                                                         Л.А.Кулік

