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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
 21 грудня 2015 р.                          м. Попасна
                                         № 
Про організацію роботи пасажирських 
перевезень на міських маршрутах
загального користування м. Попасна 

 З метою забезпечення інформаційної відкритості, підвищення якості з надання послуг пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, заслухавши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, керуючись ст.40, п.п.10,12 п. «а», п.п.2 п. «б» ч.1 ст. 30 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської  міської ради 
ВИРІШИВ:
1. Інформацію  начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування взяти до відома (додається).
2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради  продовжити роботу з контролю по виконанню  умов договору від 11.11.2011 №1 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування»  (зі змінами).
3. Директору ПП «АТП-СП-2010» (Савін В.В.):

· здійснювати рух пасажирського транспорту на міських маршрутах загального користування за графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м.Попасна»;

· в січні 2016 р. укласти договір з управлінням соціального захисту населення Попаснянської   районної військово–цивільної адміністрації щодо надання компенсації за перевезення пасажирів пільгової категорії.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови  Хащенко Д.В., начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою Бондареву М.О.
           Міський голова                                                                                               Ю.І.Онищенко
Підготувала Бондарева  
                                                                                            Додаток  
                                                                                                                     до рішення виконкому                                                                                                                 

                                                                                                   міської ради

                                                                                                           від  21.12.2015  № 
Інформація

шодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна
                  За результатами  проведеного конкурсу від 24.10.2011 на визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна,  обслуговує міські автобусні маршрути ПП «АТП-СП-2010» (директор  Савін Володимир Володимирович), з яким укладено договір № 1 від 11.11.2011 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування» строком на 5 років (з 11.11.2011 по 11.11.2016).
                  Згідно укладеного договору, перевезення пасажирів повинно здійснюватися транспортними засобами у кількості  9-ти одиниць на маршрутах: № 101 «ВРЗ – Мельниця»,  № 102 «Інтернат –Мельниця», № 103 «ВРЗ –Інтернат», № 104 «ВРЗ – Криниця». На даний час маршрути обслуговує 6-ть автобусів та один транспортний засіб знаходиться на капітальному ремонті.

                 Тариф на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті погоджено в розмірі 3,00 грн./чол. рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 20.05.2015 № 32 «Про погодження тарифу на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському  транспорті» та діє до теперішнього часу.

                 Графік руху на автобусних маршрутах загального користування затверджено рішенням виконкому Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна». 
                 З метою контролю за належним здійсненням пасажирських перевезень населення та за дотриманням договірних відносин, спеціалістами виконкому міськради на протязі місяця  проводились перевірки руху автобусів за маршрутами загального користування. Слід відмітити, що в ході перевірок фіксувалися недоліки в роботі громадського транспорту на маршруті № 102, а саме:  відсутність рейсів по неділям, переповненість транспортних засобів в «часи пік» у будні дні. До міської ради надходили дзвінки від мешканців з питання відсутності заїзду автобусу на зупинку «кв. ім. Оседача». Виконком міської ради відразу ж за виявленими порушеннями проводив роботу з керівництвом ПП "АТП-СП-2010". Але значних порушень, які могли б привести до скасування дозволу на здійснення перевезень пасажирів, не зафіксовано. 
                   Виконавчим комітетом Попаснянської міської ради проведено роботу з управлінням соціального захисту населення Попаснянської РДА та Перевізником щодо  забезпечення перевезення пасажирів пільгової категорії. В 2015 році відповідного договору між УСЗН  та Перевізником не укладалось. На 2016 рік закладена сума 27,783 тис.грн. на компенсаційні виплати перевізнику за здійснення пільгових перевезень. Договір буде укладено у січні 2016 року.   

                  З метою якісного забезпечення перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування міста Попасна, виконавчий комітет Попаснянської міської ради,   планує і в подальшому продовжити роботу по здійсненню контролю щодо дотриманням приватним підприємством «АТП-СП-2010» договірних відносин на право здійснення пасажирських перевезень міста Попасна.
      Начальник відділу житлово-комунального 

      господарства, архітектури, містобудування 

      та землеустрою                                                                                                М.О. Бондарева
