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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ПОПАСНЯНСЬКИЙ  РАЙОН
ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ШОСТОГО   СКЛИКАННЯ

СТО ДЕСЯТА СЕСІЯ

РIШЕННЯ 

 26 листопада 2019 року               м. Попасна
                                     № 110/5
Про звіт міського голови  щодо здійснення
державної регуляторної політики
Попаснянською міською радою та її 

виконавчим  комітетом у 2019 році
 

Заслухавши звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2019 році, на виконання вимог ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись ч. 6 ст. 42, п. 9 ч. 1 ст. 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Попаснянська міська рада                       
 
ВИРІШИЛА:
1. Взяти до відома звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2019 році (додається). 

2. Забезпечити офіційне оприлюднення цього рішення на офіційному сайті Попаснянської міської ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної власності та регуляторної політики.

          Міський голова                                                              Ю.І.Онищенко

Додаток

до рішення міської ради
26.11.2019 № 110/5
ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом у 2019 році
Державна регуляторна політика Попаснянської міської ради та її виконавчих органів у 2019 році здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», мета яких - недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, забезпечення доступності, гласності та відкритості регуляторної діяльності. Попаснянською міською радою та її виконавчим комітетом постійно проводиться робота, спрямована на забезпечення балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та влади.


З метою передбачуваності регуляторної політики, реалізації принципу послідовності, розробка регуляторних актів Попаснянською міською радою у 2019 році здійснювалась відповідно до Планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік. Дані плани затвердженні рішеннями Попаснянської міської ради від 14.11.2018 № 100/6 «Про План діяльності Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік», від 26.04.2019 № 104/6 «Про внесення змін до рішення сотої сесії Попаснянської міської ради від 14.11.2018 № 100/6 «Про план діяльності Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік» та рішеннями виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 22.11.2018 № 84 «Про План діяльності виконавчого комітету Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік», від 20.08.2019 № 84 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 22.11.2018 № 84 «Про План діяльності виконавчого комітету Попаснянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік».
          На 2019 рік було заплановано прийняття п’яти  регуляторних актів, з них   3 рішення міської ради та 2 рішення виконавчого комітету міської ради. Затверджені плани оприлюднені шляхом розміщення на офіційному  веб сайті Попаснянської міської ради в розділі регуляторна діяльність та оприлюднені в газеті «Попаснянський вісник».
На виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 2019 року реалізація державної регуляторної політики в місті проводилась у таких напрямках: 

- планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів;

- створення та ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті;

- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;

- перегляд регуляторних актів;

- моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних   актів;

- надання проектів регуляторних актів до Державної регуляторної служби України для надання пропозицій щодо їх удосконалення;

- надання проектів регуляторних актів до Антимонопольного комітету України для погодження. 
         На офіційному веб сайті Попаснянської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність» оприлюднюються власні регуляторні акти з наведенням інформації про дати їх прийняття, номери та терміни проведення заходів по відстеженню їх результативності. 

Упродовж десяти місяців 2019 року затверджено три регуляторних акти:
·  «Про місцеві податки та збори на 2020 рік» від 24.05.2019 № 105/10 (рішення міської ради);
· «Про внесення змін до рішення Попаснянської міської ради від 14.11.2018 № 100/7 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури м. Попасна» від 08.10.2019 № 108/2 (рішення міської ради);
·  «Про затвердження Положення про порядок перепланування, переобладнання, реконструкції житлових та нежитлових приміщень, зміни їх функціонального призначення на території Попаснянської міської ради» від 25.10.2019 № 102 (рішення виконкому міської ради);
Зазначені регуляторні акти розроблено з додержанням принципів державної регуляторної політики, а саме: ефективності, доцільності, адекватності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
Планом діяльності Попаснянської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік було передбачено прийняття регуляторного акту «Про внесення змін до рішення Попаснянської міської ради від 24.12.2015 № 71/9 «Про затвердження Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Попасна». Але у зв’язку з прийняттям нового Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (вводиться в дію з 1 лютого 2020 року) даний регуляторний акт не є доцільним, та його розробка не проводилась.  

До кінця поточного року заплановано затвердження ще одного регуляторного акту:
· Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 19.04.20111 № 69 «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Попасна» - знаходиться в стадії розроблення.

Таким чином, станом на 01.11.2019 у реєстрі діючих регуляторних актів, оприлюднених на офіційному веб сайті Попаснянської міської ради, налічується 19 регуляторних актів.

З метою оцінки застосування регуляторних актів та відповідно до ст. 10 Закону  України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2019 році здійснювалось їх відстеження.  За звітний період згідно з планом-графіком щодо здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2019 рік по м. Попасна (з доповненням) проведено 7 базових, 1 повторне відстеження. Заходи з відстеження результативності здійснювались з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики  у сфері  господарської  діяльності» (із внесеними до нього змінами)  та Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із внесеними до неї змінами). Всі звіти були оприлюднені на офіційному веб сайті Попаснянської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність».

Протягом 2019 року, в результаті здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Попаснянської міської ради, зберігалися позитивні тенденції з реалізації основних принципів державної регуляторної політики – доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, прозорості та врахування громадської думки.

           Міський голова                                                          Ю.І.Онищенко
