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Питання щодо забезпечення законності, правопорядку  та проведення заходів по профілактиці та боротьбі зі злочинністю у місті
   
Виконавчий комітет Попаснянської міської ради  у своїй діяльності  щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян керується  ст. 38 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні». 
   
Міською радою затверджено Програму здійснення профілактики алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та інших негативних проявів у молодіжному середовищі  в місті Попасна на 2011-2015 роки (рішення міської ради від 14.04.2011 р. №9/6)

     
Згідно  п.40  ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на пленарному засіданні ради  щороку заслуховується  інформація керівника Попаснянського РВ ГУМВС України   про стан  законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та профілактику правопорушень на території міста Попасна та приймаються відповідні рішення. У 2011 році Попаснянським РВ ГУМВС України була запропонована на розгляд ради та затверджена  Програма профілактики та боротьби із злочинністю на території міста Попасна на 2011 рік.
      
За  пропозицією   Попаснянського РВ ГУМВС України    у  2012 році  за рахунок міського бюджету придбано та встановлено  2 камери відео спостереження  у місцях   скупчення  людей.
   
За пропозицією керівництва Попаснянського РВ ГУМВС України   виконкомом  було вирішено питання   зовнішнього  освітлення  вулиць міста (Леніна, Суворова,  Первомайська, частково Артемівська, пров. Лермонтова), мікрорайону  «Черемушки», а також парку відпочинку ім.Калюжного.

 Вирішується питання  облаштування кімнати дільничного  пункту міліції  у мікрорайоні ВРЗ, а саме у найближчий час  буде побудовано  окреме приміщення у будинку №3  пл.Героїв.

  
З метою дотримання громадського порядку, зменшення кількості злочинів на території міста  виконкомом  міської ради  прийнято рішення «Про заборону роздрібної торгівлі в нічний час алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (крім безалкогольного) на території  м.Попасна» ( рішення від 11.07.2011 р. №118). Однак, було винесено протест прокурора району від 04.08.2011 р. №91-2990вих-11 на дане рішення виконкому. 19.08.2011р. виконавчий комітет на засіданні  відхилив протест прокурора.   28.08.2012 р. було винесено ще один протест прокурора на дане рішення виконкому (протест №104-2689вих-12), який було відхилено 20.09.2012 р. на черговому засіданні виконавчого комітету.
  
У міській раді створено постійну комісію  з питань законності, прав людини і свободи слова, регламенту, депутатської  діяльності, етики і регуляторної політики до повноважень якої  входить  участь  у розробці  і виконанні  заходів  по забезпеченню законності, охороні прав, свобод і законних інтересів громадян на території ради. У  2012 році проведено 14  засідань постійної комісії,  два  з яких проведено за участю працівників Попаснянського РВ ГУМВС України.   У квітні  2012 року  головою постійної комісії спільно із заступником  начальника  відділу - начальником  міліції громадської безпеки Попаснянського РВ   ГУМВС України в Луганській області   розроблено та затверджено міським головою та начальником Попаснянського РВ  ГУМВС України спільні робочі заходи Попаснянського  РВ ГУМВС  та  Попаснянської міської ради щодо посилення боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку в м.Попасна.   Протягом 2012 року  проведено близько 15 спільних  рейдів за участю працівників Попаснянського  РВ ГУМВС, виконкому міської ради  та депутатського корпусу. Під час рейдів було здійснено перевірки з питань  продажу алкогольних виробів особам, які не досягли 18 років або  у нічний час (після 23.00 год), перевірку роботи  кафе з літніми майданчиками,   дотримання громадського порядку  на дискотеках та ін. 
     
При виконкомі міської ради діє адміністративна комісія, якою  у звітному році було розглянуто 4 протоколи за  ч.2 ст. 156  Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними та тютюновими виробами»  та накладено штрафи на кожного правопорушника у розмірі 510 грн.
    
З метою попередження  і протидії  злочинності   на території міста виконком міської ради багато уваги приділяє розвитку фізкультури  і спорту.      Так, у звітному році   значно  зміцнена матеріальна база  міського спортивного закладу «Відродження» (встановлено енергозберігаючі  склопакети, проведено капремонт системи опалення и системи освітлення, замінено підлогу та відремонтовано спортивний зал  на  загальну суму 369 тис. грн.), збільшено кількість секцій. Кількість відвідувачів у порівнянні із попереднім роком збільшено удвічі. На базі двох  спортзалів  займаються спортом відвідувачі різних вікових груп. МСЗ «Відродження»  працює без вихідних. Регулярно проводяться турніри з різних видів спорту.

Але, деякі питання залишаються невирішеними. Це перш за все питання створення патрульної служби у  Попаснянському  РВ ГУМВС та посилення та вжиття дієвих заходів по боротьбі зі злочинами, пов'язаними з схиленням до вживання наркотичних засобів або психотропних речовин (особливо неповнолітніх осіб), утримання наркопритонів, самогоноварінням, виявлення та ліквідації місць незаконного виготовлення і торгівлі спиртними сурогатами.
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