Отчет о работе комиссии по вопросам науки, образования, культуры и спорта, социальной политики и охраны здоровья Попаснянского городского совета за 2015 год
    В своей работе комиссия руководствуется Законом Украины «О местном самоуправлении», Положении о постоянных комиссиях, Регламентом городского совета.
   Комиссией осуществляется контроль за выполнением целевых программ, а именно: Программа развития физкультуры и спорта, Программа по работе с одаренными детьми и молодежью, Программа проведения культурно-массовых мероприятий, Программа осуществления профилактики алкоголизма, курения, наркомании.
     Наличие такого количества Программ свидетельствует о системной и последовательной работе городского совета в направлении популяризации здорового образа жизни, эффективного развития физкультуры и спорта, развития творческого потенциала молодежи, поиска и поддержки интеллектуального и творческого развития детей, самореализации молодежи, организации культурного досуга для жителей города.
    Программа развития физкультуры и спорта. Закладывая фундамент мирной жизни необходимо не забывать о  подрастающем  поколении. С марта 2015 года началась информационная компания  по привлечению молодежи города в спортивные залы городского спортивного учреждения "Возрождение".
         03 октября прошёл городской велопробег "Душею з Україною", посвященный открытию  спортивного зала ПГСУ "Возрождение" после проведения ремонтных работ. Велопробег не являлся  спортивным соревнованием, а носил патриотический характер. После велопробега  в спортивном зале "Возрождение" прошёл мини–турнир по футболу, в котором приняли участие команды  юниоров и ветеранов футбола,   ФК "Локомотив",  представители МВД из города Тернополь. 
        В зале «Возрождения» возобновили работу следующие секции:
- пауэрлифтинг;
- тяжелая атлетика;
- каратэ;
- фитнес;
- восточные единоборства;
- волейбол для взрослых.
-  армрестлинг (с ноября 2015 г.).  
       В зале  «Возрождения» проводятся занятия по физической культуры  с детьми Попаснянской гимназии №20.  
       В рамках городской Программы развития физкультуры и спорта в                         г. Попасная на 2011-2015 г.г. на базе спортивного зала "Возрождение" ежегодно проводится ІІІ Спартакиада для учащихся школ города по 9 видам спорта: футбол (юноши), волейбол (юноши, девушки), баскетбол (юноши, девушки), гандбол (юноши, девушки), настольный теннис, шахматы. 
        В 2015 году воспитанники спортивного зала "Возрождения" приняли участие в соревнованиях разных уровней:
-Чемпионат Украины по классическому жиму лежа - Кадацкая А. заняла І место и стала абсолютной чемпионкой;
-Чемпионат Украины по пауэрлифтингу - Ивженко А. занял І место;
-Турнир по тяжелой атлетике памяти героев Чернобыля - Ивженко О. заняла І место и стала абсолютной чемпионкой;
-Этап кубка мира потяжелой атлетики - Ивженко О. заняла ІІ место в абсолютном первенстве;
-Кубок Европы по пауэрлифтингу - Ивженко А.  занял І место и стал абсолютным чемпионом;
-Кубок мира по тяжелой атлетике - Ивженко О. заняла ІV место;
-Чемпионат Украины  по тяжелой  атлетике для девушек до 13 лет -  Ивженко О. заняла   І место и установила рекорд Украины;
-Кубок Луганской области по классическому пауэрлифтингу – Купаева Е.- ІІ место, Шаталова Е. - ІІ место, Кадацкая А. - І место, Ивженко О.- І место, Наумов И. - ІІ место;
- Кубок Луганской области по пауэрлифтингу среди спортсменов с поврежденным опорно- двигательным аппаратом - Олейник Н. - І место, на 12,5 кг перевыполнила норматив мастера спорта Украины международного класса.
- Кубок Луганской области по армрестлингу - Кривобок А. - І место, Борисенко А. -  ІІ место,  Княгницкий В. - ІІІ место.
       В городе созданы все условия для повышения эффективности развития физкультуры и спорта, для привлечения наибольшего количества жителей города для систематических занятий спортом.
         Все спортивные мероприятия были освещены на официальном веб-сайте Попаснянского городского совета.
    
    Программа по работе с одаренными детьми и молодежью. Согласно городской целевой Программе работы с одаренными детьми и молодежью города ежемесячно 20 детей и подростков получают стипендию городского головы за достижения в учебе, спорте, культуре, активное участие в общественной жизни. С 2015 года стипендия увеличена до 150,00 грн. в месяц для каждого стипендиата. 
       На рассмотрение комиссии по назначению стипендии были представлены 11 ходатайств от  КУ «Попаснянский РМЦ», 1 - от Попаснянского профессионального лицея железнодорожного транспорта, 7 – от городского спортивного учреждения «Возрождение», 1- от Попаснянской РГА. Комиссия утвердила 20 номинантов и постановила ходатайствовать перед городским головой о назначении стипендии. В связи с экономией бюджетных средств стипендию выплачивали с 01.05.2045  за исключением летних каникул (июль, август). Программа является стимулом для детей и молодежи города в достижении значительных успехов в спорте, искусстве, интеллектуальной и общественной деятельности. 
Программа проведения культурно-массовых мероприятий.    Согласно утвержденной Программе проводится ряд культурно-массовых  мероприятий. Есть хорошие традиции, которые с годами сложились в нашем городе. Это и чествование ветеранов войны на празднике День Победы, и чествование передовиков производства, знаковых людей, внесших вклад в развитие нашего города на празднике День города, который в этом году проводился после непродолжительного перерыва 4 сентября и стал настоящим праздником для жителей города. Многие мероприятия проводятся совместно с районным советом, коллективами Районного Дома культуры, Дома науки и техники вагонного депо, Домом детского и юношеского творчества.
     Я думаю станет традицией мероприятие, посвященное годовщине освобождения города Попасная от незаконных военных формирований. 22 июля текущего года  на территории Свято-Николаевского храма в рамках данного мероприятия прошло открытие Памятного знака  военнослужащим, погибшим при освобождении города и жителям города, погибшим во время проведения АТО.
      Поздравления с профессиональными праздниками отражаются в районно-городской газете «Попаснянский вестник» и веб-сайте городского совета. 

Программа осуществления профилактики алкоголизма, курения, наркомании и других негативных проявлений в молодежной среде в г.. Попасная.  Программа направлена ​​на реализацию государственной политики в сфере противодействия распространению наркомании, алкоголизма и табакокурения.
      Несмотря на то, что год был тяжелый для нашего города, исполком Попаснянского городского совета проводил следующую работу.
      В течение отчетного периода совместно с сотрудниками Попаснянского районного отделения полиции проводились рейды по вопросу распития и продажи спиртных напитков в общественных местах, курения табачных изделий в запрещенных местах. Так, совместно с органами МВД было привлечено к административной ответственности четырех человек по ст. 1751 КУоАП Украины - «Курение табачных изделий в запрещенных местах». С семью лицами была проведена профилактическая разъяснительная работа. Попаснянским РО ГУМВД за отчетный период было составлено два административных протокола по ст.44 КУоАП - «Незаконное производство, приобретение, хранение, перевозка, пересылка наркотических средств или психотропных веществ без цели сбыта в небольших размерах» и в летний период проводится операция «Мак».
      Совместно с центром социальной службы для семьи, детей и молодежи Попаснянской ВЦА в отчетном периоде проводились встречи с учащимися школ города по темам: «Профилактика алкоголизма, табакокурения, наркомании и других негативных проявлений», «Влияние алкоголя и наркотиков на человека», «Наркомания, алкоголизм, табакокурение - бич современной жизни молодежи».     На официальном сайте Попаснянской городского совета и на городском сайте «Попасная-ньюс» периодически публиковались статьи по недопущению употребления наркотических средств, алкоголя, о последствиях их употребления и уголовную ответственность. Проводилась разъяснительная работа в средствах массовой информации. Для лиц уполномоченных составлять административные протоколы, организовывались семинары.

      В 2015 году в связи с новым законодательством с баланса городского совета снято содержание  трех детских садов и переподчинено районному совету и распорядителю средств - отделу образования райгосадминистрации.
      В течении последних 2 лет не осуществляется оздоровление детей в детской здравнице «Салют» (пос.Врубовка) в связи с боевыми действиями.
     Будут продлены три Программы на 2016 год: Программа развития физкультуры и спорта, Программа по работе с одаренными детьми и молодежью, Программа проведения культурно-массовых мероприятий.  На 2016 год будет принята городская комплексная Программа по социальной адаптации, психологической реабилитации участников АТО.

