Уважаемые депутаты, приглашенные!

   Мне, как председателю постоянной комиссии по вопросам законности,

прав человека, регламента, депутатской деятельности, этики и регуляторной политики, предоставлена возможность выступить с отчетом о работе комиссии за 2015 год.
В состав постоянной комиссии входят 5 депутатов.
      В своей деятельности постоянная комиссия руководствуется Конституцией Украины, Законом Украины «О местном самоуправлении в Украине», нормативно-правовыми актами Кабинета Министров Украины, Верховной Рады Украины и другими законодательными документами.

Сфера деятельности нашей комиссии обширна. 
Наша комиссия: 
- принимает участие в разработке и осуществлении мероприятий по обеспечению законности, охране прав, свобод и законных интересов граждан на территории совета;
 - дает заключения по проектам решений, предложениям и правовым вопросам;
- заслушивает информации руководителей правоохранительных, других органов, учреждений и организаций по вопросам обеспечения правопорядка, законности в борьбе с преступностью, обеспечению прав человека и свободы слова.
- изучает состояние профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, отрабатывает рекомендации по этим вопросам и т.д.
        Хочу отметить, что члены комиссии по вопросам законности занимаются решением проблем своих избирателей. С начала созыва членами комиссии  постоянно подаются в различные инстанции  депутатские запросы и обращения.
        На заседаниях комиссии постоянно рассматриваются вопросы подготовки экспертных выводов относительно соответствия регуляторных актов требованиям  Закона Украины «О регуляторной политике государства в сфере  хозяйственной деятельности». 
       На 2015 год было запланировано 5 регуляторных актов из них: 1 решение сессии городского совета , 4 решения исполкома городского совета.

Только за 2015 год было утверждено 4 регуляторных акта, и в декабре 2015 года планируется 1 регуляторный акт «Об аренде имущества коммунальной собственности территориальной громады г. Попасная».
       Депутатским корпусом за 2015 год было составлено свыше 2тыс. актов обследования.

       Очень остро стоит вопрос о выполнении депутатами своих депутатских обязанностей. В частности, необходимо отметить, что некоторые депутаты игнорируют сессии и заседания постоянных комиссий, практически не занимаются депутатской деятельностью. Такое халатное отношение тормозит работу и подрывает авторитет городского совета. Поэтому комиссия не остается в стороне от таких вопросов. 
      Хочу проанализировать явку депутатов: (статистика явки  депутатов прилагается).
    В связи с таким отношением  депутатов к выполнению своих обязанностей может быть нужно данную информацию о явке депутатов донести избирателям через средства массовой информации.
   Также хочу обратить внимание на составление актов и бытовых характеристик депутатами. Во избежание подачи неправдивых сведений, каждое обследование граждан должно производиться лично депутатом городского совета. 
     Но в настоящее время наверное все депутаты сталкиваются с тем, что почти каждый третий житель города обращается по вопросам материальной помощи, что делает невозможным сделать точное обследование жилищно-бытовых условий.    
  В тяжёлые политические или экономические моменты Попаснянский городской совет не оставался в стороне, комиссия принимала участие в рассмотрении  вопросов об обращении Попаснянским городским советом в Кабинет Министров Украины, Администрацию Президента Украины, Верховную раду Украины в различные предприятия, организации.
      Успех в работе комиссии в значительной мере зависит от взаимодействия с  другими органами. Мы работаем в сотрудничестве с руководителями предприятий, правоохранительными органами.  Формы этого взаимодействия различны. 
     Пользуясь трибуной, хочу обратиться к руководителям организаций, учреждений.  Комиссия просит всячески содействовать в осуществлении контроля за процессом выполнения принятых ею и городским советом решений.
       Эти и другие недостатки в нашей работе необходимо искоренить путем совместной заинтересованности в работе всех депутатов. Депутаты в меру своих полномочий  не  против принимать участие в работе, направленной на охрану общественного порядка и искоренение преступности, но однозначно, этой работой в большей степени должен заниматься отдел полиции.
Имея такое направление, мы сможем достичь достаточной результативности в работе.

Спасибо за внимание.
