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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ
19 лютого 2016 р.                                        м. Попасна

                                       № 19
Про роботу  Попаснянського 
МСЗ «Відродження» у 2015 році 

Заслухавши звіт про роботу  Попаснянського МСЗ «Відродження» у 2015 році, керуючись статтею 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської міської ради
ВИРІШИВ:
1. Звіт про роботу  Попаснянського МСЗ «Відродження» у 2015 році взяти до відома.

2. Директору Попаснянського МСЗ «Відродження» (Івженко А.В.):

   2.1 Продовжити роботу по залученню дітей до занять фізичною культурою та спортом, 
         відвідуванню секцій.
   2.2 Забезпечувати проведення  чемпіонатів, першостей, кубків, спортивно-масових 
          заходів та участь спортсменів в змаганнях різних рівнів.
   2.3 Забезпечити поліпшення результативності навчально-тренувальної, спортивно-   

         масової та виховної роботи з дітьми та учнівською молоддю.
   2.4 Дотримуватись вимог законодавства України з охорони праці, безпеки   

         життєдіяльності щодо попередження виробничого та дитячого травматизму.

   2.5 Проводити роботу щодо покращення матеріально-технічної бази закладу та її 
         ефективного використання.
3. Організаційному відділу виконкому міської ради  (Висоцька Н.О.) висвітлювати  роботу     

    Попаснянського МСЗ «Відродження» на офіційному сайті Попаснянської міської ради                

    та у міськрайонній газеті « Попаснянский вестник» .

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  директора Попаснянського МСЗ «Відродження» Івженка А.В.  та заступника міського голови Гапотченко І.В.
 Заступник міського голови                                                                І.В.Гапотченко
Звіт про роботу Попаснянського МСЗ « Відродження у 2015 році
   Робота Попаснянського МСЗ «Відродження» направлена на залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації, максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті та спорті вищих досягнень. Заклад діє дгідно свого Статуту та Програми розвитку фізкультури і спорту в м.Попасна.

        За звітний період на базі Попаснянського МСЗ «Відродження» проводився ряд змагань для дорослих, такі як: турніри пам’яті Є.Артеменка та  К.Осєдача з футболу, турніри пам’яті Г.Кислиці з волейболу, турніри з міні-футболу серед підприємств міста, футбольних команд міста та Луганської області, турніри з волейболу, баскетболу, настільному тенісу серед підприємств міста. Для учнів шкіл міста Попасна проводилося дві Спартакіади, які включали в себе 9 видів спорту: волейбол (юнаки, дівчата), баскетбол (юнаки, дівчата), гандбол (юнаки,  дівчата), футбол (юнаки),  настільний теніс, шахи. У І і ІІ Спартакіадах перемогу отримала Попаснянська гімназія № 20. На сьогодні проходить ІІІ Спартакіада для школярів міста, яка завершиться у березні 2016 року. 

        Попаснянський МСЗ «Відродження» має дві спортивні зали, в яких проводяться заняття з футболу, фітнесу, східних єдиноборств, уроки фізичної культури для учнів Попаснянської гімназії № 20, настільного тенісу, пауерліфтингу, важкої атлетики, вільної боротьби, карате. У зв’язку з бойовими діями у м. Попасна спортивний заклад призупиняв свою дію, але вже з весни 2015 року у спортивному закладі відновилися заняття і на сьогодні можна відвідувати наступні секції: пауерліфтинг, важка атлетика, вільна боротьба, карате, де працюють 5 тренерів.

         У жовтні 2015 року з нагоди відновлення роботи спортивного залу «Відродження»   було проведено масовий велопробіг «Душею з Україною»,  в якому прийняли участь всі бажаючи мешканці міста, також був проведений турнір з міні-футболу серед футбольних команд міста. 

Дуже високі результати, якими ми можемо пишатися, показують на змаганнях різного рівня від Чемпіонатів області до Чемпіонатів світу тренера Андрій Івженко,                           Ганна Кадацька та їх вихованці. За останній рік вони прийняли участь:

· Чемпіонат України з класичного жиму лежачи (м. Мукачево) - Кадацька Г. зайняла    І місце та стала абсолютною чемпіонкою;

· Чемпіонат України з пауерліфтингу (м. Одеса) - Івженко А. зайняв І місце;

· Турнір з важкої атлетики пам’яті героїв Чорнобиля (м.Славутич) -Івженко О. зайняла І місце та стала абсолютною чемпіонкою;

· Етап кубка світу з важкої атлетики (м. Жидачів) - Івженко О. зайняла ІІ місце у абсолютній першості;

· Кубок Європи з пауерліфтингу (м.Одеса)  - Івженко А.  зайняв І місце і став абсолютним чемпіоном;

· Кубок світу з важкої атлетики (м.Астара) - Івженко О. зайняла ІV місце;

· Чемпіонат України з важкої атлетики для дівчат до 13 років (м. Кам'янець-Подільский) - Івженко О. зайняла І місце та встановила рекорд України;

· Кубок Луганської області по класичному пауерліфтингу (м. Рубіжне) - Купаєва К.- ІІ місце, Шаталова О. – ІІ місце, Кадацька Г. – І місце, Івженко О.- І місце, Наумов І. – ІІ місце;

      -    Кубок Луганської області з пауерліфтингу серед спортсменів з пошкодженим       

           опорно-руховим апаратом (м. Кремінна) - Олейник Н. – І місце, на 12,5 кг  

           перевиконала норматив  майстра спорту України міжнародного класу;

· Кубок Луганської області з армрестлінгу (м. Кремінна) - Кривобок А. – І місце, Борисенко О. – ІІІ місто, Княгницький В. – ІІІ місце.
Хочу розповісти про фінансову діяльність закладу.

На утримання закладу було заплановано виділення коштів у розмірі  677230,00 грн. Використано 665130,00 грн. У тому числі : 
· Оплата праці працівникам - 288357,18 грн. (За штатним розписом на 2015 рік педагогічних ставок-5 од. , адміністративного персоналу-1 од., спеціалістів-
1 одн., обслуговуючий персонал-5,75 од.)

· Матеріальна допомога на оздоровлення -11365,00 грн.

· Індексація за 2015 рік - 49822,23 грн. виплачена у повному обсязі.
·  Нарахування на заробітну плату -105851,83 грн.

    На придбання витрачено 14169,60 грн.
 На відрядження було витрачено 3500,00 грн : оплата за проїзд  Івженку А.В. у м.Баку на чемпіонат кубку миру з важкої атлетики.
На енергоносії було витрачено:  оплата теплопостачання - 19618,20 грн., оплата водопостачання  - 2442,89 грн., оплата електроенергії -6314,35 грн., оплата за газ -116670,30 грн.
Налог на землю склав 2736,44 грн.

На оплату послуг : телефон - 570,00 грн., послуги інтернету - 921,00  грн., техничне ослуговування газовикористовуючого устаткування АОГВ «РОСС» 50-Е - 2310,00 грн., тех. обслуговування спортивного залу «Богатирь» - 690,40 грн., тех.обслуговування системи газопостачання - 725,46 грн., вивіз сміття - 576,94 грн., забезпечення програми «Медок»-1500,00 грн., поточний ремонт МСЗ «Відродження» - 96400,00 грн., оплата обстеження за димо та вентиліційних каналів - 558,00 грн., монтаж та демонтаж водяного лічильника - 198,16 грн., оплата за електровимірювання - 242,20грн., перевірка сигналізатору газу - 170,00 грн., опломбування електролічильника - 79,08 грн., виготовлення електронного підпису та печатки - 528,00 грн.

На протязі звітного періоду проводився капітальний та поточний ремонт Попаснянського МСЗ «Відродження».
Всі спортивні заходи, які проводяться згідно Програми були висвітлені на офіційному сайті Попаснянської міської ради та на сторінках газети «Попаснянский вестник».

   Директор ПМСЗ «Відродження»
                                                       А.В. Івженко
