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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

21 квітня 2015 р.                            м. Попасна
                                            № 20
Про організацію роботи пасажирських 
перевезень на міських маршрутах
загального користування   

 З метою забезпечення інформаційної відкритості, підвищення якості з надання послуг пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, заслухавши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Шмельової Н.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, керуючись ст.40, п.п.10,12 п. «а», п.п.2 п. «б» ч.1 ст. 30 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської  міської ради 

ВИРІШИВ:

1. Інформацію  начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Шмельової Н.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування взяти до відома (додається).
2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради  продовжити роботу з контролю по виконанню  умов договору від 11.11.2011 №1 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування»  (зі змінами).
3. Директору ПП «АТП-СП-2010» (Савін В.В.):
· в строк до 11.05.2015 відновити рух пасажирського транспорту на міських маршрутах загального користування в м.Попасна  за графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м.Попасна»;
· в найкоротший термін поновити роботу з управлінням соціального захисту населення Попаснянської   районної військово–цивільної адміністрації щодо перевезення пасажирів пільгової категорії.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови  Табачинського М.М., начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою Шмельову Н.О.

           Міський голова                                                                                               Ю.І.Онищенко
                                                                                                                               Додаток  
                                                                                                                     до рішення виконкому                                                                                                                 

                                                                                                   міської ради

                                                                                                          21.04.2015  № 20
Інформація щодо організації роботи пасажирських 
перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна
На території міста Попасна за результатами  проведеного конкурсу 24.10.2011 на визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна  переможцем конкурсу визначено приватне підприємство «АТП-СП-2010» (директор  Савін Володимир Володимирович), з яким укладено договір № 1 11.11.2011 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування» строком на 5 років      11.2011 по 11.11.2016). У  лютому місяці 2014 року на прохання директора  ПП «АТП-СП-2010» були внесені зміни до діючого договору у зв’язку з придбанням транспортних засобів більшої пасажиромісткості та укладено додаткову угоду  26.02.2014  № 2. п.1.3  розділу 1 діючого договору № 1 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування» викладено в новій редакції, відповідно до чого перевезення пасажирів на автобусах загального користування повинно забезпечуватись транспортними засобами у кількості 9 одиниць марками СПВ 20 РУТА, БОГДАН, ПАЗ, ХАЗ, які відповідають чинному законодавству, рік випуску – 2005, 2006, 2007,  максимальна пасажиромісткість - 30 місць. У разі аварійної  ситуації ПП «АТП-СП-2010» має в наявності 4 одиниці резервного транспортного засобу для виїзду на маршрут.
У 2014 році   виконавчим комітетом Попаснянської міської ради розроблено план - графік проведення перевірок руху автобусів загального користування, згідно якого двічі на місяць проводились  перевірки дотримання автобусами загального користування встановленого графіку руху. До липня 2014 року силами виконавчого комітету Попаснянської міської ради проведено              10 рейдів, під час яких значних порушень не зафіксовано. За результатами проведених перевірок було зафіксовано зменшення пасажиропотоку на автобусних маршрутах загального користування, в зв’язку з чим, рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 17.07.2014 № 86 «Про затвердження тимчасового графіку руху на автобусних маршрутах загального користування» було встановлено тимчасовий графік руху на автобусних маршрутах загального користування в м.Попасна (рух за маршрутами здійснювався 6 одиницями техніки).
З початком бойових дій на території міста Попасна з кінця липня 2014 р. рух на автобусних маршрутах загального користування було призупинено до кінця серпня 2014р. Також у зв’язку з бойовими діями приватне підприємство «АТП-СП-2010» лишилося без необхідної кількості автобусної техніки (частина автобусної техніки залишилася на непідконтрольній  українським збройним силам території) і рух на автобусних маршрутах здійснювався 4 одиницями транспорту, замість 9 од. До кінця січня 2015 року підприємство мало в наявності вже 6 одиниць техніки, але в зв’язку з відновленням бойових дій з кінця січня 2015 року рух на автобусних маршрутах було призупинено знову. Після стабілізації ситуації з 02.03.2015р.  рух на автобусних маршрутах загального користування відновлено. На теперішній час рух на автобусних маршрутах загального користування у м.Попасна здійснюється 5 одиницями автобусної техніки за тимчасовим графіком руху.

                У зв’язку з значним підвищенням цін на паливно-мастильні матеріали та запасні частини, керівництво ПП «АТП-СП-2010» звернулося до виконавчого комітету Попаснянської міської ради з проханням підвищити тариф на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті. Станом на 17.04.2015р. розпочато процедуру щодо встановлення тарифу. Виконавчий комітет Попаснянської міської ради продовжує роботу, спрямовану на відновлення руху пасажирського транспорту на міських маршрутах загального користування 9 одиницями техніки відповідно до умов діючого договору та додаткової угоди до нього.
      Начальник відділу житлово-комунального 

      господарства, архітектури, містобудування 

      та землеустрою                                                                                                Н.О.Шмельова
