ІНФОРМАЦІЯ 

про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства міста в осінньо-зимовий період 2013-2014 років та план заходів щодо  підготовки житлового фонду та об’єктів соціальної сфери до роботи
в осінньо-зимовий період 2014-2015 років
Проаналізувавши роботу підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період  2013-2014 років, можна відмітити, що першочергові заходи з підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років, затверджені рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2013 № 37 «Про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2012-2013 років та план заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років», виконані вчасно та з дотриманням відповідних правил та норм діючого законодавства. 
В цілому осінньо-зимовий період роботи підприємств житлово-комунального господарства міста пройшов організовано і злагоджено, без суттєвих порушень в роботі підприємств. Хід підготовки до роботи в осінньо-зимовий період постійно знаходився на контролі у міського голови, заступника міського голови, відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконавчого комітету. Для забезпечення сталої роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років на всіх житлово-комунальних підприємствах були розроблені та складені графіки виконання робіт, підготовлено та створено необхідний запас паливно-мастильних, посипних матеріалів тощо. 
До роботи в минулий осінньо-зимовий період 2013-2014 року було підготовлено 199 житлових будинків, середній відсоток підготовки по місту склав 98% (рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 18.10.2013 № 113 «Про готовність житлово-комунального господарства міста до роботи у зимовий період 2013-2014 років»).  Акти готовності житлових будинків м. Попасна до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років були складені відповідно до вимог діючого законодавства.
 Всього до сталої роботи в осінньо-зимовий період були виконані наступні роботи:

· проведено ремонт на 43 покрівлях багатоквартирного житлового фонду міста;

· відремонтовано 47 під'їздів;

· замінено 725 м/п внутрішньо- будинкових водопровідних мереж; 
· проведені роботи по очищенню каналізаційних лежаків і колодязів в кількості            476 од.;
· виконано роботи з капітального ремонту 15 щитових;

· встановлено 53 світильника над входами в під’їзди;
· виконано ремонт 38 димогарних труб;

· виконані роботи з ремонту коньків, лежаків, козирків  та ін.
Головною проблемою, яка виникла у минулий опалювальний період, було перемерзання водопровідних мереж у багатоквартирних будинках міста. Як показав аналіз, основні причини, які призвели до перемерзання, це в першу чергу наявність в будинках пустуючих приватизованих квартир, в яких тривалий час не дотримується температурний режим, мешканці будинків постійно залишали відкритими двері у під’їзди, навмисно розбивали слухові вікна у підвалах з метою забезпечення  притулку безхатніх тварин (Базарна, 2, вул. Піонерська, 22, пров. Службовий, 1, вул. Первомайська, 169, вул. Артемівська, 6, 6а, 8, вул. Донецька, 1б, вул. Леніна, 138, 157 та ін.).
Проведення робіт з розмороження водопровідних мереж та відновлення водопостачання були на постійному контролі керівництва виконавчого комітету Попаснянської міської ради. Мешканці не залишились сам на сам з даною проблемою, роботи з розмороження водопровідних мереж проводилися своєчасно, а також здійснювався підвіз технічної та питної води. 
На протязі осінньо-зимового періоду 2013-2014 років Попаснянська дільниця              УЕ ЗФС ОКП «Компанія Луганськвода» не припиняла своєї діяльність по забезпеченню мешканців міста централізованим водопостачанням та водовідведенням (на місто було подано 377,5 тис.м3 води та відведено 123,3 тис.м3 стоків). Силами підприємства усунуто 111 поривів та 392 забоя на мережах водовідведення міста. Водопровідні та підвищувальні насосні станції відпрацювали без збоїв і перемерзання насосного обладнання та запірно-регулюючої арматури. Водопровідні мережі витримали короткочасні дії низьких температур і зимовий період обійшовся без перемерзання ділянок вулиць і вводів у багатоквартирні будинки за винятком окремих випадків, де протягом доби проведені роботи з відігрівання водопровідних мереж, та водопостачання було відновлено.
З метою своєчасного очищення доріг від снігу та посипання при ожеледиці рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 20.12.2013 № 150 «Про закріплення ділянок шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці» були закріплені ділянки шляхів за підприємствами міста для очищення від снігу та посипання при ожеледиці. 
До роботи в зимовий період 2013-2014 років було залучено 3 одиниці спеціалізованої комунальної техніки (комплексна дорожня машина (КДМ на базі ЗІЛ          - 130) та два трактори ТО - 49 та ЄО 2621) та 4 одиниці техніки залізничних підприємств міста (КМС-134 (трактор Т-150), ПЧ-6 (трактор Т-150), Локомотивне депо (трактор                     Т-150К), ТДВ «Попаснянський ВРЗ» (Трактор Т-150). Зимове утримання доріг здійснювалось на належному рівні, роботи з очищення доріг проводились швидко та своєчасно. За зимовий період при посипці доріг було використано 5 т солі, 40 т піску, 15 т шлаку.

З метою підготовки до осінньо-зимового періоду 2013-2014 року Попаснянським КП «СКП» були проведені роботи з:

- заміни ламп зовнішнього освітлення в кількості 132 шт, установки та демонтажу світильників, заміни електропроводу, підключення ліній електропередач;

- видалення 65 дерев та санітарної обрізки – 96 дерев;

- перестановки дорожніх знаків по вул. Миронівська, вул. Первомайська,                          вул. Леніна, вул. Артемівська;

- ремонту обладнання та утеплення свердловини с. Калиново-Попасна та ін.
У 2013 році  почали подавати тепло у дошкільні навчальні заклади № 7 і № 6 дві нові міні-котельні. Проведена реконструкція котельні по вул. Мічурина, 1 (60 тис. грн), яка опалює дошкільний заклад № 1. Восени 2013 року були проведені роботи з  утеплення стін будівлі ДНЗ № 7 на суму 29,4 тис. грн., а також утеплені групи в ДНЗ № 1 шляхом закладки вікон на суму 10,0 тис. грн. 
При підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років необхідно передбачити підготовку всієї існуючої техніки до експлуатації у зимовий період та необхідну кількість посипного матеріалу, з метою забезпечення постійного, належного і своєчасного прибирання, очищення, посипання та утримання міських вулиць і доріг. Забезпечити безперебійне освітлення вулиць міста у темний час доби.
 При підготовці житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років необхідно забезпечити виконання вимог щодо перевірки та належної експлуатації димовентиляційних каналів, утеплення внутрибудинкових водопровідних мереж,  обмежити доступ сторонніх осіб до технічних поверхів, підвалів будинків. Особливу увагу слід приділити ремонту  покрівель. Своєчасно заготовити посипний матеріал для посипки прибудинкових територій та необхідний інвентар до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.
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