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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА  ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 

28 січня 2013 р.                              м. Попасна
                  
      № 12
Про затвердження протоколу № 1
засідання громадської комісії з 

житлових питань при виконкомі

міської ради від  17 січня 2013 року

            Розглянувши протокол № 1  засідання громадської комісії з житлових питань при  виконкомі міської ради від  17 січня  2013 року,  керуючись ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  ст.51 Житлового Кодексу Української РСР, виконком Попаснянської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол № 1 від  17 січня 2013 року засідання комісії з житлових питань при  виконкомі міської ради (додається).

              Міський голова                                                                             Ю.І. Онищенко

                                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО

                                                                                                            рішення виконкому


міської ради


від  28.01.2013 № 12
Протокол № 1
засідання громадської комісії з житлових питань

при  виконкомі Попаснянської міської ради

17 січня 2013 року 

м. Попасна

Присутні: 

Козаков О.А. – голова комісії, заступник міського голови

Водолазька Т.Ф. –  заступник  голови  житлової комісії, державний нотаріус
Писарєва О.М. – відповідальний секретар комісії

Члени комісії:

Коваленко В.П. –спеціаліст-юрист виконкому міської ради
Шмельова Н.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури,  

                              містобудування та землеустрою виконкому міськради
Сомова О.О. – головний економіст Попаснянського ЖКО
Попкова О. С. – директор Попаснянської ЦБС

Відсутні: Григоренко Л. И. – член комісії.
Слухали: ведучу квартирний облік при опорній станції Попасна ДП «Донецька залізниця» Валику В.І.
· про затвердження списків на квартирну чергу

                                                     Постановили:

               Керуючись п.23 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, затвердити списки на квартирну чергу на 2013 рік при опорній станції ДП «Донецька залізниця» (на загальних умовах, першочерговий, позачерговий)

Слухали: члена житлової комісії, спеціаліста 1 категорії-юриста виконкому міської ради Коваленко В. П.
· про затвердження списків на квартирну чергу
                                                  Постановили:
             Керуючись п.23 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, затвердити списки громадян, які знаходяться на квартирній черзі при Попаснянській міській раді  (на загальних умовах, першочерговий, позачерговий) на 2013 рік.
· про зняття з квартирної черги Дегтяренко Сергія Миколайовича 1972 р.н. ,згідно наданої заяви та не оновленням документів з квартирного обліку

                                                     Постановили:
       Зняти з квартирної черги Дегтяренко Сергія Миколайовича, який мешкає:                        м. Попасна вул.Нагорна,21 у зв'язку з не оновленням документів з квартирного обліку та наданої заяви про зняття з квартирної черги та про відмову оновлювання документів. 
· про зняття з квартирної черги Верцанова Анатолія Івановича 1960 р. н. , згідно наданої заяви (покращення житлових умов).
                                                    Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до п. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, зняти з квартирної черги Верцанова Анатолія Івановича 1960 р. н.
·  про зняття з квартирної черги Блашко Тетяни Миколаївни 1963 р.н.,згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

                                                    Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до п. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 покрашення житлових умов, зняти з квартирної черги Блашко Тетяну Миколаївну  1963 р. н.

·  про зняття з квартирної черги Костроміної Віри Миколаївни 1984 р. н., згідно наданої заяви (покрашення житлових умов).

                                                    Постановили:

Згідно поданої заяви (покращення житлових умов) та відповідно до п. 1 ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР, пп.1 п.26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 покрашення житлових умов, зняти з квартирної черги Костроміну Віру Миколаївну 1984 р. н.

   -  про надання житла Шарамок Ганні Антонівніі, яка мешкає в аварійному будинку за адресою: м. Попасна,  вул. Склозаводська, 9 кв.7.

                                                               Постановили:

Згідно ст.48  Житлового кодексу  УРСР, пп.2 п.13 Правил обліку громадян які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженої Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, надати Шарамок Ганні Антонівніі 1941р. н.   державну двокімнатну квартиру №2 в будинку № 23 по вул. Ціолковського в               м. Попасна житловою площею 36.1 кв.м. на склад  родини 2 особи, зі зняттям з квартирної черги. 

· про надання суміжного житлового приміщення Воркуновій Ларисі Миколаївні, що мешкає в м.Попасна, вул. Куйбишева, буд.17 кв.2.
                                                         Постановили:

На підставі п.1 ст.34 Житлового кодексу  УРСР, у зв’язку з забезпеченістю жилою площею нижче за встановлений рівень по Луганській області, затверджений Постановою виконкому Ворошиловградської обласної ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 09.01.1985 р. № 27/ІІ-3, визнати Воркунову Ларису Миколаївну такою, що потребує поліпшення житлових умов.
В порядку ст.54 Житлового кодексу  УРСР, п.67 Правил обліку громадян які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженої Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, надати Воркуновій Ларисі Миколаївні 1967 р. н.   вільну суміжну державну однокімнатну квартиру №3 в будинку № 17 по вул. Куйбишева в м. Попасна житловою площею  25,6 кв.м. на склад  родини 3 особи. 
· про надання житла воїну-інтернаціоналісту Качуріну Олександру Володимировичу, 1967 р.н.
Постановили:

Відповідно до бюджетної Програми 2505050 «Забезпечення житлом воїнів інтернаціоналістів», постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2011 року № 223 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом воїнів-інтернаціоналістів» (зі змінами), враховуючи звернення гр. Качуріна О.В. щодо бажання отримати двохкімнатну квартиру, протокол засідання комісії з питань придбання житла для воїнів-інтернаціоналістів, керуючись Законом України «Про Державний бюджет України на 2012 рік», на виконання рішення Попаснянської міської ради від 23.11.2012 р. № 33/16 «Про використання коштів, передбачених в державному бюджеті для забезпечення житлом воїнів-інтернаціоналістів», керуючись ст.58 Житлового кодексу  УРСР, надати Качуріну Олександру Володимировичу, державну двокімнатну упорядковану квартиру № 112 у будинку № 153 по вул. Леніна у м. Попасна, загальною площею 53,5 кв.м. на склад родини 5 осіб, зі зняттям з обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
Голова житлової комісії                                                                            О.А.Козаков
Заступник голови житлової комісії
Т.Ф.Водолазька

Відповідальний секретар комісії




          О.М.Писарєва

Члени комісії:                                                                                            В.П.Коваленко
 Н.О.Шмельова 
 О.О.Сомова 

                                                                                                                     О. С. Попкова  
