
Громадяни  України мають право на внесення інформації про реєстраційний номер облікової картки платника податків до паспорта громадянина України

Первомайська ОДПІ ГУ ДФС у Луганської області інформує платників податків, які мають право на внесення інформації про реєстраційний номер облікової картки платника податків до паспорта громадянина України. Будь-яким контролюючим органом ДФС на прохання фізичної особи до паспорта у формі книжечки можуть бути внесені  дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (п.70.10 ст.70 Податкового кодексу України та наказу МФУ від 29.09.2017 №822). 
До паспорта громадянина України у формі картки інформація про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків вноситься відповідно до Закону України від 20.11.2012 №5492 «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус». 



Новий етап реалізації принципу «єдиного вікна» в Луганській митниці ДФС розпочато успішно

 Первомайська ОДПІ ГУ ДФС у Луганської області інформує платників податків, що в Луганській митниці ДФС  3 травня 2018 року закінчився перехідний 90-денний період, запроваджений постановою КМУ від 31.01.2018 № 44, що допускав в окремих місцях митного оформлення добровільне (на вибір підприємства) застосування принципу «єдиного вікна» під час проходження державних видів контролю товарів. Застосування принципу «єдиного вікна», як обов’язкової процедури, в Луганській митниці ДФС розпочато зі 100% показника митного оформлення товарів із застосуванням Порядку інформаційного обміну з використанням електронних засобів передачі інформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2016 № 364.
Однак ще протягом всього наступного року для підприємств залишається добровільним застосування принципу «єдиного вікна» у випадках переміщення товарів транзитом, вивезення за межі митної території України товарів морським, залізничним та авіаційним транспортом та ввезення товарів у поштових та міжнародних експрес-відправленнях.
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Прийняли на роботу нового працівника: як повідомити фіскальну службу

Первомайська ОДПІ ГУ ДФС у Луганської області повідомляє. Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року №413 «Про порядок повідомлення Державній фіскальній службі та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу» (далі – Постанова № 413) повідомлення про прийняття працівника на роботу подається власником підприємства або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою-підприємцем до територіальних органів ДФС за місцем обліку за формою згідно з додатком до Постанови № 413, до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором одним із таких способів:
- засобами електронного зв’язку з використанням електронного цифрового підпису відповідальних осіб відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу та електронного підпису; 
- на паперових носіях разом із копією в електронній формі; 
- на паперових носіях, якщо трудові договори укладено не більш ніж із п’ятьма особами. 
Інформація, що міститься в повідомленні про прийняття працівника на роботу, вноситься до реєстру страхувальників і реєстру застрахованих осіб відповідно до Закону України від 08.07.10 р. №2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 


Зняття з обліку фізичної особи – підприємця як платника податків та ЄСВ

Первомайська ОДПІ ГУ ДФС у Луганської області інформує фізичних осіб – підприємців як платників податків та ЄСВ. Зняття з обліку у контролюючих органах фізичних осіб – підприємців здійснюється на підставі відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця. (стаття 67 Податкового кодексу України та ст. 5 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. №2464-VI)
Дата зняття з обліку фізичної особи - підприємця відповідає даті отримання відомостей про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця (пункт 11.18 розділу ХІ Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588)
Після державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізична особа продовжує обліковуватись у контролюючих органах як фізична особа – платник податків, яка отримувала доходи від провадження підприємницької діяльності. 
Така фізична особа має забезпечити остаточні розрахунки з податків від провадження підприємницької діяльності, в установлені строки подати відповідному контролюючому органу декларацію за останній базовий податковий (звітний) період, в якій відображаються виключно доходи від проведення підприємницької діяльності. 
Зняття з обліку фізичної особи як платника єдиного внеску, здійснюється після проведення передбачених законодавством перевірок платника та проведення остаточного розрахунку. 
Дані про зняття з обліку фізичної особи – підприємця як платника податків та як платника єдиного внеску передаються контролюючим органом до ЄДР та оприлюднюються на порталі електронних сервісів ЄДР.
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