Звіт про фінансово-господарську діяльність  ПМСЗ «Відродження»  за 2020 рік.
Всього видатків по закладу по загальному фонду склали 1792,4 тис.грн. (що на 10% більш ніж за минулий рік).
  На оплату праці працівникам було витрачено -907,1 тис.грн.

           За штатним розписом на 2020 рік затверджено 14 шт. одиниць, з них: тренерського складу - 7 од. , адміністративного персоналу - 1 од., спеціалістів-2 од., обслуговуючий персонал-4 од.
Нарахування на заробітну плату склали 215,1 тис грн.
Фонд оплати працівників з нарахуваннями склав – 1122,2 тис. грн. що складає 62,6 % від загальної суми видатків на утримання закладу.             

На придбання матеріалів, обладнання та інвентарю було витрачено 348,7 тис.грн.,
з них:
· на  78,9 тис.грн. були придбані спорттовари для  пауерліфтингу (диски фракційні, наколінники, пояси та кістеві бинти);

· на 104,8 тис.грн.  спеціальний одяг (футбольна форма - 92,3 тис.грн., спортивні костюми важкоатлетам - 11,6 тис.грн., рукавиці для карате - 0,9 тис.грн.);

· на 29,4 тис.грн. футбольні бутси;

· на 31,5 тис.грн. нагороди (кубки, медалі, призи)

· на 43,9 тис.грн. спортінвентар (м’ячі, сітка, настільні ігри);
· за 5,0 тис.грн.  бойлер;

· за 4,6 тис.грн. велосипед;

· на 9,0 тис.грн.  монітор та багатофункціональний пристрій;

· за 4,0 тис.грн. лічильник електроенергії.

На оплату послуг  (крім комунальних) було витрачено 122,4 тис.грн., з них:

· телекомунікаційні послуги та інтернет - 3,1 тис.грн.;

· харчування суддів та спортсменів – 74,3 тис.грн.;

· перевезення футбольної команди на змагання – 12,5 тис.грн.;

· технічне обслуговування газового  та офісного обладнання  - 10,3 тис.грн.;

· технічне обслуговування електричних мереж та вузла обліку газу – 10,7 тис.грн.
У зв’язку з карантинними заходами в Україні на відрядження при плані у 180,0 тис. грн. було витрачено лише 9,8 тис. грн.
Чемпіонат України з важкої атлетики м. Коломия (2,7 тис.грн.)

Чемпіонат області з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 13 років та до 17 років       м. Сєвєродонецьк (0,5 тис.грн.)

Чемпіонат України з пауерліфтингу з класичного жиму лежачі смт. Мангуш Донецької області (4,2 тис.грн.)

Чемпіонат України з важкої атлетики  серед юнаків та дівчат до 17 років с. Поляна Свалявського району Закарпатської області (2,4 тис.грн.)

Оплата за спожиті енергоносії склала 273,7 тис. грн. що складає 10,5 % від загальної суми видатків на утримання закладу.             

Значна економія коштів склалася по видаткам на оплату природного газу, при плані 226,7 тис.грн. видатки склали 149,6 тис.грн. (65%). Економія склалася у зв’язку з тим,що угода на постачання природного газу була укладена з Харківським ТОВ «ГАЗЕНЕРГОПРОЕКТ» по вигідній ціні 6,3 тис.грн. за 1 тис. куб.м., при тому що по іншим підприємствам ціна коливається від 8 до 9,1 тис.грн.
     У 2020 році  ПМСЗ «Відродження» провів змагання серед шкіл міста Попасна, ЗСУ, підприємств, закладів, установ та організацій. Загальна кількість учасників понад 500 чол.
  Серед видів спорту: волейбол, гандбол, міні-футбол, баскетбол, пауерліфтинг, армрестлінг, крос фіт(ЗФП), стронгмен, карате, шахи та настільний теніс.  Переможці та призери кожного виду  отримали медалі, грамоти та призи. Спортивні змагання завжди  висвітлювались у місцевих засобах масової інформації та на сайті ПМСЗ «Відродження».
    У закладі працюють спортивні секції : вільної боротьби, косікі-карате, важкої атлетики, пауерліфтингу, волейболу,  крос фіту(ЗФП), фітнесу, футболу. Загальна  кількість спортсменів понад  200чоловік.

     Досягнення спортсменів з пауерліфтингу  відомі, як в Україні, так  і  в світі. 

В 2020 році вихованці ПМСЗ"Відродження" на чемпіонатах УкраЇни з пауерліфтингу, важкої атлетики  здобули таку кількість медалей: срібних - 1, золотих – 4, встановили три рекорду України.
      Спортсмени каратисти взяли участь у дев’яти змаганнях різного рівня. На базі   Попаснянського МСЗ «Відродження» відбувся вперше в історії міста Попасна  чемпіонат України  з косікі карате. Участь в чемпіонаті взяли загалом 120 спортсменів:  з Київської, Донецької (м.Селидово, м.Добропілля, м.Покровськ та збірна команда з інших міст) та Луганської областей  (м.Лисичанськ – 4 команди та м.Попасна – 2  команди). Було залучено суддів, тренерів та спортсменів, які    є неодноразовими чемпіонами України, Європи та Світу.

       На базі нашого закладу проходять заняття з фізичної культури Попаснянської  гімназії №20, вчитель Кочергін В.О. Тренери ДЮСШ проводять заняття з міні-футболу та гандболу. На прохання відповідних служб заклад надав можливість для занять спортом співробітникам поліції, військовослужбовцям,  робітникам підприємств, установ та організацій. Серед видів спорту :  волейбол та міні-футбол. Працюють три групи з фітнесу та група ЗФП. Загальна кількість спортсменів  понад  100 чоловік.

Спортивний заклад  надав можливість проводити заняття для дітей з центру соціальної реабілітації «Лелека», тренер Єфремова Л.І. Загальна кількість дітей з обмеженими можливостями понад 30 чоловік. 

        З метою залучення громадян міста до фізичної культури і спорту був створений презентаційний відеоролик про діяльність нашого закладу, створена та працює інтернет сторінка «Попасна-СПОРТ». 

         На базі нашого закладу працює  ГО Попаснянська міська федерація футболу.

  У 2020 році -Попаснянська футбольна команда «Локомотив» виборола перше місце у Чемпіонаті Луганської області 2020 р. серед аматорів.

        Враховуючи новітні форми праці у спортивних закладах та побажання  відвідувачів спортивного закладу у 2021 році необхідно провести ряд заходів, а саме:

· Забезпечити проведення заходів, які спрямовані на популяризацію олімпійських видів спорту;

· Забезпечити проведення та організацію міських масових фізкультурно-спортивних заходів серед населення міста;

· Забезпечити підготовку та проведення заходів з фізичної культури і спорту міського значення серед спортсменів-ветеранів;

· Подовжити інформування населення в постійно діючих рубриках та програмах  на інтернет сторінці про позитивний вплив на здоров’я людини оптимальної рухової активності, залучити до пропаганди здорового способу життя об’єднання профспілкових організацій, роботодавців, державних та громадських діячів, ветеранів спортивного руху та відомих спортсменів;

· Забезпечити розміщення та постійне оновлення на інтернет сторінці анонсів спортивних заходів міжнародного, всеукраїнського та місцевого рівнів з переліком спортсменів та інформацією щодо  їх участі в змаганнях;

· Залучити громадськість міста для проведення соціологічних досліджень серед різних верств населення, особливо молоді, з метою виявлення їх ставлення до занять фізичною культурою і спортом.

          Директор 
          ПМСЗ «Відродження»                                                                             О.А.Козаков
