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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
18  червня  2020 р.                           м. Попасна
                  
        №
Про  присвоєння поштових адрес
захисним спорудам  комунальної

власності в місті Попасна

З метою упорядкування  технічної документації на захисні споруди комунальної власності,   керуючись   Положенням  про порядок присвоєння та зміни адрес об’єктам нерухомого майна в місті Попасна, затвердженого рішенням Попаснянської міської ради  шостого скликання від 15.06.2018 № 96/6,  ст.ст.40, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської  міської ради
ВИРІШИВ:
1. Присвоїти поштові адреси захисним спорудам (ПРУ) комунальної власності, які розташовані в м. Попасна, а саме:

· ПРУ  № 09681   Луганська область, Попаснянський район,  місто Попасна,  провулок Службовий,1     - Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  провулок Службовий,1  приміщення 1;

· ПРУ  № 09684   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Миру,155 - Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Миру,155 приміщення 5;
· ПРУ  № 09752а   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Спортивна,3  - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Спортивна,3,    приміщення 3;

· ПРУ  № 09760а   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Миронівська,8 - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Миронівська,8  приміщення 2;

· ПРУ  № 09764а   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Ціолковського,53 - Луганська область, Попаснянський район, місто .Попасна,  вулиця Ціолковського,53  приміщення 1;

· ПРУ  № 09765а   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Бахмутська,6а - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Бахмутська,6а  приміщення 4;

· ПРУ  № 09767а   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна вулиця Миру,151- Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Миру,151  приміщення 4;

· ПРУ  № 097726   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна вулиця Бахмутська,3а  - Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Бахмутська,3а  приміщення 2;

· ПРУ  № 097736   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Первомайська,7   - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Первомайська,7  приміщення 4;

· ПРУ  № 097746   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  провулок Шкільний,1  - Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  провулок Шкільний,1  приміщення 1;

· ПРУ  № 097776   Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Миронівська,6 - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Миронівська,6  приміщення 1;

· ПРУ  № 09786   Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Миронівська,12  - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Миронівська,12  приміщення 1;

· ПРУ  № 09782   Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна вулиця Миронівська,4  - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна вулиця Миронівська,4  приміщення 1;

· ПРУ  № 09781   Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Гагаріна,2а - Луганська область, Попаснянський район, місто Попасна,  вулиця Гагаріна,2а  приміщення 1;

·  ПРУ  № 09783   Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця    Ніколенка,22 - Луганська область, Попаснянський район,місто Попасна,  вулиця Ніколенка,22  приміщення 4.
    2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови   Табачинського М.М.  та   відділ  житлово-комунального господарства, архітектури містобудування  та землеустрою виконкому Попаснянської міської ради (Кандаурова Т.В.). 
             Міський голова                                                                                 Ю.І.Онищенко
Підготувала:  Кандаурова  2 12 25

