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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

 ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
10.05. 2017 р.                                  м. Попасна
                                        № 50
Про організацію роботи пасажирських 
перевезень на міських маршрутах
загального користування м. Попасна 

 З метою забезпечення інформаційної відкритості, підвищення якості з надання послуг пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, заслухавши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна, керуючись ст.40, п.п.10,12 п. «а», пп.2 п. «б» ч.1 ст. 30 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Попаснянської  міської ради 
    ВИРІШИВ:
1. Інформацію  начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради Бондаревої М.О. щодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування взяти до відома (додається).
2. Відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою виконкому міської ради:

·  продовжити роботу з контролю по виконанню  умов договору від 28.11.2016 № 272/2016/ПЕР/ЖКГ «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування»  (з додатковою угодою до договору від 03.04.2017).
·  продовжити роботу щодо вирішення питання врегулювання  механізму отримання надавачом послуг  компенсації за перевезення пасажирів пільгових категорій.
3. Директору ПП «АТП-СП-2010» (Савін В.В.):

· здійснювати рух пасажирського транспорту на міських маршрутах загального користування за графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м.Попасна»;

·  укласти договір з управлінням соціального захисту населення Попаснянської   районної державної адміністрації - військово–цивільної адміністрації щодо надання компенсації за перевезення пасажирів пільгової категорії після встановлення коефіцієнта співвідношення кількості безплатно перевезених пасажирів і платних пасажирів у міському пасажирському сполученні.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови  Хащенка Д.В., начальника відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та землеустрою Бондареву М.О.
Заступник міського голови                                                                   М.М.Табачинський

Інформація

шодо організації роботи пасажирських перевезень на міських маршрутах загального користування в м. Попасна
                На теперішній час в сфері здійснення міських пасажирських перевезень відбулись наступні зміни.
                 У визначені транспортним законодавством терміни 21.11.2016 відбувся конкурс на визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна. За результатами  проведеного конкурсу,  обслуговує міські автобусні маршрути ПП «АТП-СП-2010» (директор  Савін Володимир Володимирович), з яким укладено договір № 272/2016/ПЕР/ЖКГ від 28.11.2016 «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування» строком на 5 років.
                  З  05 грудня 2016 року по 10 лютого 2017 року здійснювались автобусні  пасажирські перевезення на новому  міському маршруті № 105 «ВРЗ – вул. Щербакова», який було розроблено з метою забезпечення автобусного транспортного сполучення з мікрорайоном, де функціонує Попаснянська дільниця МРУЕГГ ПАТ «Луганськгаз» та з метою охоплення міськими автобусними пасажирськими перевезеннями мікрорайонів «Склозавод» та «16-й». Вказаний маршрут був пробним (надання послуг на протязі 2-х місяців) із запланованими чотирма зворотними їздками, під час функціонування якого досліджено попит споживачів на послуги з пасажирських перевезень, пасажиропотік, часи навантаження, побажання, пропозиції та зауваження мешканців  та інш.   За підсумками результатів обслуговування визнано  маршрут  нерентабельним, збитковим та таким, що не користується попитом. Середній рівень пасажиропотоку на кожній їздці становив 5-6 чоловік, основна категорія пасажирів – працівники ПД МРУЕГГ ПАТ «Луганськгаз» та райдержадміністрації з одним навантаженням в день – перша їздка в розкладі руху. У зв'язку із збитковістю маршруту та відсутністю  пасажирського попиту, обслуговування міського маршруту № 105 було припинено. Його функціонування можливо відновити у будь-який час  (є в наявності затверджений паспорт маршруту)  за умови достатньо стабільного пасажиропотоку.
                   Згідно з укладеним договором, перевезення пасажирів повинно здійснюватися транспортними засобами у кількості  9-ти одиниць на маршрутах: № 101 «ВРЗ – Мельниця»,  № 102 «Інтернат –Мельниця», № 103 «ВРЗ –Інтернат», № 104 «ВРЗ – Криниця», № 105 «ВРЗ – вул. Щербакова».  На сьогоднішній день на підприємстві всього 6 автобусів: три автобуси здійснюють перевезення по 101-му маршруту. Маршрути №№ 102,103,104 як менш навантажені, обслуговують по одному автобусу. Дійсно, цього вкрай недостатньо. Резервний
автобус фактично відсутній.  У зв’язку з відсутністю вільних транспортних засобів, автобуси не можливо було поставити на капітальний ремонт, а забезпечували лише аварійно-поточний, через що спостерігались порушення графіків руху та відсутність на протязі декількох днів обслуговування 102-го маршруту. Для інформування мешканців про це заздалегідь повідомлялося на офіційному сайті міської ради. Підприємством робилося все можливе, щоб автобуси як найшвидше було відремонтовано.
                  Навесні 2016 року підприємством  було повернено у свою власність   чотири автобуси, які знаходяться у м. Первомайськ, три з яких планувалось використовувати на маршрутах у                м. Попасна. З цією метою виконкомом міської ради у 2017 році було вирішено питання  про надання дозволу  ПП «АТП-СП-2010» на вивезення цих транспортних засобів з м. Первомайськ через КПВВ Зайцеве на підконтрольну Україні територію. Але фактично автобуси перевізник з м.Первомайськ на даний час не може вивезти по технічним причинам (розукомплектування). Наразі керівництво ПП «АТП-СП-2010» намагається вирішити це питання.  У разі позитивного його рішення транспортний парк перевізника буде укомплектовано у повному обсязі, що дозволить здійснювати перевезення необхідною кількістю автобусів із наявністю резервної одиниці.

                Графік руху на автобусних маршрутах загального користування затверджено рішенням виконкому Попаснянської міської ради від 23.04.2014 № 45 «Про затвердження графіку руху на автобусних маршрутах загального користування в м. Попасна». Графік діє як тимчасовий, змінити розпис руху (збільшити кількість їздок) немає можливості через недостатню кількість транспортних засобів.

               Тариф на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті встановлено в розмірі 5,00 грн./чол. рішенням виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 27.03.2017 № 33 «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському  транспорті». Останній раз тариф підвищувався у травні 2015 року та становив 3 грн. Станом на 01.01.2017 у зв'язку з підвищенням рівня мінімальної заробітної плати, подорожчанням паливо-мастильних матеріалів та запасних частин, витрати підприємства покривались тільки на 70 %. З метою приведення тарифу до економічно обґрунтованого рівня було проведено його перерахунок.            
            Залишається не вирішеним питання щодо забезпечення відшкодування перевізнику витрат на перевезення пасажирів пільгової категорії. Проблема в наступному: Управління соціального захисту населення Попаснянської райдержадміністрації – військово-цивільної адміністрації не укладає з перевізником договір, посилаючись на відсутність розрахованого та затвердженого коефіцієнту співвідношення кількості безоплатно перевезених пасажирів і платних пасажирів, який необхідний для проведення розрахунків. Коефіцієнт співвідношення кількості безоплатно перевезених пасажирів і платних пасажирів розраховувався органами статистики згідно з Методикою, затвердженої наказом Міністерства статистики України від 27.05.1996 № 150, який наприкінці 2015 року втратив чинність і не передбачає свого застосування для визначення кількості перевезених пасажирів пільгової категорії. Тобто,  розрахунок коефіцієнту співвідношення та Методика розрахунку витрат взагалі,  втратила чинність. На 2016 рік була закладена сума 27,783 тис.грн. на компенсаційні виплати перевізнику за здійснення пільгових перевезень, але договір між УСЗН та перевізником на відшкодування не був укладений.
           Керівництво Попаснянської райдержадміністрації – військово-цивільної адміністрації у квітні 2017 року звернулось до міської ради з проханням розглянути питання щодо встановлення рішенням виконкому відповідного коефіцієнту. У зв'язку з тим, що проведення  розрахунків відшкодування перевізнику витрат на перевезення пасажирів пільгової категорії, зокрема розрахунку коефіцієнту співвідношення, не належить до компетенції органів місцевого самоврядування міст районного підпорядкування, крім того відсутні будь-які законодавчо затверджені методичні рекомендації щодо проведення розрахунків,  нами зроблено запит до Департаменту соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації – військово-цивільної адміністрації з проханням надати роз’яснення щодо органів, до компетенції яких  належить проведення розрахунків коефіцієнту співвідношення кількості безоплатно перевезених  і платних пасажирів. За результатами отриманих роз’яснень будуть прийняті відповідні рішення.
       Не зважаючи на відсутність компенсації, перевізником забезпечуються безоплатні перевезення шести із семи існуючих категорій пільговиків, передбачених Законами України:
1. «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

2. «Про статус ветеранів військової служби, органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист»

3.  «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»

4. «Про жертви нацистських переслідувань»

5.  «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»

6. «Про охорону дитинства»
       Крім того, згідно з укладеним договором «Про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування», перевізник забезпечує перевезення  школярів усіх вікових категорій у навчальні часи на рівні 50%  від вартості проїзду.
       Не забезпечується безоплатне перевезення найбільш вразливої категорії пільговиків - пенсіонерів згідно з Законом України: «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про соціальний захист дітей війни» та постанови Кабінету Міністрів України  «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування». 
         З метою контролю за належним здійсненням пасажирських перевезень населення та за дотриманням договірних відносин, спеціалістами виконкому міськради щомісячно проводяться перевірки руху автобусів на маршрутах загального користування.   За результатами моніторингу, за десять місяців зафіксовано 12 порушень графіків руху на міських маршрутах загального користування, що було пов’язано з проведенням ремонтів транспортних засобів (за період з 01.01.2016 по 01.06.2016 було 50 порушень).
       За звітний період до міської ради надійшло тільки одне письмове звернення від мешканців мікрорайону «Склозавод» з проханням відновити функціонування  автобусного маршруту № 105. За результатами розгляду цього звернення було прийнято рішення розглянути питання функціонування маршруту № 105 повторно  восени, коли очікується сезонне збільшення пасажиропотоку. 
       Також від мешканців надходило 3 усних звернення щодо відсутності деяких їздок на 102-му маршруті та заміни на вказаному маршруті транспортного засобу меншої пасажировмісності.  Перебої у наданні послуг, які були зафіксовані, пов’язані виключно з виходом з ладу транспортних засобів та проведенням необхідного ремонту. 4 усних звернення стосувалось незадовільного санітарного стану салонів автобусів.        
        З метою забезпечення належного технічного стану автобусів у звітному періоді  перевізником проведені наступні ремонтні роботи:  проведено капітальний ремонт шести двигунів, зварювально-фарбувальні роботи корпусів автобусів, заміна 22-х колісних покришок та інш. На даний час ці транспортні засоби працюють на лінії, рух міського автобусного сполучення здійснюється згідно з графіком по всім міським маршрутам.

        З метою якісного забезпечення перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування міста Попасна  виконавчий комітет Попаснянської міської ради   планує і в подальшому продовжити роботу по здійсненню контролю щодо дотримання приватним підприємством «АТП-СП-2010» договірних відносин на право здійснення пасажирських перевезень в місті Попасна.
      Начальник відділу житлово-комунального 

      господарства, архітектури, містобудування 

      та землеустрою                                                                                                М.О. Бондарева
