Інформаційна довідка

 про підсумки роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Попаснянської  міської ради за 2014 рік

Керуючись ст. 40 Конституції України, Законом України «Про звернення громадян», виконуючи Указ Президента України 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»,   у виконавчому комітеті Попаснянської  міської ради проведена певна робота щодо розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань.


На адресу виконавчого комітету Попаснянської міської ради протягом 2014 року надійшло 217 звернень ( у 2013 році - 296 звернень, зменшення на 27 %), з них надійшли поштою – 159 звернень, на особистому прийомі – 58 звернень відповідно. В своїх зверненнях громадяни порушували різноманітні питання.
В структурі питань, порушених громадянами, на першому місці знаходяться питання комунального господарства – 86, у порівнянні з 2013 роком їх кількість  зменшилась на 59 питань або на 41%. На другому місці - питання  соціального захисту -  їх кількість склала 37 питань, у порівнянні з 2013 роком відбулось зменшення на 38 %.   Найбільш актуальними залишаються питання щодо надання матеріальної допомоги. Для надання допомоги соціально незахищеним верствам населення   проводяться засідання комісії щодо надання одноразової матеріальної допомоги. Станом на 10.12.2014 року надана матеріальна допомога 33 громадянам на суму  4400 грн.
На третьому місці знаходяться звернення громадян, в яких  порушені питання житлової політики, їх кількість у поточному році складає 2 звернення, що на 86% менше у порівнянні з минулим роком (14).
 Відсоток позитивно вирішених питань у поточному році   залишився на торішньому рівні та складає 84%.  

Протягом 2014 року до  виконкому  міської ради через органи влади вищого рівня -  Луганська облдержадміністрація (1), Попаснянська райдержадміністрація (4), Попаснянська райрада (1), Прокуратура Попаснянського району (3),  Урядовий контактний центр (7) надійшло 16 звернень громадян, у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року відбулося зменшення на 25 звернень. Громадяни зверталися до органів влади вищого рівня, минаючи міську раду. На першому місці в зверненнях до органів влади вищого рівня є, як і завжди,  питання комунального господарства.
 У 2014 року до виконавчого комітету надійшло 18 колективних звернень (у 2013 році - 36 колективних звернень). В порівнянні з минулим 2013 роком відбулося зменшення надходження колективних звернень на 50% або на 18 звернень.

Повторні звернення у звітному періоді до виконавчого комітету  міської ради не надходили. Але є місце неодноразових звернень (до виконкому – 3 та через районну прокуратуру – 1, на «Урядову гарячу ліннію – 1) - це звернення гр.Петрової Г.В., яка мешкає по пров.Ново-Деповський, 23, з приводу надання матеріальної допомоги та відновлення її будинку, зруйнованого внаслідок артобстрілу.
Також, до виконкому міської ради у 2014 році  з метою вирішення земельних питань (затвердження технічної документації з землеустрою, затвердження проектів землеустрою з відводу земельних ділянок та передачі у власність та інш.) звернулося 165 громадян.

У зв'язку з проведенням  на території міста АТО і внаслідок проведення бойових дій гострою стала проблема ремонту зруйнованих покрівель житлових будинків та скління вікон, тому звернення і скарги з цього питання мали масовий характер, так станом на 10.12.2014 року в   відділ жкг виконкому міської ради з питання виділення скла для скління вікон в зруйнованих будинках і квартирах звернулося 448 осіб, про виділення шиферу - 48 осіб. 
23 жителя міста звернулися в міську раду з проханням надати допомогу у придбанні дров, Попаснянським КП «СКП» безкоштовно було надано допомогу у забезпеченні дровами ( 47 кубів).
З питань зрізування дерев і видачі актів обстеження зелених насаджень -57 (актів - 57, ордерів на зрізування - 58, відмовлено -0), з питання видачі ордерів на проведення земляних робіт - 6 (видано 6 ордерів).
         Військово-обліковим столом проведена робота з 1184 жителями міста (постановка і зняття з військово-облікового обліку та інші питання) зміни - 540, прийнято -96, знято - 32, сповіщено для проходження медкомісії (лютий-квітень)- 420 осіб).
        Видано довідок про склад сім'ї для оформлення субсидії та ін. – 2736.
         Рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадян до влади, суспільно-політичної стабільності, при умові їх розгляду у встановлений законодавством термін, використанні всіх можливостей для задоволення законних вимог громадян, усуненню причин, що породжують обґрунтовані скарги, тому робота зі зверненнями громадян залишається пріоритетним напрямом у діяльності   виконкому міської ради, вживаються відповідні заходи щодо її вдосконалення.
   Начальник загального відділу                                                                      Л.А.Кулік              
