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 УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА   ОБЛАСТЬ

ПОПАСНЯНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РIШЕННЯ 
22 листопада  2017 р.                      м. Попасна
                  
       № 103
Про роботу громадської комісії з житлових 
питань при виконкомі міської ради
Заслухавши інформацію відповідального секретаря громадської комісії з житлових питань Чудної К.С. за період з листопада 2016 року по листопад 2017 року та обговоривши план роботи житлової комісії на 2018 рік, виконком міської ради зазначає, що відповідно до Житлового Кодексу Української РСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, пп. 2 п. «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  виконавчий комітет міської ради виконує свої повноваження щодо здійснення обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов та здійснює контроль за станом квартирного обліку та додержанням житлового законодавства на підприємствах, в установах та організаціях, розташованих на території міста, незалежно від форм власності.
З метою покращення стану квартирного обліку у виконавчому комітеті Попаснянської міської ради та посилення контролю за додержанням житлового законодавства на території м. Попасна, керуючись пп. 7 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Попаснянської міської ради
ВИРІШИВ:
1. Інформацію відповідального секретаря громадської комісії з житлових питань Чудної К.С. про роботу громадської комісії з житлових питань за період з листопада 2016 року по листопад 2017 року взяти до відома (додаток 1).
2. Затвердити план роботи громадської комісії з житлових питань при виконкомі Попаснянської міської ради на 2018 рік (додаток 2).
3. До 01.01.2018 завершити упорядкування списків громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконкомі міської ради.
4. Громадській комісії з житлових питань при виконкомі міської ради продовжити роботу щодо звірки та обліку службового житла в м. Попасна згідно з діючим законодавством, обстеження пустуючих квартир, які знаходяться в комунальній власності територіальної громади, для проведення в них ремонту та подальшого надання їх у використання громадянам, які потребують поліпшення житлових умов (відповідальна: Чудна К.С.).
5. Клопотати перед сесією Попаснянської міської ради про виділення коштів при формуванні бюджету на 2018 рік для ремонту пустуючих квартир, які знаходяться в комунальній власності територіальної громади м. Попасна, для надання їх у використання громадянам, що потребують поліпшення житлових умов.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника міського голови  Гапотченко І.В. та відділ житлово-комунального господарства, архітектури містобудування та землеустрою виконавчого комітету міської ради.
     
Міський голова                                                                                       Ю.І.Онищенко
Додаток 1

до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради

22.11.2017 №103
Інформація
про роботу громадської комісії з житлових питань при виконкомі міської ради  

Відповідно до пп. 6 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконкомом міської ради здійснюється надання громадянам, які потребують поліпшення житлових умов, житла. Ст.9 Житлового кодексу УРСР визначено, що громадяни мають право на одержання у безстрокове користування у встановленому порядку жилого приміщення в будинках державного чи громадського житлового фонду або в будинках житлово-будівельних кооперативів. Жилі приміщення надаються громадянам, які перебувають на квартирному обліку.
Всього, на даний час, на квартирному обліку для покращення житлових умов у виконавчому комітеті Попаснянської міської ради перебуває 68 сімей, з них:

-  правом першочергового одержання житла користуються 7 сімей (багатодітні сім’ї – 2, матері - одиночки - 1 та ін. категорії);
-  правом позачергового одержання житла користуються – 51 сім´я, з них: особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І, ІІ категорії – 1 сім’я, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 49 осіб, молоді спеціалісти  - 1 сім’я.

Житлом громадяни забезпечуються в порядку, визначеному законодавством. На даний час, у зв’язку з тим, що будівництво житла в місті не проводиться, житлом громадяни забезпечуються вкрай рідко. За період з листопада 2016 року по листопад – році – 3 сім'ї,атьківського піклування





































































 2017 року було  забезпечено житлом 3 особи, а саме:

· службова двокімнатна квартира житловою площею 29,5 м² за адресою: пл. Героїв, 2/32, надана гр. Бутку Руслану Вікторовичу, капітану поліції, начальнику сектору превенції Попаснянського відділу поліції ГУНП в Луганській області;

· службова трикімнатна квартира житловою площею 33,8 м² за адресою: вул. Бахмутська, 4/14, надана гр. Войловій Наталі Сергіївні, майору поліції, старшому слідчому слідчого відділення Попаснянського відділу поліції ГУНП в Луганській області;

· державна однокімнатна квартира житловою площею 16,9 м² за адресою:                вул. Бахмутська, 5/3, надана гр. Білецькій Катерині Сергіївні, дитині, позбавленої батьківського піклування.
В місті Попасна є підприємства, які самостійно ведуть квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов за місцем роботи – це ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» та СП «Станція Попасна» РФ «Донецька залізниця», що веде загальний квартирний облік працівників залізничних підприємств міста. На квартирному обліку на цих підприємствах  перебуває понад 22 громадян.

Виконком міської ради здійснює контроль за станом квартирного обліку на підприємствах, які самостійно ведуть квартирний облік. Щорічно затверджуються списки працівників, які перебувають на квартирному обліку для отримання житлової площі.

За звітний період було проведено 6 засідань комісії та було прийнято 11 рішень виконкому міської ради. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 15 червня 2017 року №63 внесені зміни до персонального складу громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті міської ради. 

 Відповідно до п. 25 Правил  щорічно з 1 жовтня по 31 грудня проводиться перереєстрація громадян, які перебувають на квартирному обліку, в ході якої перевіряються їх облікові дані. 

            Документи з постановки на квартирний облік з надання житла, затвердження  та зняття  статусу  службової з квартири, про закріплення  квартири  за дитиною сиротою, та дитиною, яка позбавлена батьківського  піклування, про  об’єднання  особових рахунків  на житло  та інших  питань розглядаються  на засіданнях житлової комісії та затверджуються рішенням виконкому.
Відповідно до листа Попаснянської районної державної адміністрації від 12.09.2014  №2/25-2361 щодо листа регіонального управління «Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву» тимчасово припинено передачу заповнених форм до вирішення питання внесення змін до регламенту ведення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

На виконання рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради від 23.11.2015 №79 на офіційному веб-сайті Попаснянської міської ради після кожного проведення громадської комісії з житлових питань оприлюднюється інформація щодо порядку денного та порушених на комісії питаннях. 

Голова громадської комісії 

з житлових питань                                                                                               І.В. Гапотченко
Додаток 2 
до рішення виконавчого комітету Попаснянської міської ради

22.11.2017 №103
План роботи громадської комісії з житлових питань 

при виконавчому комітеті Попаснянської міської ради на 2018 рік

Комісія керується у своїй роботі Конституцією України, Законами України, Житловим кодексом України, «Правилами обліку громадян, які потребують покращення житлових умов і надання їм приміщень в Українській РСР», затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, розпорядженнями міського голови та Положенням про громадську комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Попаснянської міської ради.

Усі матеріали щодо взяття громадян на квартирний облік, щодо внесення змін в облікові справи громадян, які перебувають на квартирному обліку, щодо надання громадянам житлових приміщень та зняття громадян з квартирного обліку, розглядаються на засіданні громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Попаснянської міської ради (далі – житлова комісія). 
Засідання житлової комісії проводяться в міру необхідності, але не рідше одного разу на квартал.
	№ з/п
	Заходи
	Термін

виконання

	1
	Розглянути питання:
- взяття громадян на квартирний облік;

- включення  в  списки  осіб,  що  користуються

правом  позачергового  та  першочергового

одержання жилих приміщень;

- зняття  громадян  з  квартирного  обліку,

виключення  зі  списків  осіб,  які  користуються

правом  позачергового  та  першочергового

·  одержання жилих приміщень;

- розподіл  жилої  площі  та  надання  громадянам

жилих приміщень;

- обмін квартир;
- включення  жилих  приміщень  до  числа

службових;

- виключення  жилих  приміщень  з  числа

службових.
	у разі необхідності

	2
	Обстеження пустуючих квартир, які знаходяться в комунальній власності територіальної громади, для проведення в них ремонту та подальшого надання їх у використання громадянам, які потребують поліпшення житлових умов.
	протягом року

	3
	Підготовка  проектів  рішень  виконавчого  комітету  з

питань, що входить до компетенції комісії.
	у разі необхідності

	4
	Впорядкування  квартирної  черги  відповідно  до

рішень виконавчого комітету.
	у разі необхідності

	5
	Реєстрація заяв про взяття на квартирну чергу.
	у разі необхідності

	6
	Розгляд  пропозицій,  заяв  та  скарг  громадян,  та

інші питання, що входять до повноважень комісії.
	у разі необхідності

	7
	Формування облікових справ.
	протягом року

	8
	Проведення  щорічної  перереєстрації  громадян, що перебувають на обліку. 
	жовтень -

грудень


Голова громадської комісії 

з житлових питань                                                                                             І.В. Гапотченко

