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І. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Враховуючи фінансово-економічну ситуацію в країні, виникає необхідність посилення соціальної підтримки окремих категорій громадян.
Тому одним з першочергових завдань органів місцевого самоврядування є розвиток системи соціального захисту та соціального обслуговування громадян.
Програма спрямована на реалізацію конституційних гарантій права громадян на соціальний захист.
ІІ. Мета Програми

Головна мета даної програми – розв’язання проблем підвищення рівня та якості життя, посилення соціального захисту населення, поліпшення умов уразливих верств населення міста, сприяння з питань розв’язання проблем побутового характеру людей похилого віку, інвалідів, малозабезпечених сімей, сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, інших категорій населення та збільшення охоплення в наданні різних видів допомоги населенню міста. 
Програма визначає загальні принципи, головні напрями та основний зміст підтримки й захисту.
           Програма розроблена з метою фінансової підтримки громадянам Попаснянської міської територіальної громади які перебувають в складних життєвих ситуаціях, шляхом виплати матеріальної допомоги на лікування                  (в т.ч. оперативне втручання), ліквідацію наслідків пожежі, стихійного лиха. 

ІІІ. Перелік завдань програми та результативні показники
   
Завдання Програми – спрямування коштів місцевого бюджету на вирішення соціальних проблем окремих категорій населення, надання адресної цільової матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення Попаснянської міської територіальної громади.             
	Очікуваними наслідками реалізації програмних заходів є
    1. Поліпшення матеріального, фізичного, соціального та психологічного стану особливо вразливих верств населення Попаснянської міської територіальної громади.
         2. Зменшення соціальної напруги серед населення громади викликаною несприятливими соціально-економічними чинниками.
         3. Збільшення довіри мешканців територіальної громади до місцевої влади. 
          Реалізація заходів Програми забезпечить можливість отримати соціально незахищеним громадянам матеріальну допомогу, що дозволить пом’якшити соціальну напругу у зв’язку з негативним впливом інфляційних процесів, підвищенням цін та тарифів і відчути реальну допомогу з боку місцевої влади.

ІV. Умови та порядок надання одноразової грошової допомоги

Матеріальна допомога надається відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Попаснянської міської територіальної громади за рахунок коштів місцевого бюджету затвердженого розпорядженням керівника Попаснянської міської-військово цивільної адміністрації від 06.08.2021 №02-02/287.
	

V. Очікувані результати

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість отримати соціально незахищеним громадянам територіальної громади додаткову соціальну допомогу, що дозволить пом’якшити соціальну напругу, пов'язану з негативним впливом фінансово-економічної кризи і відчути реальну допомогу з боку міської влади.
Завдяки реалізації Програми буде досягнута основна мета – покращення добробуту та якості життя мешканців Попаснянської міської територіальної громади.
 Комплексний та системний підхід до проведення політики соціального захисту населення шляхом координації зусиль у справі захисту конституційного права на належний рівень життя, поліпшення соціально-економічних умов життя.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює відділ соціального захисту населення та охорони здоров’я Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації. 
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